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ЧЕТВЕРО ОЗБРОЄНИХ ЗЛОЧИНЦІВ УБИЛИ служ­
бовця аеропорту в Гюстоні, а іншого поранили, захопили 
пасажирський літак з 29 особами і 7 пілотами й нака­
зали летіти до Куби. Після приземлення в Гавані, вони 
відпустили літак, який повернувся до ЗСА. а самі залиши­
лися на Кубі. ЕфБіАй повідомило, що воно розшукувало 
за трьома з тих злочинців, бо вони обвинувачені у вбивс­
тві й намаганні обрабувати банк у Арлінгтоні, Вірджінія. 
В Гюстоні через них загинув молодий службовець в аеро– 
порті Стенлі Губбард. 

НАЙНОВІШІ УРЯДОВІ ЗВІДОМЛЕННЯ З Вашинг­
тону виказують, що в цілій країні продовжує розвиватись 
економіка і, в той же час, поволі зменшується інфляція 
грошей. Асистент секретаря комерції й економічних справ 
Гаролд Пассер повідомив, що „всі дані вкязують на даль­
ший зріст економіки в майбутніх місяцях". 

У ФРАНЦІЇ СТАЛАСЯ В МИНУЛУ П'ЯТНИЦЮ ве– 
чером нова велика летунська катастрофа: пасажирський 
літак із 68 особами, який летів з Ліону до Клермон-Феррар 
втратив радіо - зв'язок з летовищем у Клермон-Феррарі 
за 5 хвилин перед приземленням на тамошньому летовищі. 
збився з дороги і серед густої мряки зачепив у шпиль го­
ри. 2.000 вояків шукали за літаком впродовж 6-ти годин. 
У кабіні знайшли 20 подорожних легше і важче поране­
них — всі інші згинули. 

ІЗ СХІДИЬОГО БЕРЛІНУ ВТЕКЛИ до Західнього 
Від часу здвигнення внутрішньо - берлінського муру гань­
би у 1961 р. — 143.630 осіб, дальших 162.410 прибули ле­
гально. У минулому році зареєстровано в Західньому Бер­
ліні 17.408 осіб і в цьому році 11.329 — втікачів і прибу­
лих легально. 

АМБАСАДОРІІ 4-ОХ ВЕЛИКОДЕРЖАВ У ЗАХІД­
НО! НІМЕЧЧИНІ ВІДБУЛИ нараду у Західньому Берлі­
ні в справі дальших прав і компетенцій великодержав на 
терені Берліну. Ніяких ближчих подробиць преса не оп­
рилюднила. 

АМЕРИКАНСЬКИЙ СЕРЖАНТ ТОМАС ДЕ ГРЕГО– 
РІО ВТІК був з Західньої Німеччини до арабського Лива­
ну, після того, як пошукували за ним, як здогадним вбив– 
ником двох вояків і одної жінки в поїзді, з якого він бу– 
цім-то викинув їх тіла. Америка вимагала видачу його, 
але він сам зголосився до американської амбасади у Бей­
руті і піддався. Його перевезли військовим літаком до Ман– 
гайму, де, його судитимуть перед військовим трибуналом. 

НА ОСТРОВІ КЛТР ПРИЙШЛО буцім-то до успіш­
ного звороту в переговорах між тамошньою грецькою біль­
шістю і турецькою меншістю населення. Туреччина, яка 
підтримує турків на Кіпрі, погодилася на принцип збере­
ження за Кіпром державної самостійності! в заміну за де­
які конституційні поступки в користь турків. Коли б Кіпр 
прилучено до Греції, як цього хоче Греція-,-то турки опи­
нились бн у ще більшій меншості, зате Туреччина має 
бдльше довір'я до уряду в Атенах, як до кіпрського уряду 

З СТОЛИЦІ АФРИКАНСЬКОЇ УГАНДИ КАМИАЛ1 
ВІДЛЕТІВ до Америки перший транспорт видалених від­
тіль азійців. Америка погодилася прийняти частину з-по­
серед кругло 60.000 видалених. Але до літака, який мав 
забрати 100 азійців. зголосилось тільки 88. Інші роздума­
лись. 

„УКРАЇНЦІ ВЕЛИКИЙ НАРІД" - КАЖЕ 
ПРЕЗИДЕНТ НІКСОН; „І Я В ЦЬОМУ 

ПЕРЕКОНАНА" - ПОТВЕРДЖУЄ ПАШ 
НІКСОН ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ 

ПРЕДСТАВНИКІВ ЕТНІЧНОЇ ПРЕСИ 

Договір про перемир'я і мир у В'єтнамі 
підпишуть, мабуть, після виборів 

УКРАЇНСЬКІ СТУДИ В ГАРВАРДІ 
На встановлення трьох катедр по­

трібно 51,800,000.00 
В останніх днях вплинуло S 16,285.00 
За два тижні зібрано S 72,586.05 
Разові досі зібрано 51,312,339.25 
ДО КЦЩЯ РОКУ ЩЕ ТРЕБА ЗІ­

БРАТИ S 487,660.75 І 
Збірка фондів на встановлення трьох катедр укра-t 

їнських студій в Гарварді цілком певно перевищує всі І 
дотеперішні збіркові акції, як зважити, що від 12-го j 
жовтня, коли „Свобода" почала теперішній „рахунок 
вниз", вплинуло на фонд цих катедр точно S72.586.05. 
Тільки з останніх днях минулого тижня вплинуло 
516.285.00, збільшуючи загальну суму досі зібраних 
фондів до S1.312.339.25, зменшуючи суму потрібних 
ще фондів уже нижче пів мільйона долярів. В останніх 
днях більші пожертви склали: Ірина Саварин з Чика­
го і Т-во Українських Градуантів з Детройту по 51,000. -
00, з чистого прибутку з бенкету в Лорейн вплинуло 
5845.00, з імпрези в Детройті (пані О. Дужа і Ж. Они– 
щук) 5750.00. по S500.00 пожертвували д-р Роман і Ма– | 
рія Балтарович в Детройті, Іван Голембійовський в Ню 
Гейвені,. д-р Аркадій Очередко в Мейні, Микола Три– 
пняк в Лорейн і д-р Павло Турула в Чикаго; по S400.00 
пожертвували Павло Беца в Лорейн і Григорій Луць­
кий з Каліфорнії; о. Василь Стебельоькяй у Філадель­
фії пожертвував S3O0.00, д-р Андрій і Володимира Ма– 
цюк 5250.00, Андрій Близку, Теодор Овчарів та 18-ий 
Відділ СУА по S200.00, Павло і Олена Сироток S 180.00. 
Михайло Юрчишпн і Іван Яворський по S150.00, д-р Во­
лодимир Мигаль S125.00, Л. Луців S120.00, Василь і Ева 
Мельниковнч S110.00 та д-р Ярослав Коропей S108.00, а 
по 5100 пожертвували :Бурбан Олена, Василина Павлн– 
на, Володимир Винницький, Михайло Віхорек, Гірич 
Едвард, Іван Гришко, Зенон і Ґльорія Ґоїв, Володимир 
Дйтиняк, Микола Дудар, Степан Жук, Ірина н Михайло 
Іваницькі, В. Каннцький, Степан Кебало, д-р Теодор 
Корецький, Ярослав Кушлаба. Михайло Лозннський, 
Володимир Лопатяк, о. Іван Мак, Зенон Маланчук 
Кость Мацілинський, Микола і Наталія Мордованець. 
Микола Ничай. В. Нестерук, Павлнна і Константин Ос– 
тапяк, Евген Накуш, д-р Василь і Марія Иалідвор, Бог­
дан Петріна, Олена Пирожииська, Дмитро Т. Плаван, 
Іван Праско, д-р Мирослав Прокоп, Фнлнмон Савечка. 
Орест Сеннк, Анна і Степан Секрета, Сестрнцтво ,.Зар– 
ваниця", — Детройт, Олег Склепкович, Степан Слюсар– 
чук, Осередок СУМА, Данило Стравняк, АнтінТраска. У. 
Н. Дім — Лорейн, 50-ий Відділ УНСоюзу - Лорейн, 
Дмитро Ходонович і Осип Цибульськнй. 

Пожертви на Центр Українських Студій в Гарвар­
ді можна відтягати від оподаткування. 

Чеки виставляти на Ukrainian Studies Fund та пе­
ресилати на адресу: Harvard University, Room 208, 
1737 Csntbridge Street, Cambridge, Mass. 02138. 

Вашингтон. — „Українці 
— великий нарід" — сказав 
президент Ричард Ніксон, а 
його дружина пані Ніксон 
потвердила, що, я вона в цьо­
му переконалася під час сво­
їх недавніх відвідин в Кисві. 
Президент і пані Ніксон ви­
словили свою опінію про ук– 
раїців під час короткої зу­
стрічі з редактором „Свобо­
ди" в Білому Домі з нагоди 
цілоденної інформаційної 
конференції для представни­
ків американської етнічної 
преси, що відбулася тут ми­
нулої п'ятниці, 27-го жовтня. 
Конференцію відкрив о год. 
10-ій перед полуднем дирек­
тор інформації Білого Дому 
Герберт Клайн, вітаючи зіб­
раних кілька десятків редак­
торів етнічних американ­
ських газет і журналів та 
підкреслюючи важливість 
цих публікацій в розвитку 
Америки та зберіганні її де­
мократичних інституцій. З 
черги стан важливіших 
справ внутрішньої і закор­
донної американської полі­
тики та становище і пляни 
Уряду з'ясовували штабовий 
асистент Президента Манкел 
Болзано, який зокрема гово­
рив про Акт Етнічних Сту­
дій та можливості і пляни 
його використання, секретар 
торгівлі Пітер Пітерсон ін­
формував про американські 
міжнародні торговельні вза­
ємини, зокрема про амери­
кансько - совстський торго­
вельний договір і його еко­
номічні та політичні аспекти, 
секретар здоров'я, освіти і 
суспільної опіки Ричардсон 
з'ясовував ініціативу і пля­
ни Президента та його Уря­
ду для розв'язки багатьох 
соціяльнях та виховних про­
блем в Америці, про спеці– 
яльну увагу Уряду до проб­
лем есііаномовного населен­
ня говорив директор ново-
створеного кабінетного ко­
мітету нагод для цісї части­
ни населення Генрі Рамірес, 
заступник асистента Прези­
дента Кроґіл інформував про 
заходи S ряду в боротьбі про­
ти зловжішання наркотика­
ми, заступник генерального 
прокуратора Ралф Еріксон 
інформував про те, як Уряд 
президента Ніксона здійснюс 
свою про граму „законносте 
і порядку", а секретар транс­
порту Джон Волпе інформу­
вав про складні теперішні 
проблеми американського 
транспорту та далекойдучі 
пляни для їхньої розв'язки. 
Всі ці виступи були „публіч­
ні", себто їх можна з'ясову­
вати в пресі, цитуючи допо­
відачів. Натомість закритим 
(офф ди рекорд) був виступ 

і 

одного із найбільш впливо– j 
них дорадників Президента 
в Національній Раді Безпо– | 
ки та асистента д-ра Кіссін– 
джера в його складних тепе­
рішніх дипломатичних місі­
ях для замирення, генерала 
Ллександра Генга. Виступи 
поодиноких членів Уряду 
тривала по приблизно пів го­
дини і опісля найбільше ча­
су віддано на запити редак­
торів та відповіді. З україн­
ських редакторів у конфе­
ренції взяли участь д-р Во­
лодимир Душник, д-р Матвій 
Стахів, ред. ігнат ьілянсь– 
кий, Аианш Никончук та 
ред. Антін Драган. Після 
конференції о год. 5-ій по по­
лудні Президент і Пані Нік­
сон гостили представників 
етнічної преси прийняттям у 
цілому домі. У цьому прий­
нятті взяли також участь 
представники видавців етніч­
ної преси, між якими з укра­
їнців оули Посип ,інсогір ВІД 
j критського народного UO-
tbay, АЯТШ Ьатюк ВІД Укра­
їнського f ООІТНИЧОГО СОЮЗ) 
та о. шамоеляи Мярослт. 
ларнна від СУК ,Діровядш– 
ня . п а конференції, як і о– 
шеля на прийнятті оув при– 
явшш в урядовому характе­
рі директор СиадщиннЯА 
і руп за перевибір президен­
та шксона, головний радішії 
УИС проф. Тарас Шмагала. 
До пріїявянх коротко про­
мовив президент гхіксон, зно­
ву підкреслюючи важливість 
етнічної преси і етнічних 
груп в розвитку Америки. 
Американська нація — це 
нація націй, бо кожний амег 
рнканець, за виїмком індіан­
ських автохтонів, виводить 
свій рід від імігрантів — го­
ворив Президент. До речі, 
також під час конференції 
поодинокі члени Уряду іден­
тифікували сеое по своїм на­
ціональнім походженні: „Я 
Грек" - казав секретар тор­
гівлі Пітер Пітерсон; , л 
скандинавець" — казав за­
ступник генерального про­
куратора Ралф Еріксон; „Я 
і'голіоць — визначив ceot 
без вагання секретар транс­
порту Джон Волпе. Під час 
прийняття в Білому Домі бу­
ли приявні, крім Презіаденіа 
і пані Ніксон, також пооди­
нокі члени його Уряду, з я– 
кн.мн редактори продовжува­
ли розмови. Прийняття три­
вало до год. 6:30 вечора. 
Конференція і опісля прий­
няття не мали передвиборчо­
го характеру і про вибори 
взагалі не було мови. Точні­
ше про конференцію та за– 
торкнені і з'ясовані на ній 
проблеми в чергових числах 
„Свободи". 

У Ню Йорку відбулося політичне віче 
з участю понад 500 осіб 

Ню Порк. — В неділю 29 
жовтня ц. р. у в е л и к і й 
вщерть повній залі Україн­
ського Народного Дому, яка 
вміщає 500 осіб, відбулося 
скликане Українсько-Амери– 
канським Республіканським 
Клюбом Великого Ню Иорку 
Політичне віче. Відкрив йо­
го голова Клюбу адв. Іван 
Робертс. Мґр Іван Винник, 
який проводив українською 
частішою віча закликав ук­
раїнську громаду в Ню Иор­
ку до більшої участи в аме­
риканських політичних пар­
тіях. Головним промовцем 
був ред. Іван Кедри н, я к іт 
вказав на основні різниці 
між ідеологіями і програма­
ми обох теперішніх кандида­
тів на президента. Голова 
Комітету Об'єднаних Україн– 
сько-Америкаиськнх Органі­
зацій у Вели комі Ню Йорку 
адв. Роман Гуглевич звер­
нув увагу на розбіжності 
між Рнчардом Ніксоном і 
Джорджом МекҐоверном у 
підході до двох проблем, що 
зокрема цікавлять мешкан­
ців Ню Иорку: автобуоувнн– 
н,і шкільних дітей та злов­

живанням д о п омогою від 
„велферу". — Адв. Роман О– 
лесянцький представив рес­
публіканську кандидатку на 
суддю з Мантеттену пані 
Ольгу Купчияську, доньку 
покійного пастора. У своїй 
короткій промові вона вказа­
ла на ту рису вдачі україн­
ців в Америці, які ..не хочуть 
процесуватнея": проте, ук­
раїнцям треба мати своїх 
людей у всіх установах і в 
суді. --- Адв. І. Робертс пред­
ставив голову „Втнічно-амс– 
р н к а нського Комітету за 
Ніксона-Еґню", д-ра Івана 
Дочеффа, болгарина, який з 
черги представив прияшшх 
на вічі: Карла Рейла і Еріха 
Яннзена від німецької гро­
мади. Луіса Гонга з дружи­
ною від китайської громади. 
д-pa Зяґмупда Слтошку з 
дружиною від поляків і полк. 
Ричарда Райчеффа від бол­
гар. Від болгарської громади 
в Ню Йорку явилися на вічі 
10 осіб. Приявнпм був також 
представник Консервативно­
го Клюбу в Мангетгені Верн 
Майкел. — 3 черги п-і Кор– 

(Закіпчеиня ші crop. 5-ій) 

Вашингтон. — Хоча ко iv-
ністнчна сторона наполяїнс, 
щоб у вівтоіюк Зі жоз;вя ц. 
р. підписати у Парижі доі о– 
нір про перемир'я і політич­
не замирення у В'єтнамі, 
проте з американської сгос 
рони заявлено, що ЦЬОГО не 
буде, поки не відбудеться т е 
одна зустріч Генрі Кіссін– 
д;кера з представниками ко– 
мністів. Покшцо в минулі 
суботу й неділю Кіссінджі р 
перебував ще у Вашингтоні 
і також його контрпар гнер 
від розмов у Парижі, член 
Політбюра компартії Північ­
ного В'єтнаму Ле Дук То ще 
не вернувся з Ганою до Па­
рижу. Крім тісї американсь– 
ко-комуністичної н а р а д и 
треба буде ще остаточно діс­
тати згоду на підписання до­
говору від президента Пів­
денного В'єтнаму Нгусна 
Вана Ті;:. Цей останній про­
голосив, що він не погоджу­
ється на текст договору, я– 
кий став компромісом між 
ЗСА і в'єтнамськими комуні­
стами і що він рішуче вима­
гав, щоб піпнічно-в'отна^еь– 
кі війська відійшли до Пів­
нічного В'єтнаму в тому са­
мому часі, як будуть відкли­
кані американські війська. 
Але американські й міжна­

родні коментатори твердять, 
що названий президент Пів­
денного В'єтнаму виголошує 
такі опозиційні промови го­
ловно з уваги на своїх зем­
ляків і щоб підвести духа у 
війську, але остаточно не бу­
де противитися і підпише до­
говір про перемир'я та пок­
ликання до життя „Націо­
нальної Ради примирення і 
ЗГОДИ", яка мас складатися 
з трьох політичних груп, 
включно з комуністичною, і 
підготовити вибори під між­
народною контролею. Фран­
ція мак бути тією західньою 
великодержавно, яка пого­
дилася проводити в тій між­
народній контрольнії! комі­
сії. Совстський прем'єр Косн– 
гін закликав в'єтнамських 
комуністів продовжувати пе­
реговори. Тим часом в Пів­
денному В'єтнамі комуністи 
посилили свої атаки, голов­
но в обширі столиці Сяйґо– 
ну. стараючись здобути як­
найбільше території перед 
проголошенням воєнного пе­
ремир'я, яке збереже за обо­
ма сторонами їхній стан по­
сідання. У підсумку всіх тих 
подій - закінчення В'єтнам­
ської війни прийде, мабуть 
щойно після президентських 
виборів 7 листопада ц. р. 

Арабські терористи схопили німецький 
літак - Німеччина звільнила 3-ох в'язнів 

Мюнхен. - Три арабськії 
терористи схопили німець­
кий літак, як він летів із І 
Бейруті в Ливані до Анкари , 
в Туреччині і присилували j 
пілота летіти до Мюнхену. І 
Але там терористи перед j 
приземленням змінили дум– ї 
ку і казали пілотові летіти і 
до Загребу' в Югославії. Во– j 

^я^”'їйгтюзили. що знищать 
вВібуХОВНМИ матеріалами лі– і 
так з його 20 пасажирами, і 
якщо німецькі власті не зві­
льнять трьох арабських те– j 
рорнстів, членів терористиЧ– j 
ної групи, яка перевела нас­
кок на ізраїльську олімпіЙ– і 
оьку дружину у Мюнхені. 
Після надзвичайного засі­
дання німецького уряду в 
Бонні, баварські власті зві– 
льиили тих трьох арабських 
терористів та перевезли їх 
окремим малим літаком до 

Загребу, де звільнені арабі 
пересілясь до схопленого лі­
така. Але СХОВЛЮВачІ літа­
ка не дотримала обіцянки, 
що звільнять літак і подоро– 
жннх. коли будуть звільнені 
їх ув'язнені товариші, та ве­
ліли пілотові летіти до Трі­
полі в Лівії. Там прийняли 
схонлювачів літака і звіль­
нених трьох арабів як націо­
нальних героїв. Німецький 
літак і всі подорожні в ньо­
му мали вернутися до Німеч­
чини. ІзраїЛЬСЬКЛ уряд зак­
лав гострий протест у Захід­
нії! Німеччині проти звіль­
нення співвинуватців у вбив­
стві 11-ох ізраїльських олім­
пійців, зазначивши, що ,,ка 
пітуляція" Німеччини пере; 
арабськими т е р о р и стами 
тільки підбадьорить арабсь­
ких екстремістів до дальших 
злочинних актів. 

Три американські моряки згинули 
внаслідку вибуху на літаконосц,і 

Сінгапур. — 3 невідомих 
причин пожежа впбухла у 
головній мангановій камері 
лігаконосця ,.Саратога", я– 
кий знаходився тоді п порті 
Сінгапур на М а л яйському 
півострові. Хоча негайно від– 
межовано той машяновий 
відділ від решти корабля і 
проголошено наказ морякам 
залишити свої кабіни, три 
моряки не встигли схорони­
тися і згинули, в 12 було по­
ранених. Капітан корабля. 
Джеймс Сандерсон. заявив, 

що погонь, що ного швидкі 
погасили, не послабни one 
ратнвної спроможності! ко­
рабля. „Саратогв". яовжи 
нош 1.039 стіп, мис зялогу 
4.900 старшин, моряків і ле 
тунів і ; одним з найбільший 
військових кораблів світу 
..Саратоґа" втілив у квітні 
.і свого матірного порту у 
Мейпорті на Флориді і брав 
участь у воєнних операціях 
проти Північного В'єтнаму 
У Сінгапурі знаходився ня 
„приятельських відвідинах". 

Померла Віра з Дзеровичів Соболта, 
службовичка УНСоюзу 

Минулої суботи, 28 жовт­
ня, номера ненадійно на сер­
цевий удар Віра з Дзеровн– 
чів Соболта, службовичка 
фінансового відділу Голов­
ної Канцелярії Українського 
Народного Союзу. Покійна, 
донька українського лікаря 
в Новому Санчі. працювала 
після закінчення середньої і 
дворічної вищої господарсь­
кої школи у відділі книго­
ведення „СІЛЬСЬКОГО Госпо­
даря" у Львові. Поселив­
шись в Америці бл. п. Віра 
Соболта стала на працю у 
фінансовому відділі УНСою­
зу, де працювала до часу, 
коли почала нездужати. О– 
сиротила мужа інженера аг­
ронома Богдана, сина інже­
нера архітекта Модеста з 
дружиною Оксаною та сес­
тру проф. Надію Литвинен– 
ко і свої хегтівробітннків у 
Головній Канцелярії УНСо­
юзу. 

Панахиди будуть відправ­
лені в понеділок та вівторок, і 
30-ГО і 31-го жовтня, 0 ГОД. і 

Сі. П. Віра Соболта 
8-ій вечором у похоронному 
заведенні Петра Яреми в 
Ню Порку. а похорон відбу­
деться в середу. 1-го листо­
пада, о год. П-ій ранку з по­
хоронного заведеннл до цер­
кви с п. ІОрі та на українсь­
кий православний цвинтар у 
Бавнд Бруку. 

През. Ніксон має і далі велику перевагу 
в опитуванні над сен. Мек Говерном 

Кількість прихильників Нік– Вашингтон. - Згідно із 
проведеним востаннє „Ню 
Порк Таймс”-ом и агенцією 
Янкеловіча опитуванням. 
президент Ричард М. Ніксон 
мас й далі велику перевагу 
на демократичним канди­
датом сенатором Джорджом 
МекҐоверном. В час, як ви– 

і борча кампанія увійшла в 
останні два тижні своїх) три­
вання, проведене в 16 най­
більших стейтах опитування 
виявило, що президент Нік 

сова серед опитуваних зали­
шилася майже такою самою, 
ЯК була під час опитування 
п дні 22 серпня і кількість 
ірихильннків МекГоверна 

збільшилася за час між 22 
серпня і 29 жовтня на 2 від­
сотка з 28 до ЗО відсотків. 
Під час виборчої кампанії, 
продовжуваної в останніх 
ДНЯХ, сен. Мек Говерн почав 
обвинувачувати президента 
Ніксона в намаганні привер– 

сон може диспонувати 31S І нутн економіку ЗСА до ста– 
голосамн електорів в самих ! ну депресії з 1930-их років, 
тільки цих стейтах. Клекто– 
ри МекГоверна не здобули 
там ні одного голосу; 14 
електорів ще не рішені або ж 
сумнівні. Для вибору на 
Президента потрібно усіх 
270 електорів. Загально за 
вибором Ніксона заявилося 
в цих стейтах 58 відсотків 
опитуваних, за МекҐоверном 
тільки 30 відсотків. Не зая­
вилося досі за одним чи дру­
гим кандидатом 14 відсотків. 

заявляючи, що якщо Ніксон 
переможе, то депресія буде 
неминучою. З другого боку, 
президент Ніксон присвятив 
свою промову, виголошену в 
неділю, питанням оборони 
ЗСА і рівноваги між вимо­
гами оборони й економіки. 
У своїй промові президент 
Ніксон заявився рішуче про­
ти будь-якої амнестії для де­
зертирів і тих, що втекли пе­
ред покликанням до війська. 
J LJ.-.J; 

В Джерзі Ситі відбулося Свято 
Помісности УКЦ 

Джерзі Ситі. — В неділю, 
29-го жовтня, місцева грома­
да і парафія відзначили ро­
ковини Четвертого і П'ятого 
Синодів Української Като­
лицької Церкви та 80-літтл 
її патріярхорівного Верхов­
ного Архиспнскопа Блажен– 
нішого Поснфа Сліпого ок­
ремим Святом Помісности, 
що його влаштував місцевий 
Відділ Т-ва за патріярхаль– 
кии устрій УКЦеркви. Свято 
відбулося у великій залі міс­
цевого Народного Дому в по– 
по.тудневнх годинах і його 
відкрив коротким словом го­
лова Т-ва Володимир Білнк. 
Вступну молитву, прохаючи 
Божого благословення для 
Первоісрарха та його заду­
мів, провів місцевий парох і 
декан Джераі Ситі впреп. о. 
Антін Ворса, який разом з 
о. Зиновієм Бачннськнм та' 
Сестрами Васнліянкамн взяв 
участь у Святі. Головну' про­
мову виголосив відомий наш; 
лікар-громадянин, великий ̀ j 
ентузіаст мирянського руху'і 
д-р Роман Осінчук. Більшу : 
частину своєї півторигоднн–:: 
ної промови д-р Осінчук 
присвятив критичному роз– І 

глядові дотеперішніх зма­
гань за патріархальне завер­
шення Помісної УКЦеркви, 
гостро тавруючії Владик, 
священиків, монаші чини та 
громадські установи і їх про­
відних діячів та всіх — за 
його словами — „кочубеш" 
за те, що вони — за словами 
д-ра Осінчука — не об'єдна­
лися довкола достойної осо­
би Первоісрарха та не дали 
йому одностайної хпдтримхм 
в змаганні до здійснення по­
місности УКЦеркви. У мис­
тецькій частині програми ви­
ступила молоденька банду­
ристка Маруся Фееьо зі со­
льовою молитвою та керова­
ний нею гуртбк юних банду­
ристок і бандуристів при міс­
цевому Українському Народ­
ному Домі. Дуже иідхож– до 
цього Свята уривки з фран­
кового ,,Мойсея" проДеклл– 
мував колишній актор укра­
їнських театрів в Західній 
Україні, маестро Іван Цьол– 
ко. Свято закінчив короткої 
родякою для виконавців про­
грами і учасників Володи­
мир Білпк і на закінчення 
приявні відспівали молитву 
„Боже послухай благання". 

В Ню Йорку відкрито виставку 
творчости пластової молоді 

Ню Поріс. У неділю 29-
го жовтня ц. р. у Пластовій 
Домівці о год. 1-ій по пол. 
з рамеин Куреня „Перші сте– 
жі" Городище Ню Порк 

відкрито виставку плас­
тової молоді. В імені Куреня 
прнявннх вітала ст. пл. Юлі– 
яна Осінчук, вікрив вистав­
ку пластун сеньйор, станич­
ний Роман Рої-ожа. У BIKV 
ганці взяли участь 19 плас– 

графіку, разом 82 експонати. 
Поміж приявинми на від­
критті були наші визначні 
мистці і маестро Яків Гніз– 
довськнй, Махай;;') Череш– 
ньовський і Юрій Соловій. 
Виставку відвідало біля сто 
осіб. її можна буде ще огля­
нути в наступну неділю 5-го 
листопада від год. Ічп до 4-
ої по полудні. Це не перший 
почин цього пластового Ку­
реня, ЯКИЙ влітку цього ро– 

гунок і двох пластунів, вио–' ку зорганізував був „Стежки 
тавляючи акварелі, олії та! культури" в Римі. 

Віра Не виступала в Ню Йорку 
Ню Порк. — У суботу 28 двома піснями укладу Віри 

жовтня ц.р. тут в Україн– і Ке. Шяністка Ірина Пелех, 
ському Інституті Америки, в;3?теннпя проф. Галі Клим, 
приявності біля 60-ти осіб, о і відіграла компаннції трьох 

І українських композиторів і 
год. 4:30 по пол. відбувся \ гурток нластунок: Віра Се– 
„Вечір погідного гумору і і мушак, Марта Бурачок, Ма– 
веселого настрою" Віри Ке, \ руся Дармограй, Орися Дми– 
редакторки „Кутка для жі–, трпк і Тереса Когут, при су– 
нок" у вінніпезькій газеті j проводі гітар, відспівав ннз– 
„Новий Шлях". У мнетець-ку пісень. Піюграмою про– 
кін програмі цього вечора і водила пані Ольга Соневиць– 
шіетуннла Віра Ке, відчиту-| ка. Наприкінці вечора, гості 
н)чн статті і сатиричний есей, | ставили письмові запитання 
Любов Коленська із словом у формі поштової скриньки 
,.Моя зустріч із Вірою Ке". і і Віра Ке давала на них від– 
артнетка Іваниа Кононів із і повіді й поради. 

ПЛЕНАРНА СЕСІЯ РАДИ СФУЖО 
Філадельфія. — У днях .світлин творів Лесі Украія– 

2 1 - 25 листопада відбудеть– | к и і літератури про неї, Вис– 
ся у Філадельфії Пленарна | т а в к а ^ ^ "^очого пера 

, v. ^ . r ^ з а останні 10 літ, а також 
Сесія Ради Світової Федера– j ̂ ^ ^ „ ^ В ю л е т е т , 
ції Українських Жіночих Ор–. СФУЖО „Українка в світі" 
галізацій, СФУЖО. Крім ви–; ч. З подав, що „ці акції зало? 
борів керівних органів і прн–! чаткують відзначення 25-рі– 
ііняття нового статуту відоу-іччя СФУЖО, яка постала в 
деться Образотворча внетав– 'листопаді 1048 року у Філя– 
ка мікіців-жінок, Виставка | дсльфії". 
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Надія і сумніви 
Проект договору про перемир'я і мир у В'єтнамі, ви­

куваний у таємних переговорах Генрі Кіссінджера з репре­
зентантами комуністичного Північного В'єтнаму у Парн­
ий, це. безперечно, не лише дипломатичний шедевр, але 
й неначе зразок події, в якій ..з журбою радість обнялась". 
Найбільшу й найбільш оправдану радість можуть мати 
родини кількасот американських воснногюлонених, які 
вперше почули в четвер 26 жовтня з уст найближчого 
співробітника президента Ніксона, що їхні чоловіки, сини 
чи батьки, які поневіряються в комуністичному полоні, 
протягом 60-ти днів після підписання договору вернуться 
додому, а підписання договору мало відбутися або 31 
жовтня ц. p.. як цього хочуть комуністи, або в дуже ко­
роткому часі після того. Найважливішим місцем у довгії. 
історичній заяві Кіссінджера було ствердження, що йдеть­
ся не так про безпосереднє перемир'я, про припинення во­
єнних дій, як про тривкий мир, спокій і лад у всьому Індо­
китаї, що охоплює обидві частини В'єтнаму. Ляос і Кам 
боджу, у всій Південній Азії. Але чи справді той проок 
договору гарантує стан тривкого миру у свободі? Чі 
справді той мир буде „миром з честю", як його характери 
зуе Рнчард Нікс.он? Чи не повториться історія з ..вільними 
демократичними виборами", та ,,правом самовизначення" 
що їх . .гарантував" Ялтинський договір усім тим країнам 
які незабаром після того стали уярмленими Москвою ко 
муністнчними сателітами ? 

Отож радість з приводу закінчення 10-річної В'єтнам 
ської трагедії, яка безмірне горе стягнула не тільки дл: 
південної, вільної частини тієї країни, але й північної ко 
муністнчної. радість з приводу припинення тієї несамовито 
м'ясорубки, яка внесла заколот і в американське суспіль 
ство, сплітається з журбою, чи не підуть на марне отих 
понад 45.000 вбитих у В'єтнамі американських молоди; 
людей, сотні тисяч ранених і вігтрачешгх коло 200 більно 
нів доларів?! Тому не можна дивуватися, що коли оди 
радіють заявою Кіссінджера. що ...мир вже у руках", тс 
інші, навчені сумними прецедентами комуністичної під­
ступної політики і тактики, з глибоким недовір'ям став 
ляться до запевнень, пш нарід у Південному В'єтнамі 
змогтиме ..самовизначитись" у вільних виборах, що пів 
деннов'єтнамська армія зможе отримувати від Амернкі 
зброю на місце зужитої, т о економічна допомога від Аме 
рикн мас запевнити відбудову зруйнованої країни. 

А втім, поруч з усіма сумнівами, які постали післі 
уважного прочитання текстів рпдіопріголошення з Ґанок 
і пресової конференції Кіссінджера. немає ніяких сумні­
вів щодо таких істин: 1) віддавна виявилося, що у В'єт­
намській війні ні одна сторона не може бути повним пе 

, реможцем. і тому 2 ) мир може балуватися тільки на ком­
промісі; що 3) ніякий компроміс не йде в цілості по ЛІНІ 
бажань будь-котрої сторони. Чотири американські прези 
дентн виступали в обороні волі й незалежності! Південно­
го В'єтнаму. Однак, поминаючи промахи, що їх зроблене 
В американській воєнній стратегії і тактиці. - незрушнок 
засадою є те. що не моя:на ззовні запевнити волю і неза­
лежність народові, який сам до неї не дозрів. Велеіснеьк 
жертви, що їх південні в'єтнамці зазнали у війні проті 
агресорів з Північного В'єтнаму, свідчать при їхнє праг 
неннл ДО волі, так само, як сотні тисяч утікачів із загро– 
жених комуністами околиць свідчать про антикомуністич­
ний настрій народу. Але водночас залишається правдою. 
що коли б не первісна масова американська збройна інтер­
венція, а від квітня цього ікжу масова дія американсько­
го летунства. то мільйонова армія Південного В'єтнаму 
була б розлетілася, як розлетівся ЇЇ третій корпус у провін­
ції Квавтрі під першим ударом комуністичних військ. 

Президент Ніксон ніколи не твердив, що він гаранту­
ватиме навіки волю і державність Південному В'єтнамові. 
Він тільки виявляв кількакратно, що його політика ,.в'ст– 
намізапії" війни мас на цілі ,,дати добрий шанс" тій кра­
їні обороняти свою волю власними силами. І так само 
укладений Кіссінджером і його комуністичними партнера­
ми проект замирення дає добрий шанс Південному В'єт­
намові пр )тидіяти дальшим комуністичним затіям запа­
нувати п тій країні. Західні кореспонденти 3 Сайґону від­
давна повідомляли, що в тамошніх керівних колах боять­
ся не так продовжування війни, як замирення. - бояться 
того часу, коли треба буде сполягатн тільки на власні 
сили, без американського наземного війська і без амери­
канського летунства. 

Комуністи заговорили вже не тільки про перемир'я, 
але її про ..злагоду та співдію". Довгий шлях до такої 
ідилії. Покищо треба сподіватись, що здійсниться оптимізм 
Кіссінджера. шо не буде затримки у закінченні перегово­
рів. І треба сподіватися, що виправдається оптимізм Рн– 
чарда Ніксона й Генрі Кіссінджера. що з успіхом буде 
використаний шанс південних в'єтнамців таки закріпити 
у себе мир із честю та йолю з державною незалежністю. 

4СС МІЛЬЙОНІВ НА ВИБОРИ 
Тижневий журнал ..Тайм" 

з 23 жовтня ц. р. вирахував,! 
що цьогорічні вибори не 
тільки нового президента і 
віце - президента ЗСА.435-
ох конгресменів 1 33-ОХ се– 
ВаіорІВ, але п кандидатів на 
всі інші виборні становища 
на федеральному та стейто– 
вому рівні коштуватимуть 
500 мільйонів ДОЛЯрІВ. Всі ті 
гроші йдуть з кишень самих 
кандидатів і їхніх фінансо­
вих спонзорів. протекторів, 
приятелів і прихильників, я– 
кі жертвують на' виборчі ці­
лі більші іі менші суми. Щоб 
порати потрібні на виборчу 
кампанію ці величезні гро­
ші, треба таких зусиль і та­
ких штудерннх способів, ЩО 
„Тайм" називає всю ту про– 
дедуру ,,ганьбою" для краї­
ни. І 

Справа в тому, що не всі 
кертводавці причиняються 
ш зросту виборчого фонду 
безкорисливо, виключно З 
дейннх мотивів та прнязни 
,о кандидата на виборний 
'-ост. Навпаки, здебільше 
елнкі жертводавці, окремі 
.агатії та промислові кон– 
ернн. які жертвують і де– 
яткн тисяч долярів, роблять 
є з обрахунку, що коли їх 

:андндат осягне виборний 
ост, то віддячиться за ту 
ожертву - вне/жоплатнн– 
н посадами чи державними 
^мовленнями і концесіями. 
Іе стосується особливо вибо­
їв президента й віце - пре– 
ндента. але й конгресменів 
а сенаторів. Тому виборча 

кампанія насправді промо– 
цус шлях і сприяє корупції, 
іноенть елемент амораль– 
юстн до суспільного жит­
лі. Збирачі виборчих фондів 
мусять переживати особисто 
ІВИЛИНИ приниження, коли 
іони просять, наполягають, 
біцяють і погрожують, з є– 
оною ціллю на опі - діста– 
н гроші! Інколи й самі кан– 
идати на найвищі в держа– 

:і пости затрачують почуття 
езручностн і почуття міри, 

цо можна і чого не треба 
юбитн. ..Тайм" дає до вели­
кої статті на пш тему, як 
ютто, таку інформацію: ,,'Л– 
нйсь час минулого тижня 
Іжордж МекҐовери стояв 
а хіднику в Ню Йорку. під– 
нсуючн автографи за 1 до­
яра"... 

..Тайм"' твердить, що ще 
найморальнішим" способом 
нукання фондів на вибор­
ній фонд є бенкети, участь 
л яких коштує по 500 або 
ю 1.000 Д)л. від особи. З 
івох таких недавніх бенке– 
ів виборчий фонд Рнчарда 
і іксона зріс на 3.300.000 до– 
іярів. „Моральність" такої 
колектн" у тому, шо на ко– 

кному бенкеті бувають сот– 
іі осіб, отож не можна ска– 
їати. що якась окрема осо– 
"і'і вкупилася її ласки канди– 

I дата. Луже часто дбайливо 
| подумава й зорганізована 
:дія заводить покладені на 
| неї надії. Ось на одному зі– 
j бранні 70-ти багатих лібе– 
| ральних бізнесменів у Міл– 
і аокі у Віскансіні. з яких по­
ловина була жидами, демок­
ратичний кандидат на пре­
зидента сенатор Джордж 
МекҐовери виголосив ко­
ротке експозе про свої пли­
ни в ділянці економіки і 
півгодини відповідав на за­
пити. Він ані словом не зга­
дав про гроші на свій вибор­

чий фонд. Але після його 
підходу організатор того зі­
брання заговорив просто: 
„Ну, панове, ви знаєте, п/зщо 
вв тут. Він потребує грошей 
і то негайно". На тій зустрі­
чі зібрано на виборчий фонд 
МекҐоверна 50.000 дол., але 
..Тайм" твердить, що це бу­
ло розчарування, бо розра­
ховувано на 250.000 дол. 

Взагалі у цьогорічній ви­
борчій кампанії Республі­
канська партія користується 
більшою жертвенністю при­
хильників кандидатури Нік­
сона. Генрі Кімелман, який 
орудус фінансами виборчої 
кампанії МекҐоверна, поета­
пна собі за мету зібрати 22 
мільйони дол. Фахівці твер­
дять, т о виборчий фонд Ні­
ксона зросте до 45 мільйонів. 
Закон з 1971 року, ..Феде­
ральний Акт про виборчу 
кампанію", зобов'язує кан­
дидатів оприлюднювати свій 
виборчий фонд і видатки на 
вибї рчі цілі. ' 

У ,.Н. П. Таймсі" з 25 
жовтня ц. р. сказано, що на 
кампанію Ніксона пішло від 
1 вересня до 16 жовтня ц. р. 
L2.300.000 дол., що разом з 
видатками на ту саму ціль 
ВІД квітня ц. р. Дало 25.400.-

! 0U0 дол. Сенатор Джордж 
ІМекҐОверн витратив у той 
1 сам час на свою виборчу 
' кампанію, включно з иравн– 
1 борами. 2O.lJ0O.C00 дол. Най­
більшим о п р н людненим 
жертводавцем на виборчий 
фонд Рнчарда Ніксона з-по­
серед промислових компаній 
була дотепер легунська кор– 

1 порація Локгіда 22.000 
ДОЛ., але мільйонер Джон 

' Д ж . Луїс, президент фірми 
і „Комбайнед Комм!снікей– 
I шенс" в Чикаго, ложертву– 
! вав індивідуально на цього– 
j річну кампанію Ніксона 82.-
-800 дол.. не рахуючи 37.100. 
' що їх він і його дружина по­
жертвували раніше. Фінан– 

; Сивий етап об')Х президент­
ських кандидатів характери­

з у є зізнання про готівку в їх 
! виборчих касах на день 16 
жовтня ц. p . : каса Ніксона, 

І якою розлоряджас ного фі– 
1 нансовий керівник, колиш­
ній секретар торгівлі Моріс 
Стене, виявляла 8 МІЛЬЙОНІВ 

` дол., коли водночас к.чса 
МекҐоверна виказувала З 

і мільйони дефіциту, себто за– 
\ боргування в окремих бан­
ках і особах. 

Демократична партія зна– 
; ХОДИЛася від самого початку 
в досить трудній ситуації, 
бо мала близько 5-:ІІЛЬЙОНО-

і вий борг ще з попередніх 
президентських в н б о рів. 
Все ж. у ході розгортання е– 
нергїйної виборчої кампанії 
с е н алюром МекІ оверном. 
підкинення ним різних край­
ніх ліберальних проектів і 
обіцянок з часу пралиборік 
та приєднання до своєї ак­
тивної кампанії кількох но– 
D колишніх суперників із 
„поміркованого" крила Де­
мократичної партії, як сена­
торів Гюберта Гомфрі і Ед– 
МОНДа Москі. посипались 
швидшим темпом і більшими 
сумами пожертви на вибор­
чий фонд Джорджа МекҐо­
верна. 

Факт витрачання велетен­
ських сум на цьогорічну ви­
борчу кампанію поруч з її 

і негарним характером, коли 
і більше говориться про гро– 
I шову й політичну скандаліс– 

Гр. Домашовець 

„СПІВЕЦЬ УКРАЇНСЬКОЇ ЗЕМЛІ" 
” Під таким підзаголовком і 
Видавництво „Свобода" вн–! 
дало нову працю д-ра Луки 
Луцева: „Василь Стефаникі 
-— співець української зем­
лі". Ця книжка на 488 ст. І 
друку в гарному виданні, у 
твердій оправі темночерво– 
НОГО кольору із золотими 
відтисками повинна бути не 
тільки як прикраса домаш­
ньої бібліотеки кожного сві­
домого українця, але й я к ' 

і підручна книга для вивчен– j 
1 ня української літератури та ; 

її творців. Шкода, що вий–' 
шла вона в обмеженому нак–' 
ладі, бо всього в числі 1000; 
примірників. 

Д-р Л. Луців — автор ба­
гатьох біографічних праць. | 
зокрема таких поважних, як 
„ Іван Франко — борець за 
національну і с о ц і яльну 
справедливість" (в и д а н ня 
„Свободи", 1968 p., 654 ст.,і 
і ця праця „Василь Стефа– 
ник — співець української 
землі", що заслуговує на ве­
лику подяку авторові від у– 
сісї української громади за 

; ного поважний вклад до 
. скарбниці українського літе­
ратурознавства. Що це є 
справді поважна праця, го– 

І ворнть додана до неї бібліо­
г р а ф і я . Щоб відтворити 
і правдивий образ Стсфаннка. 
І треба було прочитати й про– 
Iсіяти численні видання, що 
і відносяться до цього пись­
менника, його життя та ного 
творчої праці. Однак. Л. Лу– 

I ців піднявся цього завдання 
: і виконав його солідно. 

Постає питання, яку вар­
т і с т ь мають спомини різних 
видатних і не видатних л ю ­
дей про їхнє життя? Вони 
мають документальну вар­
тість, бо в таких працях іде 
мова про історію, географію, 
етнографію й мову та час, у 
якому дані особи жили. Це 
неоціненний матеріял для 
сучасних і майбутніх' іеторн– 

!ків. Наскільки нам відомо, 
І американська молодь най– 
| більше цікавиться спомнна– 
!ми людей науки, людей нев– 
Ітомної праці, винахідників. 
| подорожників, і називає їх 
j героями. 

! Літературно - біографіч­
на праця Д-ра Л. Луцева 

І про В. Стефаннка читається 
І а цікавістю, бо кожна ц сто­
рінка приносить щось нове. 

j У IX розділі д-р Луців заз– 
!начає: „Сам Стефаник лю– 
| бив тільки правду... не лю– 

тику, як про сутні держав­
ні проблеми, причиниться 
напевно - скоріше чи пізні­
ше до реформи всієї виборчої 
системи. Значно скорочений 
час виборів, ригористичне 
виконування обов'язку про­
голошування прізвищ жерт­
водавців та виборчих видат­
ків і гостріший підхід при­
людної опінії до неетичних 
Методів виборчої кампанії о– 
здоровлять атмосферу і. як­
що не викоренять цілком, 
то значно звузять можливос­
ті корупції. Покищо широкі 
кола американського сус­
пільства ставляться байду­
же до нездорових явищ, по­
в'язаних із виборами, але 
кінець - кінцем мусить та­
кож прийти здорова реакція 
на таку байдужність. 

і. к-н 

бив фальшу й „декламацій", 
і достойно його вшанувати 
можна тільки писанням про 
нього правди. Ми старалися 
це зробити". Той, хто уваж­
но читав Стефаникові нове­
лі про життя українського 
селянина не тільки на По­
кутті, але й в цілій Галичи­
ні та по всій Україні, напев­
но разом із Л. Луцевим про 
Стефаннкову „правду' ' ска­
ж е : „Амінь!" 

Щоб зробити повний о– 
гляд праці д-ра Л. Луцева 
„Василь Стефаник - спі­
вець української землі", тре­
ба було б написати дуже 
широку рецензію. Коли ця 
праця була частинно друко­
вана на сторінках „Свобо­
ди", я читав її з увагою і 
мав надію, що вона появить­
ся окремим книжковим ви­
данням. Дяка Богу, що таке 
сталося! І дяка „Свободі", 
що досі видала і видає по­
дібні науково - літературні 
праці. 

Коли між першою н дру­
гою світовими війнами укра­
їнське життя під Польщею 
сяк - так устабілізувалось. 
для мене новелі Стефаннка 
та поезії Б. І. Антоннча бу­
ли надхиенням для літера­
турної праці. Тоді проф. д-р 
їв. Огієнко в ..Нашій Куль­
турі" писав, що „Богдан 1-
гор Антонич - поет з Божої 
ласки". В. Стефаник і Б. І. 
Антонич тоді для нас, моло­
дого покоління, були смоло­
скипами, що освітлювали 
життьову дорогу. 

Д-р Л. Луців зробив дуже 
добре, що в „Замість перед­
мови" подав діялог. який 
зацікавлює читача почитати 
і простудіювати його книж­
ку в цілості. 

Добре, що д-р Л. Луців не 
пропустив таких фактів, як 
подані на 50 і 51 сторінках 
про світогляд „Великого рі­
зьбаря селянських душ". По­
силаючись на книжку Васи­
ля Костачука. він подає: 
„Зараз по смерті Стефаннка 
розігралась боротьба за ду­
шу поета. З'явилися у нас 
люди, які думають, що Сте­
фаннка можна замкнути в 
рами якоїсь партії... Коли 
Стефаник відчув кінец ь сво­
го життьового шляху, за три 
тижні перед катастрофою 12 
листопада 1936 р. віч одвер– 
то погодився з Церквою". 
Було щось подібне з д-ром 
Іваном Франком. Т. Кобзей 
і д-р М. Стахів, як найближ­
чі приятелі В. Стефаннка. 
стверджують, що Стефаник 
належав до тих людей, які 
все досліджували, а трима­
лися тільки доброго. 

Як виглядало життя укра­
їнського селянина під „опі­
кою" Австрії згадується на 
crop. 310. Василь Стефаник 
п діоно. як Іван Франко. 
СПРИЧИНИВСЯ ДО покращання 
селянського життя. Д—р .'І. 
Луців наводить також цита­
ту і;', його творчості!: ..Цей 
учитель, дід Палата, пам'я­
тає ще ті часи, як селяни 
ПИЛИ у ШКІЛЬНІЙ залі, виг­
навши з неї дітей". Ще є 
багато живих свідків, а зок­
рема автор цих рядків, які 
час від часу згадують у сво­
їх статтях, як жило тоді ук­
раїнське селянство. 

„Та, як кажу, - цитує да­
лі д-р Луців Стефаннка, -
прийшла тверезість, а потім 

Леся Лисак 

ОСІНЬ ПАХНЕ... 
Вона поклала переді мною 

багряно - золотистий клено­
вий листок. Від нього війну­
ло дивним чаром. 

— Поглянь, яка краса! У– 
весь парк засипаний цим о– 
сіннім багатством, кольоро­
вим листям. Сиплеться з де­
рев, переливається райдуга­
ми, шорохотить під ногами. 
Ідеш по ньому, мов по най– 
иншнішому килимі. Та що я 
кажу. --- людська рука не 
створить тобі такого чуда, як 
осінь. Хочеться, як колись у 
безжурному дитинстві, захо­
ватися в цьому пахучому ли­
сті і крикнути: „Ану. шу­
кайте мене!" Пам'ятаєш, як 
ми колись восени гралися в 
саду? 

- - . Ти не боїшся ходити 
ввечері по парку? - спита­
ла я приятельку. — Хіба не 
знаєш, що тепер у міських 
парках діється? 

— Вже н ти збираєшся 
залякувати мене? — гляну­
ла докірливо. — Знаю, та я 
не ходжу сама. У мене те­
пер є вірний оборонець, 
Бровко. Він кожному напас­
никові до горла б скочив. — 
Погладила голову великого 
пса. 

— Правда, песику, що ти 
не даси вчинити мені крив­
ду? — Песячі очі дивилися 
на неї розумно, лагідно. 
Справді, горе було б тому, 
хто наважився б напастува– 
гн його пані. 

— Все одно ти рнзикант. 
У нас є прислів'я: „Береже­
ного Бог береже". 

— Але поруч з ним нарід 
стверджує, що відважним 
світ належить, — відказала 
вона. — Знай, що мені вже 
надокучило постійне почут­
тя страху. Тепер ми просто 
боїмося вийти з хати, ба, що 
гірше, інколи страшно буває 

парасолі, а як підросли 
хлопці, що навчилися чита­
ти, то й книжечки, і газети 
і змінювався селянськнї! 
світ, та поволі. А потім ви­
бори та хрунівство, та .„Сі­
чі ". вже ні панів, ні ЖИДЇІ 
ніхто не боявся". 

Тут треба додати, що ці 
все було майже напередодні 
першої СВІТОВОЇ ВІЙНИ, КОЛІ 
відбувався процес націо 
нального усвідомлення ук­
раїнського народу. 

Куди гірше було на Схід 
ній Україні, коли наблизив 
ся 1917 рік: загально укра 
їнська нація не була приго­
товлена до великих подій. 

На ст. 78 і 81 д-р Луців 
цитує такі .слова В. Стефа­
ннка : „Мені хотілося хоть 
здалека побачити їв. Фран­
ка". В цьому короткому під 
розділі 11-го розділу він го 
ВОрить про тодішню й суча­
сну молодь, яке було став 
лення молодого ПОКОЛІННІ 
до письменників. 

Праця д-ра Л. Луцева. я 
уже на початку сказано, по 
винна бути в кожній україн 
ській родині, бо це не тількі 
книга для приємного читан­
ня, але й історія нашого лі 
тературного життя. 

Вісім сторінок у цій книзі 
присвячено світлинам „вели­
кого різьбаря українській 
селянських душ". Слава 
честь тим, що дбають пгк 
загальне українське добро. 

зе­

лінко, пі Галів 

ВОЛОДИМИР П. СТАХІВ 
У ПЕРШУ РІЧНИЦЮ СМЕРТІ! 

, (2) 

Згодом Я ще ближче по­
знайомився з Володимиром. І 
коли почав працювати в ре– | 
дикції „Сучасна Україна" як 
коректор і переписував ма­
нускрипти, одо приходили до 
іюдакції. Головним редакто­
ром був Стахіл. При „Сучас­
ній Україні" появлялись два 
окремі місячники .Україн­
ська Літературна Газета". я– 
ку редагував ред. І. Кошелі– 
вець й Економічний дода­
ток, пю його редагував проф. 
Кость Кононенко. Крім ви­
ще згаданих обов'язків у ре­
дакції Стахів планував, щоб 
я ще додатково переглядав 
совстську пресу і робив свої 
помітки. В такий спосіб я 
мав поволі заправлятись у | 
журналістнчнін праці. З ДОб–, 

рого заміру Володимира ні­
чого не вийшло, бо я був об-
тяжений працею так., що не 
залишалося часу, щоб мож­
на було займатись чимсь ін­
шим. 

Працюючи в редакції, мені 
довелось золильна пізнати 
Володимира Стахова. До ко­
жної праці, за яку він брав­
ся, ставився серйозно і солід­
но її виконував. 'До редакції 
приходив завжди в означе­
ний час. або попереджав на­
перед, ШО винятково прий­
де пізніше. Проводив редак­
цію матеріалів солідно, а іно­
ді навіть поправляв мову. 
хоч це основно робив М. О– 
рест. 

Стахів належав до товари­
ських осіб В йоги товарист­

ві ніколи не бракувало теми 
Д) РОЗМОВИ. Розмова з ним 
завжди перепліталась і 
в'язалась. Можна було не 
раз у вільний час по праці 
просидіти в каварні за гор­
нятком кави, чи склянкою 
пнва, РОЗМОВЛЯЮЧИ з Воло­
димиром довгий час, а зда­
валось, що це було кілька 
хвилин. В розмові з ним по­
мічалась його просто фено­
менальна пам'ять. Він гово­
рив п)ю багато різних проб­
лем, а зонрема про оунівські 
часи. Треба відмітити. ЩО 
для ОУН Стахів від юних 
)х'ків. будучи членом Юна­
цтва ОУН аж до кінця сво­
го життя, віддав чимало ча– 
у. праці, здоров'я і посвяти. 

Надзвичайно цікавий і ба­
гато кольоритннй йлю бер­
лінський період, де він діяв, 
як один з репрезентантів О– 
УН. З рамени ОУН а тому 
ж самому Берліні він висту­
пав у зовнішньо-дипломати­
чній службі під час бороть­
би Закарпатської України в 
1938 році. Вмів розповідати 
цікаві речі про реакцію нім­
ців на його дипломатичні за­
ходи, про на в'язання зв'яз­
ків з японськими диплома­

тичними колами. Жалко, 
здається, пю він не залишив 
своїх споминів, а вониі були 
б інтересні та багато допо­
могли б історикові у конста­
тації подій і деяких фактів 
у розвитку й боротьбі ОУН. 
Зробив я наголос на багато– 
кольорнтному берлінсько м у 
періоді Володимира, бо бага­
то про той час він розказу­
вав. При РОЗПОВІДЯХ ВІН да­
вав оригінальні характерис­
тики, а іноді СНЛЬВСТКІІ про­
відних членів ОУН н укра­
їнських політичних діячів, з 
якими він мав нагоду бачи­
тись, зустрічатись і спосте­
рігати. Крім практичної ро­
боти в ОУН пін займався 
журналістикою, зрештоя він 
студіював журналістику. Він 
же був редактором Україн­
ської Пресової Служби (У– 
ПСі Його багата публіцис­
тична праця порозкидана по 
різних виданнях, журналах 
і газетах, 

Володимир Стахів старав­
ся завжди поділитися своїм 
досвідом і знанням з моло­
дими колегами. Тому притя­
гав і заохочував молодих 
людей до журналісти ч н о ї 
праці. Треби сказати, що під 

тим оглядом він мав гарні 
успіхи. Деякі з його вихо­
ванців, що увійшли у жур– 
налістнчний світ і стали доб­
рими публіцистами, можуть! 
їх тільки завдячувати Стахо-| 
ву. Без його допомоги, впли­
ву мабуть вони ніколи були 
б не бралися за журналіс– 
тнчне перо. 

Якщо ми при обговоренні 
журналістики й публіцисти­
ки, то треба тут сказати, шо 
Стахів належав до одних З 
найкращих редакторів серед 
українців на чужині.. ПІД 
його редагуванням ..Сучасна 
Україна" була однією з най­
кращих газет. Поперше - у 
ній була дбайлива добірка 
матеріялів, подруге з П 
сторінок були вилучені, не 
було там місця, на некуль­
турну, задиркувату і безпре­
дметну полемічну лайку і 
потрете - в ній був серйоз­
ний', речений підхід до полі­
тичних проблем по той і цей 
бік залізної зпнавіси. Це на­
давало газеті високого рів­
ня, про що не раз вислов-j 
лювалнсь й деякі чужинці. 
Без найменшого сумніву тут 
була заслуга в першу чергу 
головиоі'О редактора Воло­

димира Стахсва, який реда­
гував ..Сучасну Україну" на 
протязі повних десяти років. 
Спершу мав я можливість 
спостерігати його працю, бу­
дучи працівником в редак­
ції, а згодом, як дописувач. 
По своїх статтях я бачив, я– 
ке фахово-солідне редакцій­
не опрацювання в к л ад а в 
Стахів у мої власні статті. 
Він старався і докладав сво­
їх зусиль, щоб усі статті 
були добре опрацьовані, ори­
гінальні й порушували ак­
туальні проблеми. Тут вису­
вається думка, над якою ва­
рто прнзадуматись, - чому 
суспільно-політичні. еконо­
мічні, культурні й громадсь­
кі проблеми були к р а щ е 
представлені в ,,Сучас н і й 
Україні", як опісля в жур­
налі ..Сучасність"? Чомусь у 
,,Сучасності" ці проблеми ви­
йшли другорядними. 

Володимир Стахів, як і ба­
гато наших працівників пе­
ра, не мав відповідних, точ­
ніше сказавши нормальних 
умов для прапі. В більш 
нормальних обставинах йо­
го журналістично-публіцне– 
тпчннй талант міг був вия­
витись краще — повніше. 

Все ж таки на протязі дов­
генького часу він до деяко. 
міри формував українсь к у 
політичну думку, відмінну 
від тієї, що вважалась „по­
свячена". В багатьох випад­
ках треба було проломлюва­
ти льоди. Під сучасну пору 
все це здасться самозрозу­
мілим, але, як було тоді? 

Я не ставив собі за завда­
ння подавати сильветку Во­
лодимира Павловича Стахо­
ва, тільки згадав, натякнув 
і підкреслив деякі моменти, 
шо склались на його життє– 
во-творчнй шлях. 

Спадщина Стахова не та­
ка вже вбога, як декому мо­
же видаватись. Яктцбб її по­
збирати, скласти разом і під­
сумувати, вона була б імпо­
нуюча н не один міг би ті­
льки позаздрити. Він прой­
шов важкий життєвий шлях. 
Від юнацьких років боровся 
за краще майбутнє своє і 
свого народу. В час найбіль­
шого розвитку, спроб і бо­
ротьби ОУН особисто пла­
тив за них своїм здоров'ям, 
будучи ув'язнений у концен­
траційному таборі на Орані– 
снбургу біля Берліну. Оста– 
нньо належав до крила О– 

на віть у власній хаті. А це 
вже недобре. 

— Тепер такі часи, моя 
дорога. Хуліганів ї бандитів 
намножилося більше, ніж 
будь-коли. 

— Це правда. — сказала 
вона. — Часто думаю: яка 
цього причина? 'Можливо , 
надмірна поблажливість су­
проти злочинців сприяє їх­
ній розгнузданості. Можли­
во, покоління, виховане в 
дусі гуманностн і толеранції, 
ще не знайшло способів по­
борювати порушників зако 
ну? Виходить курйоз: зло­
чинці не бояться кари, а ми, 
спокійні люди, живемо у по­
стійній тривозі. Це велика 
несправедливість. Проте, я 
вірю, що кінець - кінцем та­
ки знайдуться засоби проти 
злочинних елементів,' бож у– 
сяке зло викликає протидію. 

І Такий стан, як тепер, не мо­
же хіба тривати вічно! 

Відкрила вікно. 
-– Хай вітер внесе в кім­

нату трохи осінніх пахощів. 
Який дивний аромат мас 
осіннє листя! Він якось так 
заспокійливо діє на людину. 
А цього душевного спокою 
всім нам так потрібно, не ду– 

; маєш ? Ми постійно перев– 
; томлені і тому п.еревразлив– 
Ілені. І може тому так пошн– 
І рюсться пенхоза страху. 

— Ти сказала ,,психоза", 
моя дорога? 

— Так. бо тепер куди не по­
вернешся, всі тебе заляку­
ють. Ось нині я . обідала з 
товаришами праці. І знасш 
про що увесь час розмовля­
ли? Про напади, про гра– 
Зунки, вбивства, - словом 
іро кошмари. І це мас бути 
оозмова при обіді? Від цього 
я втратила не тільки апетит, 
але й гумор на ввесь день. 
На все с час, і на все повин– 
ча бути якась міра. 

— Але пересторога таки 
ютрібна. моя приятелько. 

— Пересторога одне, а ві­
чні залякування . – ; друге. 
Хіба вже нема інших тем 
для розмови? Чи людина 
лає затратити рештки тієї 
іідваги. яку їй дала ярнро– 
;а? Чи життя без тієї дріб­
ен сили є життям? Ні, тоді 
навіть у найбільших люксу– 
?ах воно стає нущртінням. 
Гумннм животінням. А я хо– 
іу жити, і в міру можлнвос– 
н радіти кожним днем. 

Кімнатою простелилася о– 
гіння тиша. Моя подруга 
ззяла осінній листок. 

— Багато лиха походить 
j того, що людина втратила 
;в'язок з природою. Чому, 
ги думаєш, стільки злочинів 
у великих міських, скупчен­
нях? Чи не тому, що у бето– 
ювих клітках, у брудних 
іавулках люди стають пси– 
сопатами? Стають роздрато– 
іаними, лютими, мов звірі у 
слітках, мов пси на ланцю– 
`ax. З тієї люті вони хочуть 
ризти. вбивати інших лю– 
,ей. А інші, які зберігають 

людську подобу, залякано 
тікають від них і тільки на­
рікають. Бо, мовляв, що я на 
це пораджу? Мовляв, один 
у полі не вояк. 

— 'Значить, - треба загаль­
ної мобілізації всіх спокій– 
шх, добрих людей'В обороні 
іюдських прав на спокійне, 
добре життя? 

— Щось в цьому роді, -
вказала вона. — Не підсн– 
іювати психози страху, а 

допомагати одні одним. Чи 
ги знасш. якою могутньою с 
л іла сугестії? 

Вона змусила мене приза– 
думатнея. Власне, у її вірі в 
боротьбу зі злом ця сила бу­
ла. І це підбадьорювало. 

— А покищо знаєш, що я 
зроблю? — всміхнулася. — 
В суботу поїду туди,.де по­
ля, ліси, де ходить розпах– 
нена осінь. Це знаменита те– 

) рапія на всякі духові хитан– 
! ня. Дивишся на відвічну 
і красу природи — і це зас­
покоює. Може б і ти нокн– 

! нула на часок обов'язки і 
! вибралася зі мною? 

Запрошення було , таке 
; миле, як золотисто - багрп– 
!ннй листок, який шепотів 
І про країну осіннього чару... 

: 

УН, що відмовилось від слі­
пого волюнтаризму. Й о г о 
світосприймання і політичні 
погляди на життя не вміща­
лись в рамки волюнтаризму: 
він заступав ліберальну де­
мократію, яка не заперечує 
людини, як творчого індиві­
дууму. Таким він відійшов 
від нас. t , j . i -

(Кінець.) ” 
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УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ТА ЙОГО ПОСТІЙНИЙ РІСТ І РОЗВИТОК Є НАЙБІЛЬШОЮ Г А Р А Н Т І Є Ю 
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Ярослав Падох 

АКЦИДЕНТОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 
Кругло 88,000 забезпече– 

невих грамот видав своїм 
членам Український Народ­
ний Союз. Обнімають вони 
великий вахляр різнородннх 
плянів забезпечення, для до­
рослих і молоді, на різні пе­
ріоди часу і на різні суми. 
Серед них виїмкове місце за­
ймав так звана акцидентова 
грамота, тобто грамота, яка 
забезпечує перед фінансови­
ми наслідками нещасливих 
випадків. 

60,000 загинуло на шляху 
в 1971 році 

Виїмковість цього роду за­
безпечення полягає передо­
всім в його дешевості й не­
обхідності з уваги на постій­
но зростаюче число нещас­
ливих випадків. Ось тільки 
в останньому 1971-му році в 
одних тільки автомобілевих 
катастрофах згинуло понад 
60,000 людей, а два мільйо­
ни були покалічені й нерід­
ко на все життя залишилися 
каліками. Виїмковість забез­
печення від випадків поля­
гає ще й в тому, що велика 
частина потерпілих від них 
припадає на молодь. Кругло 
сорок відсотків смерти внас­
лідок автомобілевих випад­
ків припадає на молодь, яка 
не покінчила 24-го року жи­
ття. Отже тут відпадає так 
часто нерозумно повторюва­
на відмова від забезпечення, 
мовляв, я не старий, не збі– 
раюся вмирати, ще маю час 
на забезпечення. Хоч цей за­
кид не мас ніякої основи на­
віть при всіх інших родах 
забезпечення, доля бо наша 
не відома нікому ні за моло­
дого, ні старого віку. А втім 
відомо, що ми з кожним 
днем старіємося, а ціна за­
безпечення зростає з віком, 
то цей „закид" вже а ж ніяк 
не мас сенсу при забезпече­
нні акцидентовому, в цім та­
кож смертних наслідків і їй 
найбільше треба акциденто– 
вого забезпечення й то не­
відкладно. 

88,000 і 4,600 

Можна було б думати, щг 
при такому стані, зокрема 
при постійно зростаючому 
числі авт на шляхах, а вслід 
за цим швидко зростаючому 
числі випадків і їх жертв, 
якщо не вся наша молодь я– 
ка керує -антами, то бодай 
значна її частина, сама, чи 
при допомозі батьків, негай­
но, як тільки зачне керува­
ти автом, подбає про таке за­
безпечення. Також можна б 
було думати, що між всіма 
тими дорослими особами, я– 
кі є наражені на випадки, а 
особливо серед тих, які пос­
тійно їздять авта.чи, не буде 
нікого, дослівно нікого, хто 
не запезпечився б перед на­
слідками випадків. Але так 
воно не є, зокрема серед ук­
раїнців. Бо тільки подумати, 
що на 88,000 грамот виданих 
УНСоюзом, тільки 4,600 є а– 
кцидентовнх. Отже рівно 
п'ять відсотків. Неймовірне, 
але правдиве! 

S 10,000 за 83 центів 

Тим більше неймовірне, 
що акцндентове забезпечен­
ня коштує центи, дослівно 
центи. Людина, яка є членом 
УНСоюзу й не перейшла 40 
років і п'ять місяців, може 
здобути акцндентове забез­
печення на 5,000 до 10,000 
доля рів точно за 85 центів 
місячно, або S9.20 річно. 
Хто з нас не може дозволити 
собі на такий випадок! З ві­
ком вкладка збільшається, 
але не багато, бо доходить 
максимально до 15.20 дола­
рів. А цей випадок забезпе­
чує її не тільки від автовнх 
випадків, але від усіх родів 
випадків, й то не тільки у 

припадку смерти внаслідок 
акциденту, але також каліц­
тва. Смерть чи каліцтво в ха­
ті, чи поза нею, на вулиці, 
в літаку, автобусі, таксівці, 
підземці, при малюванні до­
му чи при плаванню, в пра­
ці, чи на дозвіллю, всі ці 
випадки с обняті забезпе­
ченням. 

І всі можуть його придба­
ти й то без зайвої формаліс­
тики, бо не вимагаються на­
віть лікарських оглядин, 
щоб тільки кандидат на таке 
забезпечення не був стар­
ший, я к 55 років і п'ять мі­
сяців. Тому особливо ті, хто 
наближається до того віку, 
повинні негайно забезпечи­
тися цим родом забезпечен­
ня. Слід звернутися до одно­
го з пів тисячі союзових се­
кретарів чи організаторів й 
впродовж короткого часу 
зможете спокійніше сідати 
до авта, чи вибиратися в по­
дорож до Европи літаком, 
маючи значне додаткове за­
безпечення для своїх близь­
ких на всякий випадок. 

Необхідні оба забезпечення: 
життьове і акцндентове 

Акцндентове забезпечення 
тому власне, що забезпечує 
тільки від наслідків акцн– 
дентів, надасться на додат­
кове забезпечення, а не єди­
не. Тому слід, крім нього ма­
ги відповідне життьове за­
безпечення загального ха­
рактеру й акцндентове діб­
рати в додатку до нього. З 
/ в а г а на те, що лише п'ять 
відсотків членів УНСоюзу 
мають це забезпечення, во­
но надасться найбільше для 
побільшення їх вже придба­
ного забезпечення. 

Тим, які не мають доста­
тнього забезпечення, дора– 
раджуамо найбільш наполе­
гливо придбати відразу за­
гальне, життьове забезпе­
чення і додаткове-акциден– 
гове. Організатори повинні 
зладити для кандидата на за 
Зезпечення дві аплікації, на 
оба роди забезпечення, най­
краще виповнюючи апліка­
цію в двох примірниках че­
рез кальку, разом обчислю­
ючи спільну вкладку за обі 
грамоти. Такий забезпечене– 
внй плян, збільшує суму за­
безпечення члена і збільшує 
число виданих УНСоюзом 
грамот, а водночас зменшує 
й упрощус забезлеченеві за­
ходи. 

Щоб дати змогу при­
дбати це забезпечення всім 
членам УНСоюзу, які його 
ще не мають, (а мають, як 
знаємо лише 59? членів!), 
секретарі Відділів повинні 
виписати всіх таких членів, 
які ще не покінчили 55 років 
життя й усім їм без вийнят– 
ку запропонувати це додат­
кове забезпечення. Коли це 
зони виконують, впродовж 
короткого часу можемо мно– 
гократно побільшити скром­
не число чотири з полови­
ною тисячі членів УНСоюзу 
забезпечених акцидентовнми 
грамотами. Цим видатно збі­
льшимо нашу забезпеченеву 
службу своїх членам і своїй 
суспільності. 

Акцидент, як . злодій 
приходить потайки 

і несподівано 

Чимало важних життьових 
справ занедбуймо в житті. 
Часто проходить час і буває 
запізно відробити занедбане. 
Це зокрема торкається жит­
тьового забезпечення. Тому 
слід усім, які ще не мають 
ахцндентового забезпечення, 
негайно, на всякий випадок 
перед закінченням року, про 
нього подбати. І треба в нас 
та зокрема в нашої молоді 
виробити прямо наліг, що 
без значного акиидентового 
забезпечення, як без шофер– 

Союзовці Клівленду на допомогу 
поводянам 

Тут відбувся на площі ук­
раїнської католицької церк­
ви св. Андрія 17 вересня ц. 
p., гарно зорганізований 
День УНСоюзу, який підго­
товив Окружний Комітет 
Відділів УНС під проводом 
інж. Івана Фура. При підго– 
тові Д н я і його переведення 
співпрацювали Відділи Со­
юзу Українок, Український 
Золотий Хрест і Т-во „Само­
поміч". 

Програму Дня відкрив го­
лова Окружного Комітету 
Відділів УНС і головний 
радний УНС д-р Богдан Фу– 
тей, вітаючи присутніх гос­
тей, членів УНС, а зокрема 
головного предсідника УНС 
Йосипа Лисогора. Програ­
мою проводив інж. Іван 
Фур. Слово про УНС, його 
працю для Української гро­
мади в Америці і Канаді 
сказав головний предсідник 
Йосип Лисогір, якого при­
сутні наділили довгими оп­
лесками. 

Вправді погода не дописа­
ла, всетаки програму вдало­
ся перевести. Спортові зма­
гання у відбиванці, молоде­
чих дружин Пласту і СУМА 
розіграно ще перед дощем. 
Цікаві й веселі були зма­
гання у відбиванці сеньйо­
рів Пластприяту. Спортові 
змагання підготовляв і ними 
проводив спортовий рефе­
рент станиці Пласту мгр 
Степан Маланчук. 

Решту програми переведе­
но в пікніковій залі. Пооди­
нокі точки перепліталися 
танцями молоді і охочих 
старших, яким пригравала 
оркестра Г у п аловського. 
Цього дня наділено Грамо­
тою Подяки піонерів нашої 
Округи, які довгі роки пра­
цювали, чи ще далі працю­
ють для поодиноких Відді­
лів Округи. Інж. Іван Фур 
представляв піонерів їхню 
працю і заслуги для УНС, а 
головний предсідник Йосип 
Лисогір, разом з окружним 
організатором і гол. радним 
Репетою і головою Окружно­
го Комітету Відділів УНС та 
гол. радним д-ром Богданом 
Футеем, вручали Грамоти 
Подяки, поздоровляли і дя­
кували піонерам за їхню 
працю і заслуги в розбудові 
УНС. Грамоти Подяки отри­
мали: Дмитро Шмагала , 
Григорій Кісіль, Геновефа 
Жеребняк, Микола Бобечко, 
Марія Капраль, Гелен Мей– 
джер, Володимир Владика, 
Катерина Мураль, Марія 
Федак, Василь Пулк, Михай­
ло Савчак, Теодор Глущак і 
Марія Кукіз. 

На дохід, який переслано 
для українців - поводян 
склалися пожертви грома­
дян і Відділів УНС та дохід 
із Дня УНСоюзу. їх пожерт­
вували: 75 дол. Василь Лі– 
щинецькнй, по 25 дол. -
Марія і Григорій Кукіз, Іван 

ської ліцензії, не слід навіть 
сідати до авта. 

Наближаючись до кінця 
цього року, коли за людсь­
кою оправданою звичкою 
стараємося упорядкувати всі 
наші незакінчені с п р а ви, 
щоб ввійти в новий рік без 
ніяких залеглостей, подбай­
мо також про наше акцнден­
тове забезпечення. До цього 
потрібно співпраці двох сто­
рін: кандидата на забезпе­
чення і забезпечувача, який 
подбає про всі потрібні захо­
ди. Тому цей заклик, чи рад­
ше пригадка й заохота від­
носиться в рівній мірі до ши­
роких кругів союзового і не– 
ооюзового громадянства як 
до союзових секретарів та 
організаторів. Скористайте з 
неї усі. не відкладаючи на 
пізніше. Бо акцидент, я к 
злодій, приходить нагло й 
несподівано. 

Олійник, Відділи УНС 364. 
358, 240, 346, 108, 251; по 10 
дол. — Евстахій Макарнк, 
Єва Владика, Михайло Іва– 
шкевнч, Микола і Володими­
ра Кавкн та Відділ УНС 112. 
Суму 585 дбл. переслано до 
головної канцелярії УНС 
для розподілу. До цієї суми, 
згідно з обіцянкою гол. 
предсідника Йосипа Лисого­
ра голові Т-ва „Самопоміч" 
мґрові Степанові Мішкевич, 
централя УНС мас докласти 
100 дол. за кожну виграну 
полісу в Дні УНС, а тих мо­
лодечих поліс виграно 50. 

Складаємо щиру подяку 
тим Організаціям і Това­
риствам, які так успішно 
співпрацювали з Окружним 
Комітетом Відділів УНС для 
підготовн і переведення Дня 
УНС в Клівленді, тим біль­
ше, що це була їхня ідея, 
щоб чистий дохід із імпрези 
і зібрані датки призначити 
поводянам. Така подяка на– 
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В Бофало відбулися Загальні Збори 
Округи УНСоюзу 

В неділю, 15-го жовтня, і кий порівняв здобутки цьо– 
тут в приміщенні Українсь– І порічної кампанії з поперед­

німи компаніями і закликав кого Національного Дому 
відбулися загальні збори мі­
сцевої Округи У Н С о ю зу. 
Крім представників найбіль­
ших і найактивніших Відді­
лів УНСоюзу в західній час­
тині стейту Ню Порк. прису­
тні на зборах були: голов­
ний секретар Д-р Ярослав 
Падох, обласний організатор 
проф. Олександер Бережнн– 
цькніі. Головну доповідь вн– 
лосиі! д-р Ярослав Падох, я– 

лежі!тьсл Відділам Союзу 
Українок, голові ОкруЖНОІ 
Ради тих Відділів інж. Іри­
ні Кашубинській, Брикайло 
Олен: і Оленчук Лесі, Укра­
їнському Золотому Хресту 
його голові Володимирові 
Кавці, Лині Кравчук і Ка­
терині Кастранець та голові 
Т-ва ..Самопоміч" і ного чле­
нам Управи, а це мґрові 
Степанові МІШКЄЕНЧОВІ, ІНЖ. 
Евгенові Фінові, Ользі Фік, 
Степанії Мішкевич. Василе­
ві Шу,тшові, Юрієві Коцюм– 
басові і багатьом іншим. 

Вправді, сума нашої допо­
моги невелика, вона більш 
символічна, але вона заслу­
говуй на призвання і щиру 
подяку тим всім, що пам'я­
тали і трудилися для цісї 
шляхетної цілі. 

І. ф. 

до дальшої праці, щоб закін­
чити цьогорічну кампанію з 
повним успіхом. Ч а с т и ну 
своєї промови д-р Я. Падох 
присвятив історії УНСоюзу, 
який внедовзі святкуватиме 
80-ліття, органові УНСоюзу, 
українському щ о д енникові 
„Свобода" та їхньому домі­
нуючому впливові на життя 
українців в ЗСА і в Канаді, 
як і у вільному світі взагалі. 
Більшу увагу присвятив д-р 
Падох справі а к т и в і зації 
праці Відділів УНСоюзу, які 
повинні включати співпра­
цю між урядовцями Відділів 
та двома нашими організато­
рами, обласним організато­
ром Василем Оріховським і 
Окружним о р г а н ізатором 
проф. Олександром Береж– 
ннцькнм. Закінчив д-р Па­
дох свою доповідь закликом 
зорганізувати до кінця року 
прннайменше 43 нові члени, 
щоб успішно закінчити цьо­
горічну кампанію приєдну­
вання нових членів. 

Коротко промовили облас­
ний організатор Василь Орі– 
ховський і окружний орга­
нізатор проф. Олександер 
Бсрежннцький. В. Орлов­
ський подав практичні пора­
ди і напрямні праці Округи, 
звертаючи увагу на обов'я– 

СЗакінгення на ст. і-ій) 

ВЗАЄМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: УНС 
ЗАБЕЗПЕЧУЄ МАЙБУТНЄ МОЛОДІ, 

МОЛОДЬ ЗАБЕЗПЕЧУЄ МАЙБУТНЄ УНС 

У теперішній організаційній кампанії Українського На­
родного Союзу окрему увагу віддасться організації молоді. 
Забезпечення молоді в УНСоюзі мас вітальну вартість, як 
для самої молоді, так і для УНСоюзу та всісі нашої укра­
їнської громади на північно - американському континенті, 
для їх взаємного майбутнього. Для підкреслення цісї ува­
ги 1 важлнвости, „Свобода" публікує в цій кампанії фото­
знімки новопрнеднаннх молодих членів УНСоюзу. якщо 
- очевидно — ці фотознімки нам надіслано 

` - ^ П ' ^ ^ – ' 

Кссня Повик. 
доня Павла і Нидіі Иовиків, 
сленка цеп. молоді 5-го Від– 
ffiny УНС в Асторїі, Н Я. 

Петро Повик, 
син Павла і Пали Иовиків, 
глен дсп. молоді 5-го Відді­
лу УНСоюзу в Асторїі. Н. И. 

Осип І. Новак мол., 
новий глен 13-го Відділу 
УНСоюзу у Вотервліт, Н. П. 
Вписали до УНСоюзу свого 
першого внука Осина діду­
ньо та бабуня Петро й Анна 

Спяк 

Вілліям Ярославський, 
Робсрт Р. Якубяк мол.. І СИН Івана та Христини Ярос– 

один із наймолодших гленів чеських, новий глен 36-го 
Цб-го Відділи УНСоюзу в ; Шлділу УНСоюзу в Рогесте– 
Детройті. Muzuren, МатиРо– І P`, Н– И. Маленького Віллі– 
берта, з доми Дунька, та вся яма вписала в глени його 
їх родина є також гленами ! бабуня пані Катерина Ярос– 
цього самого Цб-го Відділу лаоська, касир 36-го Відділу 

УНСоюзу. 

Аня Хомангук, 
доня Романа і Віри Хоман– 
гуків, сленка дєп. молоді 5-

го Відділу УНСоюзу в 
Асторїі, Н. П. 

Андрій Повик, 
син Павла і Надії Иовиків, 
новий глен 5-го Відділу УН­

Союзу в Асторїі, Н. П. 

V 

Роман Дяківський. Тарас Дяківський, 
син Андрія і Марїі Дяківсь– син Андрія і Марії Дяківсь­
ких, глен 5-го Відділу УН– ких. глен 5-го Відділу УН­

Союзу в Асторії, Н. П. Союзу в Асторїі. Н. П. 

Синді Ейлін Соловська, 
донька Михайла і Елінор 

Соловськоі, гленка 5-го Від­
ділу УНСоюзу в Асторії.Н.ЇІ. 

Василь Іааник III. 
син Василя і Міцелі Івани– І 
КІв, та перший внук Юлія і \ Діянна Марія Дудун. 
Васшія Штиків, вся родина \ наймолодша гленка 1.'(6-го 
яких с гленами 10-го Відділи \ Відділу УНСоюзу в Дстрой– 
УНС в Джерзі Ситі Н. Дж.ті– Мигиісн. Батьки Діянни 

| та її брати с вже гленами 
l!f6-zo Відділу УНСоюзу. 

Дженіфср Анна Матеві, 
донька Роберта і Тоні Матеві 
гленка 5-го Відділу УНСою­

зу в Асторїі, Н. П 

Мирослава Кмсть, 
донька Станислава і Гено– Микола і Марія Романишин, 
вефи Кмсть. Мирослава, як діти Михайла і Варвари Ро– 
і її батьки с гленами 70-го манишин. Діти і родигі с 
Відділу УНСоюзу в Джерзі гленами 5-го Відділу УНСо– 

Ситі, Н. Дж. І юзу в Асторїі, Н. И. 
Аннета Марія і Ліза Антоніна Тимгенко. нові глвнки 

Ц6-ІО Відділу УНСоюзу у Детройті, Мигиісн 
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ЗВІДОМЛЕННЯ РЕКОРДОВОГО ВІДДІЛУ У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ В Е Р Е С Е Н Ь 1972 РОКУ 

Департамент 
Молоді 

НОВІ Ч Л Е Н И : 
В і д д . ' 

5 Варкнч Григорій П.. Іван 
П..Мадені Євгенія Л. 

в Чебнняк Михайло А. 
13 Мокій Олена М. 
14 Зарембц Т.ітьнм.і. 
16 Бреґа Джейсон В 
25 Фереяцевич Ярина Н. Е. 
30 Рущнк Каї)ін Л 
37 Мец Христофор П. 
43 Ярема Анна Д.. Петро. 
62 Бояноноька Каролнна А., 

Хрнстнна. 
63 ДЖОЯСОН Марія К., Фаїі– 

ісуш Дениса А. 
78 Варто Кегл:н М. 
83 Пекляк Михайло А. 
85 Демко Варвара А. 

102 Вобечко - Леннк Андрея. 
Мнтросевич Посип А. 

105 Федун Ороста. 
112 Аллен Aid Л.. Роберт Е.. 

Яким М.; Вочар Роберт, 
Даданте Леопард М.. Доб– 
рянськнй Матвій І., Тимо­
фій К.; Оленчук Іванна. 
Кетлін. Ліза. Тамара: Сав– 
чак А дам М., Еднта Е.; 
Товчик Андрій М.. Деррик 
А.; Федак Василь М.. Д а ­
нило П. мол. 

114 Попов Марко И., Руфінґ 
Хрнстнна М. 

115 Юзьків Олена А. 
120 Ш у к Ронда І.. Тамара І. 
127 Лавній Олександер А. 
139. Ничилорук Микола І. 
155 Рушковськнй Петро Фр. 
158 Грннюх Андрій. 
170 Бачнк Дана, Хрнстнна; 

Вілик Вогуслав К., Марія 
О. 

171 Бойко Іван Д.. Смотрнч О– 
рест І., Чекай Меланія. 

182 Клименко Андрій, Антін 
П., Дебора. 

191 Колодій Мирослав Д. , Ма– 
кух Кімберлі І., Сосяк Бо­
гдан М.. Євген О., Роман 
І., Таня Н. 

204 Сурмач Дарія . 
209 Кушнір Ірина, Олександ­

ра, Петро. 
222 Сушко Христяна А. 
238 Сілінська Зузанна Е. 
245 Посева Катерина Н., Окса­

на. 
254 П м м а Мнхасло Н. 
270 Жарська Хрнстнна. 
281 Єндрас Рнчард Ф. 
287 Бреді Михайло Хр.. Мілл– 

нович Юднта А., Онуфрів 
Наталя П. 

295 Іваницькнй Іван С , Сте­
пан P.; Керн Шеллі Л. 

320 Подгорняк Григорій К. 
338 Фегер Христофор А. 
346 Вовк Юрій, Пщинськнй 

Зенон, Ільчишнн Софія 
Кубин Ростислав P.. Ліш– 
нянськнй Богдан, Мирон; 
Маглай Тарас, Макогін 
Даяна, Петрина Адріяна 
М.. Люба; Чухрай Ярос­
лав. Шкурка Анна. 

347 Мендолера Софія Л. 
349 Ванюк Лавра А., Драган 

Дарія Ю., Мартин Є.. На­
дія М., Шарон А.. Зіґель 
Кім М., Коннолі Михайло 
К., Рекчія Черіл А.. Яким 
В.; Рембеллес Тереса. 

352 Глім Катерина. 
353 Ратич Наталя М., Скиба 

Олексій. 
361 Настнн Данило А. 
362 Семка Валентина. Юрій. 
371 Беднарська Марта. 
372 Фарнняк Григорій Т., Д а ­

вид М. 
375 Пиріг Андрій І. 
379 Беріср Арлена, Олександ­

ра. Ричард, Розамарія. 
382 Великаннч Олександра М. 
385 Панчишнн Джейсон Т. 
386 Андрущенко Лінда І., Ма­

рія Л. 
409 Ш а ф е р Іван Т., Шаннон 

Л. 
415 Греґоцька Анна. 
419 Дідович Марія Л–. Кор– 

чииськнй Антін М.. Пяста 
Андрій М. В., Донна О. А., 
Лев І. М. 

422 Бафінґтон Роберт К , Со­
рока Василь Д. 

432 Максимів Олександер Р. 
440 Хоростіль Надія. 
445 Кочалик Володимир Є., Я– 

рослав. 
458 Опушко Андрій М. 
465 Кравець Наталя P. М. 
471 Фіґоль Тарас М. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
Н А Ь У В О : 

Відд. 

75 Білнк Роман М. 
131 Качмарнк Марта, Труш 

Михайло. 
203 Андрейчак Іван, Іванна. 
204 Пнсарівськнй Адріян Зо– 

ріянна Л. ' 
207 Рева Па мела М., Степан 

М., Яким А. 
221 Петрншнн Ярослава, Тур– 

чин Оксана А. 
230 Барнич Василь. 
2Г)7 Вицкел Патрнкія А. 
316 Гереґп Юднта А, 
325 Петерс Розалія. 
335 Винарчик Володимир. 
346 Воробель Анна. 
385 Фріц Каролнна О. 
403 Басараба Дейл Л., Морфі 

Варвара І., Григорій М. 
Донна М„ Іван Я. 

ЧЛЕНИ, П Р И Й Н Я Т І 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

22 Хлнпняч Іван В., Катери­
на М., Л ю ї з а А., Ніна Т. 

83 Кушнір Дарія В. 
175 Бігун Поснпина, Орися Л. 
372 Фариняк Григорій Т., Да­

вид М. 
427 Бабій Денис І., Маргарнта 

Хр., Юрій Е. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ З М І Н И Л И 
В Л Я С И З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 

130 Юрків Марко Я. 
259 Ля Пойнт Андрея, А н н а 

М. 
346 Вовк Лідія Ст. 

Ч Л Е Н И С У С П Е Н Д О В А Н І : 

Відд.. 

7S 

S3 
SS 

102 
103 
113 
126 
127 

130 

140 

147 
153 

174 
182 

194 
203 
284 

340 
361 

367 
371 
379 

423 
430 
440 
495 

Кіддон Анна М. 
Волк Карін А.. Гусяннця 
Гільда. Лідія. Марія, На­
таля. Хрнстина; Мурий 
Леся, Пришляк Роман. То– 
іильннцький Степан П.. 
Хомик Михайло. Снмон. 
Бундзяк Існдор Т , Олек­
сандер Б. 
Сосновський Христофор І. 
Дзяба Володимир. 
Маркнлинська Марія А., 
Ореснк Петро М. 
Колоскж Лідія, О л ь г а , 
Павло. 
Неброський Дарія А., Ед– 
вард Фр. мол., Карін Фр., 
Марія Є.; Конорс Двейн 
Д., Михайло Л. , Яким В. 
Ш . 
Кирнлюк Віктор. 
Кашуба Карін І. 
Молеський Ричард А. 
Юрннюк Вікторія. 
Релик Олександер І. 
Рнгбай Константина А. 
Цьолко Адріян Т., Шрам– 
ко Марія. 
Бурдош Анна, Павло, Пет­
ро. 
Торський Іван, Марія, Ми­
хайло. Ольга, Степан, 
Чубенко Тарас М. 
Бурка Тома В.. Ганкевнч 
Марія І.. Тарас Л. 
Корднбан Григорій. 
Вищер Патрнкія А., Ка– 
венський Йосип мол. 
Михайлкж Михайло. 
Зимна Патрнкія М. 
Іващук Карін Л., Марці– 
няк Роберт Т. 
Яручик Катя А., Юлія А. 
Безушко Юрій. Віланюк 
Ярослав В., Голубінка Мо­
т к а М., Давидко Ігор. 
Гумницька Лавра А. 
Гбур Богдан. ` 
Максимів Донна М., Тіна 
Л. 
Залуцькнй Павло Р. 
Фещак Тамара. 
Лужняк Орест. 
Лега Хрнстина Г. 

ЧЛЕНИ, які ВІДІЙШЛИ 
з П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

45 Кушнір Дарія В. 
155 Фариняк Григорій Т , Д а ­

вид М. 
182 Гнатюк Наталя, Петро. 
498 Бабій Денис І., Юрій Е. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ДО Д Е П А Р Т А М Е Н Т У 

ДОРОСЛИХ: 
Відд. : 

2 Дунай Патрнкія. 
42 Бриль Роман. 
83 Кушнір Дарія В. 

242 Д'Анджело Бонніс. 
281 Дворська Ірина Е. 
365 Рудіман Йосип І. 2, Ми­

хайло Ст. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ЗІ ЗВОРОТАМИ В 

ГОТІВЦІ: 
В і д д : 

16 Шкробяк Володимир. 
22 Мількер Марко Ст. 
37 Д а з з о Данило мол., Марі– 

янна. 
42 Салфетник Катерина, Ма­

рія. 
75 Білнк Роман М. 
85 Панко Рутганна 2. 

147 Лобус Марія І., Чанкей 
Анна Л. 

153 Демчук Петро. 
221 Петришин Ярослава, Тур­

чин Оксана, 
230 Барнич Василь 2. 
239 Сопко Каролнна П. 
276 Ляхович Д ж о й с М., Олек­

сандра А . 
316 Гереґа Юдита А. 
325 Петерс Розалія . 
335 Винарчик Володимир, 
383 Яхницькнй Павло. 
385 Фріц Каролнна О. 
445 Зілинський Геррі В., Луц– 

ків Мирослава И. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З В И П Л А Т А М И П О В Н И Х 

СУМ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд . : 

19 Куровндька Ірина, Мен– 
цінська Дорія. 

20 Дяків Марія А., Романсь­
ка Анастасія. 

23 Бнстряник Леся Л. 
39 Тарнавськнй В о л о д и м и р 

П., Л ю б а М. 
42 Ратушний Володимир М. 
45 Гарасим Євген Д. , Юзвяк 

Ричард М. 
57 Оменцінський Володимир 

P.. Поптанкч Ярослав. 
97 Табачук Д е н и с 

100 Качур Ярослав. 
102 Хованець Богдан Гр. 
105 Биндас Емілія. 
106 Купчак Лідія, Попель То­

ма Л. 
116 Щурко Ангелика, Анка, 
123 Сприн Патрнкія А. 
128 Глова Михайло В. мол. 
136 Бучннськнй Ярослав. 
140 Ткачук Катерина. 
153 Коропецький Роман Р. 
155 Ковалюк Марія К. 
165 Пелехатий Давид І.. Ми­

хайло І. 
194 Мнхаляк Віктор Р. 
204 Мітрінґа Роксоляна С . 

Ямка Кетлін. 
217 Мартннкж Мнкола. 
218 Бура Люба М. 
220 Пірко Богдан, Орися. 
221 Бігун Орися. Палцан Я– 

рослав Н., Паньків Яро­
слава, Слабий Данило, Ри­
чард. 

226 Фіґлюс Одарка. 
236 Новак Даяна М. 
256 Семащук Володимир мол. 
266 Юркевич Дебора І. 
268 Богдан Степанія. 
276 Баїк Василь. 
277 Сломяннй Петро Ст. 
281 Дворська Ірина Е. 
316 Івансон Василь І. 
324 Драбнк Анна. 
225 Білаш Степанія. 

343 Санаґурська Анастасія А. 
347 Ласснко Едвард К. мол. 
348 ГуДЗ Михайло. 
354 Черко Ігор. Олег. 
361 Ковалюк Роман. Ярослав; 

КунИЦЬКНЙ Григорій М., 
Петровськнй Роберт В. 

364 Лещилськнії Ігор, Татья– 
на, 

367 Леннк Василь І. 
379 Білнк Богдан В., Одарка 

М., Орнся О.; Кузьо Оме­
лян. 

399 Припхай Андрій Б. 
423 Верес Олег, Фірнщак Ми­

рослава. 
432 Музнчка Гергард. 
437 Гудзовата Анна Л. 
440 Гоянюк Роман. 
454 Буратинський Тарас Е.. 

Луців Степанія А. 
456 Пацак Ольга. 
460 Васько Петро. 
461 Терпак Михайло. 
465 Діяк Микола А. 
470 Дмитраш Петро А. 
471 Левицькнй Володимир М. 
481 Отчич Євгенія М. 
484 Дмитрів Михайло мол.. 

Д у б Марія О., Іванишии 
Володимир. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
ВПОВНІ В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В ідд . : 

5 Комарницький Іван Т. 
13 Кеннеді Марія М. 
75 Комарннсьха Олександра 

М. 
120 Вар Ш а р о н Фр. 
149 Смерека Терентій І. 
163 Влашкевич Степан мол., 

Свнстіль Олена. 
221 Митько Степан, Рибак 1-

ван. 
276 Сисин Данило К 
316 Гереґа Д а я н а М. 
334 Терентюк Дмитро. 
348 Кафаро Іван И. 
364 Юрочко Денис А. 
379 ДеНікольо Аврелія Л., Ле– 

он Степанія, Трачик Елео­
нора. 

429 Райхстадтер Марія А. 
437 Ярема Ігор. 
484 Мельник Богдан В., Корін 

Т.; Сенько Ірина, Марія 
Михайло. 

ЧЛЕНИ, які В І Д І Й Ш Л И 
Д О Д Е П А Р Т А М Е Н Т У Д О ­
РОСЛИХ З МОЛОДЕЧИМИ 
ГРАМОТАМИ ( П Л А Т Я Т Ь 

Ф О Н Д И ) : 
Відд.: 

256 Бережний Давид P., Гомф– 
рі Олеся, Максел Єлнсаве– 
та. 

460 Рожаловська Анна. 

Департамент 
Дорослих 

Відд,: 
НОВІ Ч Л Е Н И : 

2 Дунай Патрнкія. 
5 Демчук Богдан С , Анна; 

Михайлів Марія О. 
8 Костевич Михайло, Марія. 

13 Ільницький Григорій. 
14 Заремба Маріта. 
15 Боднарук Леся, Іщенко 1-

ван, Миколаснко Марія. 
19 Пурій Роман, Т о в п а ш 

Христина М. 
23 Бінковський Петро Д . 
38 Гонза Яковлина А. 
39 Павлів Марія. 
42 Бриль Роман. 
47 Морикан Анна, Попович 

Ірина. 
48 Г а ц Матина. 
49 Андрушків Анна. 
53 Годованець Ярослав, Пер– 

дзьола Єва, Р е ф т Йосип 
М. 

57 о. Андрушків Володимир, 
Омецінський Володимир. 

59 Кузьо Василь А , Пенда– 
ківський Ігор. 

63 Турко Михайло, Емма. 
65 Демчишнн Михайло. 
78 Варто Роман І., Орховсь– 

ка Олена Д . 
83 Гаврнш Ільза Г., Кушнір 

Мирослав. Дарія. 
105 Гула Гертруда, Маргарн­

та. 
106 Коваль Михайло, Коцелко 

Михайло, Чорній Василь, 
Ольга. 

114 Суровецька Марія. 
116 Стрибко Анастасія. 
120 Жук Роман К , Євгенія А.; 

Монтіні Іван, Служинська 
Євгенія. 

123 Василько Олена І. 
127 Бережницька О к с а н а , 

Цьолко Люба. 
130 Стефура Дмитро. 
139 Рибій Анна. 
143 Бунько Тарас P.. Анна. 
147 Гуцайлюк Є в г е н , Іван 

мол., Дебора Л. 
153 Артнмишин Богдан, Тео– 

філа; Когут Теодосія, Пі– 
чкань Орест, Оксана; Фе­
дак Анна М. 

155 Кузенко Олена, М а к а р 
Степан П. 

157 Кучер Марія. 
174 БіянськиЙ Лука, Ірина. 
183 Баран Іван. 
191 Білинський В о л о д и м и р , 

Колодій Христина М–, Со­
сяк Михайло, Ніна; Тар­
навськнй Петро. 

192 Сенишин Рома. 
194 Гаврнлкж Осип В., Кра­

вець Юрій С і Мнхаляк 
Віктор P.. Щгаш Ярослав. 

204 Опеловська Марія. 
214 Федаш Орест. 
217 Вовк Марія, Грнвнак Т е . 

одор. 
221 Олексій Донна, Раховсь– 

кий Михайло, д-р Яцула 
Степан. 

230 Раповий Степан мол., Та– 
кяш Марія. 

240 Савка Посип, Софія-Крн– 
са Ольга. 

242 Де-Анджело Бонніс, По– 
лянська Іванна. 

245 Посева Григорій, Наталя. 
254 Пмма Павлина М. 
259 Пітула Розалія. 
277 Боґуцькнй Михайло, Єва. 
278 Люфер Чері І. 
281 Готра Степан, . Дворська 

Ірина, Кордецькна Ми– 

Б 

хайло Д. , Марія; о. Леви 
цькнй Володимир 

285 Скібідький Олексій 
Марія А. 

287 Магун Лариса Ю. 
288 Попович Іван. 
290 Хома Марія. 
292 Юзьвак Марія А 
304 Мандзик Степан. 
316 Іваиишнн Василь L 
323 Палатінус Посип. 
332 Мазепа Казимир, Катери­

на. v 

336 Зох Марія. 
337 Ганас Орест П. 
347 Найда Анна. 
348 Волошнн Іванна М. 
353 Паславський Ярослав, О– 

лена. 
355 Кобзей Надія. 
362 Бристнн Шірлі L, КаЯзар 

Павло. 
364 Стадник Іван. 
365 Рудіман Посип І., Михай­

ло. 
367 Котлярчук Ярослав, Анна. 
375 Ткач Євгенія. 
379 Нетюк Іван, Пеленичка 

Андрій, Черевайко Мико­
ла. Яворськнй Володимир. 

385 Пакчншин Іван С , Єва Л. 
386 Андрущенко Катерина Н. 
402 Кожушко Ільза. 
409 Пребнш Марія І., Ш а ф е р 

Анастасія М. 
115 Греґоцькнй Вінкент, Мар­

тин, франко Ф., Єлнсавета 
А., Марія. 

419 Козакевнч Григорій, Лап– 
чук Микола, Ліч Єва, Па– 
трилюк Олександер, Соло– 
дюк Василь А , Федущдк 
Віра Е. 

422 Припин Василь. 
427 Гаррісон Давид Е., Гейл 

П.; Лоїк Василь. 
430 Василишин Роман L 
432 Биндас Іванна. 
433 Копнстянська Ярослава. 
434 Павлів Орест Т. 
437 Вірло Володимир, Ольга; 

Яріш Андрій. 
445 Фарковець Дмитро. 
450 Процик Володимир. 
451 Голубовськяй Павло. 
458 Максим Люба. 
459 Лобур Люба. 
464 Філь Катерина, Юрцаба 

Анна. 
481 Отчнч Іванна М. 

ЧЛЕНИ. ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

Відд.: 

11 Сціленнй Богдан В^. 
12 Ковальчук Степан ф. 
14 Борт Іван' . 
42 Венгрнн Михайло Р . \ Е– 

ліяш Текля, Салфетник 1-
ван' , Микола"'. 

75 Геср Марія, Пшеничний 
Амарозій. 

102 Ільчишнн Василь. 
106 Коваль Михайло, Павли­

на. 
107 Адамко Степанія. 
113 Оліверіо Джессі Ц . ' , Аг– 

неса М. . ,, . 
131 Влагута Тарас, Карме!йа; 

Деннсюк Микол а', КаЦма– 
рик Володимир, Трут Ма­
рія, Щупак Степан^. 

158 Андрусишни Анастасія. 
203 Попович Анатоль І. 
204 Пнсарівськнй Володимир. 
221 Возняк Михайло, Ткалич 

Теодор". 
238 Бойко Софія Д . 
257 Бицкель Іван Н' . , Марія. 
836 Ільчишнн Ольга. 
352 Врайтон Юлія А., Страц 

Неоніля. 
361 Левицькнй Роман М., Ев– 

генія. 
371 Мостовий Орест Д . 
403 Вараницький Методій Д ' . , 

Марлена С ; Басараба Ма­
рія, Сенько Петро П+., Ло– 
рейна Е. 

411 Мнрошників Кузьма 4 . 
423 Присташ Богданф . 
432 Вітер Оксана. 
445 Луцків Иоснпина. 
454 Лисій Володимир' . 
473 Стецина Дмитро^. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ З 
П Е Р Е Х І Д Н И М И ЛИСТАМИ: 

Відд . : 

22 Хлнпняч Ярослав", Олеся 
Л. 

88 Федьків Розалія. 
175 Бігун Оснп. Анна. 
194 Мушкевич Орест4 . 
324 Матла Марта А. 
358 Федьків Ігор Р." 
368 Новак Ірина. 
372 Фариняк Юліянна. 
427 Касюхнич Посип, Хрнсти­

на. 
432 Дрогоиирецький Богдан. 
490 Стасіцька Анастасія. 

Ч Л Е Н И , ПРИЙНЯТІ 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
ФОНДИ): 

Відд . : 

256 Бережний Давид Р 4 . . Гом– 
фрі Олеся, Мексел Єлнса­
вета. 

460 Рожаловська Анна. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМІНИЛИ 
КЛЯСН З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд . : 

19 Бартків Галина. 
127 Процишнн Анастасія. 
371 РеЙнарович Йосип. 
503 Богонос Орест^. 

Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 

Відд. 

5 Демчук Богдан CV 
42 Вонц Володимир'. Вірґі– 

нія Е.; Дзяба Анна. 
113 Бридж Павло К Л Козем– 

чак Франко Т.ш, Марія М. 
114 Зайчук Методі й. 
117 Блнзнак Марія. 
125 Васараб Валлі Д ' . , Гуня 

Лідія. 
130 Вурдин Лев. 
144 Вілоскірка Микола'. 
153 Бурка Євген4 , Ганкевнч 

Василь. , ; 
161 Кветко Ладислав. 
;б8 Шонда Ярослав' . 
174 Богданович Михайло. 

182 Мочула Марія. 
194 Данчук Павлина А 
203 Попович Олександер М. 
290 Гудима Богдан' . 
293 Трембіцький Володимир. 
309 Шварц Яків А ' . 
325 Внлій Юрій Р . , ' Сидорко 

Дарія. 
340 Гай вас Ярослав. 
361 Каратннцький Адріян". 1-

рина; Конюх Петро Т. ' . 
Коновал Варвара М., Ку­
лик Андрій, Кучаб с ь к а 
Катерина, Станько Антін. 

408 Дишлюк Дмитро' . 
432 Прокоповнч Люба. 
440 Стебннцька Степанія. 
445 Вашук Наталя. 
497 Фляк Марія. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

114 Войтюк Матвій' 2, Вален­
тина. 

130 Федьків Ігор P.", Розалія. 
131 Дрогомнрецький Богдан. 
155 Фарнняк Юліянна. 
182 Гнатюк Олександер, Віра. 
245 Новак Ірина. 
257 Людкевнч-Матла Марта 

А 
361 Мушкевич Орест'. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В і д і й ш л и 
З І ЗВОРОТАМИ 

В ГОТІВЦІ: 
Відд . 

11 Сціленнй Богдан В ' . 
14 Борт Іван' . 
42 Салфетник Іван", Мико­

ла", Степан" 2, Анна 2, 
Катерина. Марія. 

75 Геср Марія, Пшеничний 
Амарозій. 

102 Ільчишнн Василь' . 
106 Коваль Михайло, Павли­

на. 
107 Адамко Степанія. 
147 Скултеті Омелян мол. 
158 Андрусишин А н а стасія, 

Гатгам Патрнкія А. 
221 Возняк Михайло, Ткалич 

Теодор". 
288 Загвоцькнй Михайло' . 
322 Шеларовнч Зенон. 
336 Ільчишнн Ольга. 
343 Мілер Євгенія. 
346 Демер Іван А. 
352 Врайтон Юлія А., Страц 

Неоніля. 
361 Левицькнй Роман М. 
371 Салук Марта. 
423 Присташ Богдан' . 
427 Казмерський-Гарнсон Гейл 

П. 
440 Маречко Андрій^, Фнлн– 

пина. 
445 Луцків Поснпина. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В І Д Ш Ш Л И 
З В И П Л А Т А М И П О В Н И Х 

СУМ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 

19 Д у м а Наталя. 
25 Лободяк Надія. 
37 Д а з з о Ліліяна Д . 
59 Кіїїаль Юрій. 
68 Коберна Сергій. 
78 Кірилейза Михайло". 

106 Купчак Марія. 
114 Кратер Гері Т., Павлина 

' Т. 
116 Сеннк Ігор, Орест; Хабур– 

ська Марія С. 
136 Бучннськнй Іван, Оксана; 

Стегнович Лідія. 
141 Небесняк Валентина, Пло– 

ський Володимир, Ольга; 
Шавалига Михайло, Ель– 
за. 

147 Возняк Павло. 
174 Любинецька Фалина, Сто– 

рожук Богдан В. 
176 Запухляк Анна Г., Тодосі– 

чук Данило ' . 
211 Ш а л о Марія. 
217 Івасів Андрій, Мартннкж 

Степан' , Анна. 
242 Молочник Иосипнна. 
266 Паращук Марта, Пастер­

нак Анастасія. 
281 Войчук Дмитро. 
285 Коваль Лариса, Скібіцька 

Леокадія. 
289 Білан Василь. 
303 Кісілевич Анна. 
324 Драбнк Ангелина. 
361 Тучак Василь. 
364 Лещинський Г р и горій', 

Каролнна. 
375 Білнк Михайло. 
422 Ценко Володимира. 
430 Яців Петро. 
432 Матчук Іван". 
439 Торшцак Осип' . 
445 Гімбаревський П и л и п ' , 

Катерина. 
464 Лучка Володимир' , Сте­

пан". 
465 Ганчук Олександра. 
471 Турчманович Іван. 
484 Герець Олександер. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В И П Л А Т И Л И 
ВПОВНІ В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд . : 

5 Барнич Григорій Ю.", Я– 
рослава. 

8 Петращук Михайло' . 
ЗО Сіркович Степан'. 
83 Гавриш Степан". 
94 Івасютяк Петро. 

102 Труш Марія. 
116 Війтик Іван. 
125 Бурштинський С т е п а н ' , 

Дарія. 
127 Процишнн Анастасія. 
147 Дудченко Борис, Ольга. 
149 Слабик Степап. 
170 Вішка Іван, Анна; Грабар 

Лорейна Д., Філюс Кате­
рина, Цегельський Іван' . 

172 Цвилюк Степан', Гільде– 
ґарда. 

221 Раховський М и х а й л о " , 
Марія. 

240 Дубик Степан' . 
276 Грицик Маргарнта, Пав– 

лик Люїза . 
283 Гелембюк Василь. 
292 Гусак А н н а 
325 Ж е р у х а Марія А. 
348 Кафаро Антін М' . , 
352 Мілько Степан О' . 
361 Артимишнн Люба. 
364 Ч а р д Марія. 
367 Тихоневнч Іван", Павли­

на. 
379 Кузьо Степан. Вальтрав– 

да; Трачик Карло. Анна. 
414 Телюк Іванф . 
423 Максимонько Фріда П. 
432 Борсук Анастасія, Міщій 

Петро' . 

437 Ярема Дмитро, Олександ­
ра. 

469 Вербнцька Калина. 
484 Бурак Володимир', Анна; 

Іванишии Григорій", Гіль– 
деґарда. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д Ш Ш Л И НА 
Б Е З П Л А Т Н Е 

П Р О Д О В Ж Е Н Н Я 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд . : 

42 Еліяш Текля. 
337 Крайннк Прокіп. 

Ч Л Е Ш І , ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

В і д : 

5 Періг Василь. 
13 Левита Степан 2. Філюк 

Йосип В. 
31 Орловський Посип' . 
32 Галиняк Анна. 
35 Пуцило Степан'. 
38 Гонца Трофнм. 
43 Данчак Семен' . 
44 Вітушинський Петро". 
62 Дупірняк Василь. 
63 Каклнс Іван В ' . 2. 
75 Саладяк Іван ' . 
94 Чубка Бриджета. 

102 Василь Григорій'. 
106 Канюк Іван". 
109 Твардонь Михайло. 
117 Куземка Михайло". 
133 Сута Катерина, 
142 Полнвчак Іван. 
163 Дацко Григорій' . 
173 Гарванко Богдан. 
175 д -р Чавс Володимир 2. 
176 Л І С Віра 2. 
191 Лебеденко Розалія, Уднч 

Ольга. 
204 Євуш Михайло, Стасюк 

Марія. 
211 Грицик Іван. 
213 Липовий Дмитро. 
217 Мартннкж Дмитро, Осад– 

ців Микола. 
219 Клюфас Иосипина. 
221 Олексів Григорій Ф. 
247 Танчук Марія. 
259 Пітула Посип' . 
274 Кравець Андрій. 
276 Ліч Михайло', Тисячний 

Микола. 
281 Борис Марія. 
287 Іванусь Єва, о. Кучер Ма– 

ріян". 
290 Чачка Софія. 
292 д-р Чавс Володимир' . 
296 Ковалюк Зенон' , Лашко– 

вяк Марія. 
316 Панчишнн Яків'. 
324 Пришляк Катерина. 
325 Малко Григорій. 
331 Кубик Микола" 2. 
336 Зох Михайло 2. 
344 Герінґ Карло К ' . 
346 Манойленко Олександра: 
358 Фецашнн Марія. 
361 Куземка Михайло. 
364 Мартинців Андрій ' . 
367 Бігун Іван Д., Плекай Ми­

кола. 
369 Кравець Степан, Анаста­

сія. 
379 Василенко Віктор', Воро– 

бець Марія 2. 
413 Молодовець Ірина 2. 
432 Гасюк Василь, Менделюк 

Іван 2. 
445 Радчук МихайлЬ". 

Акцндентове 
Забезпечення 

Н О Ш Ч Л Е Н И : 

В і д д : 

13 Нагумик Михайло. 
16 Бреґа Ричард. 
47 Попович Ірина. 
57 Ліг ій-Жмуд Анастасія Г. 
78 Табор Юлія Е. 

116 Леснк Михайло, Шевців 
Михайло, Шнлькевич Анто– 

ннна. 
123 Василько Олена І. 
147 Гуцайлюк Дебора Л. 
155 Галушка Юлія. 
174 БІянський Лука, Ірнна. 
214 Федаш Орест. 
221 Бурдош Пріся Е., Преосв. 
сп. Ґабро Ярослав' , Олексій 

Емілія. 
240 Савка Дарій, Софія-Крнса 

Ольга. 
245 Посева Григорій, Наталя. 
287 Магун Лариса Ю. 
290 ГуДИМа Богдан. 
292 Юзьвяк Марія А. 
304 о. Греськів Павло. 
347 Мендолера В і н к ент І., 

Мюлер Петро. 
348 Волошин Іванна М. 
361 Настнн Василь І. 
367 Д з ю б а Марія, Христина; 

Лобелло Антін. 
379 Яворськнй Володимир. 
386 Андрущенко Петро. 
419 Базюк Степанія Л., Ліч 

Аллен М. П. 
423 Кашуба Остап Н. 
427 Гаррнсон Д а в и д Е., Лоїк 

Василь. 
445 Колодій Володимир, Іри­

на. 
451 Голубовськнй Павло. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО 

В і д д : 

14 Береза Степан'. 
403 Басараба Олексій', Марія; 

Сенько Петро П.", Лорей­
на Е. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
З ПЕРЕХІДНИМИ 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

22 Хлипкяч Ярослав, Олеся 
Л. 

Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 

В і д д : 

49 Стецюк Анна. 
88 Прачук Володимир' . 

116 Самокіш Ігор. 
174 Богданович Михайло' . 
182 Миськів Зінаїда. 
309 Шварц Яків А. ' , Анна М. 
345 Марущак Юрій". 
439 Сліпенький Юрій' . 
440 Маречко Андрій' , Монта– 

севич Юліян' . 

З А В В А Г А : Зіркою (") 0 поз­
начені прізвища тих дорос­
лих членів, чоловічої статі, 
які не платять передплати 
на газету. 

В Бофало відбулися Загальні Збори 
Округи УНСоюзу 

(Закінгення на 3-ій crop.) 
зон Окружної Управи допо­
могти „слабшим" Відділам 
або Відділам, які з тих чи 
Інших причин потребують 
допомоги. Проф. Бережшщь– 
кий поділився з присутніми 
думками про перші вражен­
ня своєї організаційної пра­
ці і про свої контакти з уряд­
никами місцевих Відділів. 
Також згадав про потребу 
відзначувания ювілеїв по­
одиноких Відділів або й за­
служених діячів УНСоюзу 
на нашому терені, і про по­
требу постійного вияснюван­
ня всіх справ, зв'язаних з за­
безпеченням. Закінчив своє 
слово проф. Вережяицький 
закликом, щоб за всяку ціну 
старатися дати „Свободу" 
всім українським родинам, 
головно молодим, бо лише 
тоді можна надіятися на те, 
щоб родини вдержати йри 
українстві. 

В дискусії, в якій брали 
участь майже всі присутні, 
обговорювано різні аргумен­
ти „за" і „проти" обезпечен– 
ня, й інші практичні справи, 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛАСАМИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 

ДЕПАРТАДІЕНТУ 
ДОРОСЛИХ 

(Стан з 30-го вересня 1972 р.:) 

Старий рід забезп. 58 
Кляса О : 234 
Кляса Т 3,619 
Кляса W 12,370 
Кляса Р 20 Z 13.750 
Кляса Е 20 9,816 
Кляса Е 65 2.318 
Кляса Р 65 1.501 
Кляса DP 60 276 
Кляса D P 65 437 
Кляса A D D 4.612 
Кляса Т 10 221 
Кляса Т 5 40 

ДОРОСЛІ Ч Л Е Н И 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ 

Кляса 4 Р 47 
Кляса 5 Е 71 
Кляса Р 20 240 
Кляса Е 20 219 
Кляса Р 65 10 
Кляса Е 65 18 

Разом: .49,857 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛЯСАМН З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 
Д Е П А Р Т А М Е Н Т У МОЛОДІ 

(Стан з 30-го вересня 1972 р.:) 

Кляса 1-ша 689 
Кляса 2-га 227 
Кляса 4 Р 636 
Кляса 5 Е 841 

Н О Ш КЛЯСН: 

Кляса Е 20 5.987 
Кляса Е 18 4,606 
Кляса Е 65 276 
Кляса Р 20 7,533 
Кляса Р 65 141 

Разом: 20.936 

зв'язані з організуванням 
членів. Мір Іван Гаврилюк, 
секретар 360-го Відділу, й 
інж. Богдан. .'Пашковськнй, 
голова 360-м^.Відділу, пода­
ли приклади з життя, які 
відносяться до забезпечення. 
Богдан Дусанівськнн, голо­
ва Контрольної Комісії 127-
го Відділу, і пащ Марія Га– 
равус, секретарка 127-го 
Відділу, ставили питання 
відносно „родинного" забез­
печення, допомоги потребу­
ючим членам , J3, братського 
фонду, і висловлювали свої 
думки про різні справи, 
зв'язані з організацією но­
вих членів. . Диспутантам 
відповідали д-р Ярослав ГІа– 
дох і Василь Орловський, і 

На закінчення зборів д-р 
Падох пригадав: присутнім 
урядникам, щоб вони спіль­
но з Окружною Управою 
старалися організувати сою­
зові імпрези, чи то для від­
значення ювілею якогось 
Відділу, чи для товариської 
розваги. Вильосовування мо­
лодечих грамот під час та­
ких імпрез допоможе здобу­
ти додаткових членів, так як 
це вже практикують інші 
Відділи і Окр)'ти– Також зга­
дав він потребу виготовлен­
ня пляну забезпечення для 
нових членів, а також потре­
бу популяризації і поширен­
ня забезпечення від випад­
ків (акцндентове забезпечен­
ий). 

Атанао Кобрнн 
^-дідш^м"^ 

Т. ШУМИЛОВІІЧ 
НА ГРУПОВІЙ ВИСТАВЦІ 

В Ню Иорку в груповій 
американській" виставці про' 
фесійних артистів, візьме у– 
часть Тарас Шумилович. Ви­
ставка відкрити Від 1 листо­
пада до 17 листопада, від Ц 
до 5 г., галерія при 323 Схід 
47 вулиця. Український ма­
ляр Тарас Шумилович с чле­
ном Відділу 'Американської 
Артистичної Ліги у стейті 
Ню Иорк. На. запрошенні 
зазначено, що це буде перед­
різдвяна внпродажа образів 
графіки й скульптури. 

„ПРИЙОМ У НЮ ИОРКУ" 
Під таким" наг. подала 

.Радянська Україна" з 21-го 
жовтня вістку–, що .делега­
ція Української ССР на Се­
сію ОН влалпувжла 18 жов­
тня прийом..На ньому були 
глави і представники делега­
цій, співробітники Секретар 
ріяту ОН, представники аме­
риканської гроімадг^крсти' ї 
прогресивних організацій yv 
країнської еміграці?'. 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ П Р О Р У Х ЧЛЕНСТВА У И С : 

Молодь Д о р о с л і " А Д Д Разом: 
(Стан з 81-го серпня 1972 р.:) 24,737 38,475 7.4.078 

з 

Активні члени: 

(Приріст у вересні 1972 р.:) 
Нові члени 
Прийняті наново 
Прийняті з перех. листами 
Зміни кляс забезпечення 
Прийняті з Департ. Молоді 

Разом: 

(Убуток у вересні 1972 р.:) 
Суспендовані члени 65 42 
Відійшли з перех. листами 7 12 -
Зміни кляс забезпечення 8 4 
Відійшли до дорослих 8 — 
Померли — 7 4 - -
Внбралн грошові звороти 26 35 -
Відійшли з виші. п. сум заб. 85' 54 -
Виплатили вповні вкладки заб. 24 50 
Відійшли на част. виші. заб. — 
Відійшли на безпл. прод. заб. 

Разом: 

Члени, які вяпяатялн вкладки: 
(Приріст у поросні 1972 р.:) 

Виплачене забезпечення 
На безпл. продовж, забезп. 

Разом: 
(Убуток у вересні 1972 р.:) 

Померли — І6 \ 
Вибрали готівку 8 20 
Привернені в актив. 10 18 
Вигасло прод. заб. , 5 - ТІ" 

Разом: 

Разом усіх членів УНСоюзу: 
з кінцем вересня 1972 p.: 24,715 

У В А Г А ! 

яку кожний відділовий урядовець і член УНСоїозу повинен 
прочитати і відповідно д о неї д о с т о д о ф г н с ь 

Ті повнолітні члени та члени молодечого департаменту, 
що тут проголошені в рекордовому звіті за^вересень 1972 року 
суспендованими' можуть бути ПРТШНЯТІ. наново в члени 
УНСоюзу. якщо зголосяться д о секретарів своїх Відді /йв 1 за–. 
платять за час суспензії залеглі вкладки, бо Інакше вони бу­
дуть позбавлені всіх членських прав, запомоіьі привілеїв і' 
вийнятком тих прав, які с досі застережен1 ітртмотою і ста­
тутом. Те саме відноситься також д о тих членів, які впродовж 
вересня 1972 року взяли перехідні листя 1 ще досі не з г о ­
лосилися з ними д о Інших повноправних Відділів УНСоюзу. 

ВОЛОДИМИР ООХАН 

Заст. гол . предсідника 
iirn,`T . ї рекордовнй секретар ^ ^ 



я. аоа/ СВОБОДІ ВШГОРОК, Я-го ЖОВТНЯ 1ST2 ц 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА У.Н.СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ В Е Р Е С Е Н Ь 1972 РОКУ 

^ф 

Прибутки: 
Палати вкладок уеіх клас 
ЗКнттьового Забезпечення 

Палати вкладок 
Акнидентового Забезпечення 

У Ню Йорку відбулося політичне віче... 
(Закінгеннл 9 J-ol стор.) 

нелія Неттор, голова В і д д і л у 
етнічних г р у п Р е с п у б л і к а н ­
ської партії в стейті Н ю 
Иорк, в ідчитала д е п е ш у , яку 
президент Ніксон вислав а д ­
вокатові Робертсові . П р е з и ­
дент висловив п о д я к у і приз­
нання з а п о к л и к а н н я д о 
життя Українського Р е с п у б ­
ліканського К л ю б у в Н ю 
Иорку та просив передати 
б а ж а н н я успіх ів всім членам 
Клюбу . - Д ж е й к Пікенс 
Ленґлі , я к у представила п-і 
Марія Д у ш н и к , щ о представ­
л я л а й і н ш и х а н г л о м о в н и х 
промовців, — к а н д и д а т к а н а 
к о н г р е с імена з так званої 
. .шовкової д ільниці" Маягет– 
тену, після своєї короткої 
промови в ідспівала пісоньку, 
яку вона — я к к о л и ш н я 
профес ійна л ісонькарка — 
співас н а сво їх пропагандив– 
них вічах. — С о ф і я Чехлез– 

ська, полька , к а н д и д а т к а д о 
стейтової асамбле ї , доповіда­
л а п р о т р у д н о щ і пропаган– 
дивної д і ї в Н ю И о р к у . — 
В і д о м нй рад іо -комеитатор 
Веррі Фарбер в и г о л осив 
п а л к у антикомуніс т и ч н у 
промову. — К о л и ш н і й с е н а ­
тор з Н ю И о р к у й к о л . ам– 
басадор в Індії К е н н е т Кі– 
тінґ, п р и с л а в д о в г у д е п е ш у 
адвокатові L Робертсові , з 
запевненням, щ о в і я „глибо­
ко стурбований", щ о н е всн– 
лі прибути н а віче тому , щ о 
несподівано д істав в и к л и к 
від п р е з и д е н т а Н і к с о н а я в и ­
тися у В а ш и н г т о н і н а н а р а ­
д у у зв 'язку з миронми п е р е ­
говорами п р о В 'єтнам. — Ві ­
че тривало дві г о д и н и і з а ­
кінчилось в ідсп іванням — 
на заклик м ґ р а В и н н и к а — 
реліг ійно-иатріотичної пісні 
„ Б о ж е Великий Є д и н и й " . 

З А К Л И К 
З а г а л ь н о відомо з пооди­

н о к и х заміток в українській 
пресі, щ о українська 100-ти– 
с я ч н а громада в Аргентині 
в ідзначуватнме в грудні ц. р. 
75-річчя свого поселення у 

С В І Т О В А Ш А Х О В А Ф Е Д Е Р А Ц І Я З Ц Е Н Т Р А Л Е Ю 
В А М С Т Е Р Д А М І С Т А Р А Є Т Ь С Я довести д о нового ш а х о ­
вого т у р н і р у м і ж американським світовим чемпіоном В о б б і 
Фішером і його с у п е р н и к о м москалем Борисом С п а с с к и м . 
Вони обидва буцім-то раді з н о в у грати один з о д н и м , а л е 
існують якісь статутові труднощі . 

В И П Л А Т И ЗАПОМОГ 
З ФОНДІВ БРАТСЬКИХ 

У ВЕРЕСНІ 1972 Р. 

2 Лопух Катерина S 30.00 
2 Дуні А. 30.00 
2 Мелеш Матвій 30.00 
8 Віткж Володимир 30.00 

29 Грозьо Стефан 30.00 
29 Ват Микола 30.00 
38 Бішоп Андрій 30.00 
42 Котис Марія 30.00 
44 Водник Катерина 30.00 
56 Панько Михайло 30.00 
73 Лободяк Дмитро 30.00 
73 Лемешка Лина 30.00 
94 Шеремета Варвара 30.00 
99 Ільків ірстина 30.00 

100 Дяченко Петро 30.00 
105 Бережннцький Осип 30.00 
105 Шагала Теодора 30.00 
105 Ґуля Павло 30.00 
109 Сташецька Юлія 30.00 
112 Стаховяк Василь 30.00 
114 Варен Карло 30.00 
121 Ярема Михайло 30.00 
124 Бобенко Михайло 30.00 
124 Легкий Михайло 30.00 
131 Фединська 

Петронеля 30.00 
131 Коркота Текля 30.00 
147 Чанкей Михайло 30.00 
147 Чанкей Юрій 30.00 
149 Концевич Павло 30.00 
151 Попик Юлія 30.00 
155 Рнлик Ева 30.00 
155 Гураль Агафія 30.00 
155 Кмець Анна 30.00 
155 Федів Геня 30.00 
158 Зозуля Марія 30.00 
165 Ткачеико Мелаяія 50.00 
175 Круковська Розалія 30.00 
191 Клнм Анна 30.00 
191 Удич Ольга 30.00 
192 Томпсон ' Михайло 30.00 
204 Курнк Анна 30.00 
206 Тепер Гнат 30.00 
218 Макар Микола 30.00 
238 Поліщук Анна 30.00 
240 Попадюк Володимир 30.00 
242 Горват Елі 30.00 
257 Красінський Іван 30.00 
259 Гірка Михайло 30.00 
266 Пастернак Іван 30.00 
266 Камінськяй Іван 30.00 
277 Гомоткж 

Вільгільиіна 30.00 
286 Варна Івап 30.00 
292 Соломка Ольга 30.00 
292 Стельмах Катерина 30.00 
292 Білоус Іван 30.00 
395 Дунляп Ріта 30.00 
395 Воток Стефац 30.00 
345 Галільоа Наталія 30.00 
348 Вастіцянос 

Єлнсавега 30.00 
352 Момот Михайло 30.00 
352 Весоловський 

- Михайло 30.00 
361 Стусик Іван 30.00 
364 Красно Верта 30.00 
364 Левнцька Анна 30.00 
364 Драган Софія 30.00 
367 Хомин Василь 30.00 
367 Пукіш Василь 30.00 
367 Бігун Анастасія 30.00 
387 Яцьків Іван 30.00 
371 Сімянцев Софія 100.00 
375 Мінчан Иоснфина 30.00 
382 Гарбест Катерина 30.00 
385 Грвськія Анна 30.00 
430 Кузьма Надія 30.00 
432 Косткж Михайло 30.00 
456 Рознавськнй Карло 30.00 
472 Пілецький Дмитро 30.00 
472 Артимович Стефанія 30.00 

Разом: f 2,430.00 

В И П Л А Т А ПОСМЕРТНИХ 
ЗАПОМОГ У ВЕРЕСНІ 

1972 РОКУ 

1 Колодій Іван t 2.000.00 
26 Піпа Аяна 500.00 
32 Галиняк Анна 2,000.00 
38 Гонца Трофій 1,500.00 

44 Вітушннський Петро 500.00 
45 Ходак Марія 500.00 
57 Ж м у д Внлис 500.00 
63 Какліс Іван 1.000.00 
63 Какліс Іван 1.000.00 
73 Лех Магдалнна 1,000.00 
94 Дрогомирецький 

Микола 1,000 
94 Дрогомирецький 

Микола 500.00 
95 Гурин Марія 1,000.00 

106 Павлишнн Олекса 500.00 
109 Твардон Михайло 2.000.00 
133 Сута Катерина 1,000.00 
144 Раціно Соня 1,000.00 
175 Терлецький 

Ярослав 500.00 
191 Гарат Самуель 500.00 
200 Мороз Яків 500.00 
204 Новак Михайло 500.00 
207 Забавськнй Іван 500.00 
211 Грицик Іван 1,000.00 
221 Дубас Марія 500.00 
221 Дубовий Ілля 1.000.00 
221 Вурдош Іван 1.000.00 
221 Сенів Михайло 500.00 
221 Олексій 

Григорій Ф. 1.000.00 
230 Рапавий Стефан 500.00 
237 Гермам Стефан 1,000.00 
240 Бібик Віра 1,000.00 
240 Сивий Микола 1,000.00 
245 Бойко Стефан 1.000.00 
251 Юнич Марія 1,000.00 
251 Яцишин Марія 500.00 
251 Д-р Хиляк Микола 1.500.00 
251 Д-р Хиляк Микола 1.000.00 
259 Пітула Иосиф 2,000.00 
276 Лех Михайло 1.000.00 
279 Корда Василь 1,000.00 
292 Д у д у н Максим 500.00 
296 Ляшковяк Марія 1.000.00 
296 Ковалкж Заие 1,000.00 
318 Бринда Параня 1,000.00 
319 Кеба Андрій 1.000.00 
336 Зох Михайло 500.00 
336 Зох Михайло 600.00 
348 Гліос Іван 500.00 
361 Крук ЕмІДіЯИ 500.00 
367 Плекай Микола 2,000.00 
369 Кравець Стефан .1.000.00 
379 Партикевич Петро 500.00 
430 Мотковська Марія 500.00 
432 о. Хабурський 

Стефан 1.000.00 
432 Ковалншин 

Григорій 500.00 
432 о. Хабурський 

Стефан , 500.00 
432 о. Хабурський 

Стефан 500.00 
432 Дацик Иосиф 500.00 
437 ВелигорськиЙ 

Евген 500.00 

і посвячення г р о б н и ц і З в і д ­
сіль ус і у ч а с н и к и п е р е й д у т ь 
н а О с е л ю Т-ва „Просвіта" 
В е с е л к а , д е відбудеться з у с т ­
річ з укра їнською г р о м а д о ю , 

17-го г р у д н я ( н е д і л я ) пе– 
тій країні. Врочистості з тієї j ред п о л у д н е м — С л у ж б а Во– 
н а г о д и відбуватимуться у ба– j ж а з а спокій д у ш і с л . п. Г. 
гатьох місцях, головно в Мі– \ Мацейка в українській като– 
сіонесі , куди прибули перші І лицькій церкві в Б у е н о с Ай– 
українці в 1897 р. і в око– ресі. О годині 4-ій по гюлу– 
лиці Буенос Айресу. j дні, в зал і театру , .Колісео" 

Н а день 16-го грудня ц. p., j ( з а л я н а 3.000 місць) най– 
з а п л я н о в а н о теж посвячсн–'старше і н а й б і л ь ш е Т-во 
ня гробнпці і пеі)енесення до ! „Просвіта" в л а ш т о в у є кон– 
неї домовини з тлінними оч:-; церт на п о ш а н у 75-річчя по– 
танкамн бойовика ОУН сл. селення українців у А р ґ е н – 
п. Григорія Мацейка - Ґонти тині. 
н а цвинтарі в Лянусі , побли–, Як у м и н у л о м у 1971 р. н а 
з у Б у е н о с Айресу. Плян пе– посвячення пам'ятника Т . 
ренесення і посвячення гро– і Шевченка , так і т е п е р бага– 
бннці т а к и й : j то українців з і н ш и х к р а ї н 

15-го грудня (п'ятниця) - У вільному світі з а х о ч у т ь ви– 
в ш а н у в а н н я пам'яті Грнго– користати н е б у д е н н у н а г о д у 
рія Мацейка святочним зіб–! Д ^ я п р о г у л я н к и - п р о щ і д о со– 
ранням в залі „Просгіти", і няшної Аргентини . 

16-го грудня (субота) , год. | Ми звертаємось д о В а с з 
10 р а н о - панахида на мо– `, закликом і з а о х о т о ю в з я т и 
г а л і , перенесення домовини ! участь в з а п л я н о в а н і й по їзд– 

- - - і ЦДі Щоб бути у ч а с н и к о м свят­
кувань української г р о м а д и 
в Аргентині з н а г о д и 7 5 - р і ч ­
чя і зокрема, ш о б в і д д а т и 
п о ш а н у світлій пам'яті у к р а ­
їнського бойовика, я к о м у д о ­
л я с у д и л а померти н а ч у ­
жині . 

Участь українців з - п о з а 
Аргентини у з г а д а н и х свят­
куваннях б у д е в е л и к о ю м о ­
р а л ь н о ю підтримкою д л я та ­
мошньої української г р о м а ­
ди, в тім т е ж д л я О У В Ф у 
Південній Америці , а д л я с а ­
мих прочан - прогульков ц і в 
особливим патріотичним п е ­
реживанням. 

Такі зорган і зован і взасмо– 
відвіднни українців у р і з н и х 
країнах п о с е л е н н я с д у ж е 
побажані , корисні й пот­
рібні. 

Спонзором по ї здки д о А р ­
гентини з З С А і К а н а д и с 
Кредитова с п і л к а „Будуч– 
ність" в Торонті , з п ідтрим­
кою Г о л о в н и х У п р а в О У В Ф , 
а т е х н і ч н о ю с т о р і н к о ю з а й ­
мається укра їнське туристи­
чне б ю р о „ А С Т Р С " ( 2 1 9 8 
Б л ю р Стріт В., Т о р о н т о , 
Онтаріо, К а н а д а , т е л . 7 6 6 
1 1 1 8 ) . В ідлет д о Б у е н о с А й ­
ресу 1-го г р у д н я , поворот 
20-го г р у д н я . К о ш т и пере– 
л е т у в обидві сторони 3 4 0 . 0 0 
д о л . від особи . Д о к л а д н і д а ­
ні про відлет прогульковців 
з З С А б у д у т ь щ е подані . 

Р е к о м е н д у є м о і просимо 
в ж е з г о л о ш у в а т и с в о ю у– 
часть, звертаючись з а д а л ь ­
шими і н ф о р м а ц і я м и д о бю– 
ра , ,АСТРО", на а д р е с у як 
вище, а б о д о Г о л о в н и х У п ­
рав ООЧСУ і Л В У . 

Всі клітини О У В Ф у З С А 
і Канаді з а к л и к а є м о з а ц і к а ­
вити ц і є ю с п р а в о ю все член­
ство і всю у к р а ї н с ь к у гро­
маду. 

Разом: S 51,500.00 

Валяне 
СТАН Ч Ш Ш І Ш 

Готівка 5 399.778.62 
Бонди 25.470.786.37 
Уділи 519,599.16 
Гіпотечні позички 6,660.488.87 
Позички на грамоти 532.393.20 
Реальності 706,922.75 
Д р у к і електр. 

машини 26,879.67 
Позичка для 

УНКдВ М 2.985,301.34 

РАЗОМ: ) 37,302,149.98 

Стан Довжини 
Фонди: 

Забезпеченеві J 36.620.738.І0 
Братські 339.782.63 
Сирітські 161,436.78 
Захисту 149.375.27 
Наглої Потреби 30.817.20 

РАЗОМ: J 37.302.149.98 

УЛЯНА ДЯЧУК, 
головний касир 

Загальні кошти подорожей 2.645.15 
Перенос з продажі англомовної Енциклопедії 
Українознавства - 35.00 
Приготовлення українських публікацій в Канаді 120.00 

Стипендії 
РАЗОМ: 

І Н В Е С Т И Щ І ; 
Видано гіпотечних позичок 
Видано позичок на членських грамотах 
Піднесено вартість реальности 
в Кергонксон, Н. И. 
Збільшено позичку для УНКдВМ 

РАЗОМ: 
Р А З О М В И П Л А Т И З А ВЕРЕСЕНЬ 1972 Р. 

З І С Т А В Л Е Н Н Я ГОТІВКИ: 

Готівка з кінцем серпня 1972 р. осталась 
Прибутки з а вересень 1972 р. 

S 9,192.98 
5 3,600.00 

148.71 
13,227.38 

400.17 
260,000.00 

і 273,776.26 
J 633,348.18 

Видатки з а вересень 
РАЗОМ: 

5 415.796.19 
617,330.61 

51.033.126.80 
633,348.18 

РАЗОМ: 5 399,778.62 

Головний Уряд 
УII Союзу: 

головний 
Е К З Е К У Т И В Н И Й КОМІТЕТ 

JOSEPH LESAWTER 
Голошия продгідтш 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07308 

Заступник головного 
оредсідннка 

JOHN TELUK 
105 McKlnley Avenue 
New Haven, Conn. 06615 

Заступник головного 
аредсідинка на Канаду 

Senator P A U L YUZYK 
1839 Camborne Cresc 
Ottawa N1H 7B6, Ont. 
Canada 

Заступниця головного 
предсідшіка 

MARY DUSHNTCK 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn, N.Y. 11226 

Заступник головного 
ігредсідішка 1 рекордовяЯ 
секретар 

WALTER SOCHAN 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. 07308 

Головний секретар 
JAROSLAW PADOCH 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. 07303 

Головний касир 
U L A N A M. DIACHUK 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J. 07808 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ! 

JOHN HEWRYK 
3J7. ,McAdam Avenue 
Winnipeg 4. .Man., Canada 

I W A N W Y N N T K 
61 БС Mark's Plaoe 
N e w York, N.Y. 10003 

BOHDAN HNATTDK 
536 Proscott Road 
Merlon Station, Pa. 19066 

I W A N SKALCHUK 
831 N- 21st Street 
Philadelphia, Pa. 19130 

MICHAEL D A N T L U K 
1518 East Lake Street 
Minneapolis, Mlrm. 55407 

ГОЛОВНІ Р А Д Н І : 

W A S Y L DIDrUK 
W? A Grenadier Road 
Toronto 3, O n t , Canada 

S T E F A N HAWRYSZ 
156 ErdcnheLm Road 
Philadelphia, Pa. 19118 

T A B A S SZMAGALA 
7726 Selwick Drive 
Parma, Ohio 44129 

B O H D A N F U T E Y 
4418 Forest Hills Blvd. 
Parma, Ohio, 44134 

ANATOLY DOROSHENKO 
315 Highland Drive 
Graf ton, Wisconsin 53024 

A t f N A H A R A S 
1930 Greenleai Street 
Bethlehem, Pa. 18017 

DMYTRO P O P A D Y N E C 
6746 6th Avenue 
Montreal 408, Que., Canada 

T A R A S SHPnCULA 
6466 W. Haddon Avenus 
Chicago, ПІ 60661 

A N N A CHOPEK 
117 Greenfield Road 
Mattanan, Mass. 02126 

WALTER Z A P A R A N I U K 
1211 Downer Avenue 
Utica, N.Y. 13502 

MYRON KUROPAB 
1752 N. Normandy Avenue 
Chicago, IlL 60636 

MYROSLAW KALBA 
3779 Qultman Street 
Denver. Colo. 80212 

EUGENE R S P E T A 
19941 Binder 
Detroit, Mich. 48234 

ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 
Ambridge, Pa, 15003 

Головний редактор 
„Свободи" 

ANTHONY DRAGAN 
81-83 Grand 8treet 
Jersey City, 1 U . 07308 

Головна Управа ООЧСУ, 
Гол. Управа ЛВУ ОУВФ 
у ЗСА і Канаді 

( Л І В А Н С Ь К А О К Р У Г А 
У 3 0 - Р І Ч Ч Я У П А 

Трон, Н. И. — З а х о д о м О– 
к р у ж я о г о Комітету В і д д і л і в 
У К К А в Амстердамі , Вотер– 
вліті, Коговзі і Т р о й в і д б у ­
деться Святковий К о н ц е р т у 
ЗО річчя Української П о в с ­
танської Армії в н е д і л ю 5 - г о 
листопада, в 4 год. , в з а л і 
, .Ганскулу" у В о т е р в літ і . 
Промову виголосить л р о ф . І . 
Вовчук з Н ю Иорку . У м и с ­
тецькій частині в и с т у п л я т ь : 
дівочий хор , , Ж а й в о р о н к и " 
з Н ю Порку під п р о в о д о м 
інж. Р. Степаняка, Т а н ц ю в а ­
льна , ,Калина" при У к р а ї н ­
ській Студентській Г р о м а д і 
у Трой під проводом с т у д . І . 
Коцура, студ. Г а л я Н а б о л о т – 
на ггродеклямус п о е м у М. 
Гетьмана ,.Матері". 

М И С Т Е Ц Ь К І К У Р С И 
В Е Д М О Н Т О Н І 

Е д м о н т о н . — Є п а р х і а л ь н а 
Управа та Л і г а У к р а ї н с ь к и х 
Католицьких Ж і н о к п о в і д о ­
мили, щ о в 6-ти п а р а ф і я х у 
Едмонтоні р о з п о ч а л и п р а ц ю 
курси вишивок та 2 к у р с и 
кераміки. Ф і н а н с у є вс і ті 
курси в о с н о в н о м у Ф е д е р а ­
льний у р я д і з Оттави. П л а ­
нується р о з б у д у в а т и систе ­
му таких курс ів , а т а к о ж 
провести К у р с і н с т р у к т о р о к 
чля ї х п о ш и р е н н я , п р о щ о 
повідомили „Українські В і с ­
ті" з 12 ж о в т н я з К а н а д и . У 
Музеї Л У К Ж в і д б у л а с я В и ­
ставка п р и к л а д н о г о у к р а ї н ­
ського мистецтва в кінці в е ­
ресня, я к у о г л я н у л о к р у г л о 
J00 ос іб . 



ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
З А М І С Я Ц Ь В Е Р Е С Е Н Ь 1972 РОКУ' 

Цей звіт охоплює не 
тільки один місяць вересень, 
але також дає огляд наших 
наполегливих змагань за 
придбання стільки нових 
членів, щоб покрити великі 
убутки, які мас кожна вели­
ка організація, а до того 
ще й придбати надвишку. 
Подані тут підсумки тим ва­
жливіші, що вони обнімають 
три квартали цього року й 
тому неважко зробити вис­
новки за минулий час, а во­
дночас оцінити можливості 
в останньому кварталі Не­
довгий час до закінчення ро­
ку каже до тут поданих чи­
сел поставитися з найбіль­
шою увагою, бо вже не ма­
ємо ні одного дня, який мо­
жна б безкарно втратити. 
Тому читаймо ці числа в 
повній свідомості, що коли 
ми усі заберемося до праці 
негайно і вестимемо її систе­
матично й пляново до кінця 
року, то ще с можливість 
закінчити цей рік з успіхом. 

За три чвертьріччя цього 
року УНС придбав 2,806 но­
вих членів. Цього прибутку 
не вистачало, щоб покрити 
всі убутки членів. У вересні 
придбано 355 членів і ними 
покрито всі втрати, ще й за­
лишилася невелика, радше 
символічна, надвишка 12 
членів. Але це цінний сим­
вол. Він каже, що в остан­
ньому кварталі можемо спо­
діватися, при пильній праці, 
з одного боку знижки втрат. 
а з другого збільшення чис­

ла нових членів. Щ о б ми 
тільки скріпили наші зма­
гання: відвідали всіх гро­
мадян - нечленів й запропо­
нували їм один з численних 
забезпеченевих плянів УНС, 
а заразом відвідали членів й 
переконали їх. що мале за­
безпечення не мас великого 
значення й їм конечно тре­
ба збільшити своє забезпе­
чення, придбати додаткове– 
акцидентове й втягнути в 
забезпечеяевий плян усіх 
членів родини. Коли так по­
ступимо, тоді нічого нам жу­
ритися, що, мовляв, вже не­
має кого забезпечити. . 

А що так воно с, нехай 
посвідчать наші вересневі 
переможці, яких ставимо на 
добрий приклад нашій сою– 
зовій громаді. Дві секретар­
ки висунулися на чоло ве­
ресневої табелі: п,– Марія 
Капрал ь, секретарка 112 
Відділу в Клівленді, яка 
придбала 17 і п. Марія Ку­
деревко, яка в гармонійній 
співпраці з провінційним ор­
ганізатором Левом Вовком, 
придбала 13 членів. їм до­
держали крок проф. Роман 
Чучкевич, секретар 346 Від­
ділу в Клівленді, що забез­
печив 12 членів, та Р. Ко­
лодій, секретар 191 Від. в 
Трой і М. Захарко, секретар 
349 Від. З Мелвин, Н. Дж., 
які придбали по десять чле­
нів. Сотня - дві таких, як во­
ни й ми з бурхливих, внплн– 
ли б на спокійні, соняшні 
води нашого організаційного 
океану. 

В. Організатор 
Придонно 

у вересні 
Сума забез­

печення 
Разом 

1972 

ЗДОБУТКИ ЧЕМПІОНІВ ВЕРЕСНЯ 1972 Р. 

П. Ч. Організатор Відділ 
Число 

членів 
Сума забез­

печення 

1 Марія Капраль 112 17 ? 17.000 
2 Ерна Кудеревко 419 13 27,000 
3 Р. Чучкевич 346 12 12,000 
4 Р. Колодій 191 10 10 000 
5 М. Захарко 349 10 10,000 

Округа ДЗТРОИТ 

174 А. Слюсаря ук 
183 П. Залуга 
292 П. Феднк 

S 15.000 2 АДД 
2,000 

10,000 1 АДД 

Р а з о м : S 27,000 З АДД 

Округа ДЖЕРЗІ СИТІ 

25 Квітка Стецкж 1 S 1.000 
170 Д. Диднк 3 5,000 
171 Стеля Расн 3 2.500 
270 С. Островський 1 1.000 
281 М. Волотнн 6 6,000 
287 О. Стецура 2 6.000 

Мелянія Мілянович 3 3.000 
1 АДД 

Р а з о м : 9 24,500 1 АДД 

Округо МШЛЕАІЮЛІС 

385 Я. Карл'як З S 6,000 

Округа МОМТРЕАЛЬ (Канада) 

434 Олександра Дольницька 
465 Текля Мороз 
471 Р. Сгефанюк 

5 5,000 
2,000 
1,000 

Ра з о м: і 8,000 

Округо НЮАРК 

14 І 
65 

214 

М. Отрок 2 
Анна Гнатток 1 
В. Онваник 2 
А. Смаг і 
О– Твардовськяй 2 

371 Стефанія Стеців і 
459 Люба Лобур 1 

б,ооо 
1.000 
2,000 
2.000 
7.000 
500 

5.000 

1 АДД 

Р а з о м : 10 J 23,500 1 АДД 

Округа НЮ ГЕИВЕН 

II І. Вінковськия 
М. Гнлькевнч 

254 В. Романишин 
2t7 Е. Гомотюк 

1 
2 
2 
2 

5 10.000 
2.000 
2.000 
2.000 

Р а з 7 5 16,000 

Округа НЮ ИОРК 

2 АДД 

346 Р. Чучке– 191 Р. Коло– 349 М. Захар, 
вач - 12 дій - 10 ко - 10 

ЗДОБУТКИ ОРГАНІЗАТОРІВ УНСОЗУ ПО ОКРУГАХ 
У ВЕРЕСНІ 1972 Р. 

Ч. 
В. Організатор 

Придбало 
у вересні 

Сума забез­
печення 

Разом у 
1972 р.' 

Округа АЛЕНТАВИ 
47 Анна Гарас 
48 С. Івасечко 

147 І. Гуцайлюк 
288 Анна Гарас 

Р а з о м 

і 8,000 
2.000 

13,000 
500 

1 АДД 

1 АДД 

8 S 25,500 2 АДД 

Округа БАЛТИМОР 

15 О. З н н к ж 
290 М. Хома 
320 І. Малко 
337 Е. Притула 

3 
2 
1 
1 

? 2.500 
5,500 
1,000 
2,000 

1 А Д Д 
9 
4 
9 

10 

Р а з о м 

238 Лина Ремік 

7 ? 11,000 1 АДД 

Округо БОСТОН 

1 S 1,000 

Округа ВОФФАЛО 

127 О. Бережннцький З S 9.000 
304 О. Бережницькнй 2 5.500 
360 І. Гаврилкж 1 10.000 

1 АДД 

Р а з о м : 

106 А. Івашок 
114 М. Ткачук 
139 П. Питель 
157 В. Матнчак 
221 Т. ,Шпікула 
259 Юлія Гуґлик 
379 М. Сомків 

Репета 
Турчин 
Вуртняк 

6 S 24,000 1 АДД 

Округа ЧИКАГО 

Є. 
п 

423 В 

3,000 
3,500 
2,000 
3,000 

18,000 
2,000 
4.000 
5.500 
4.000 
5.000 

З АДД 

1 АДД 

1 АДД 

39 
22 

2 
D 

ЗО 
12 

Р а л о м : 27 S 50.000 5 АДД 

б М 
А. в. 

i t н. 
і з Р . 

158 В. 
130 Ю. 

Хоманчук 
Вовк 

Маидзій 
Москаль 
ГоЛІят 
Оріховськнй 

Юрків 
ЇМ Е. Манацький 

В. Несторчук 
204 В. Палідвор 
391 І. Галичий 
438 Іванна Завнруха 
450 Евстахія Мілянич 

5,000 
1.000 
2,000 
8.000 
1.500 
1,000 
2.000 
2.000 
2.000 
3.000 
6,000 
3,000 
1.000 

1 АДД 

1 АДД 

Р а з о м 24 ? 37,300 2 АДД 

Округа НІЯГАРА (Канада) 

427 П. ДяКів 
451 Є. Омальченко 
454 Ш 

А 3 о м: 
-V"` ' 

9 S 30,000 S АДД 

Округо ПАССЕНК 

4ІП- ГфйМмічук 
143 А. Девоток 
182 Ю\ Клвменко 

1.000 
4.000 
3.000 

. ,? Ці..., 6 І 8,000 

Округо ПЕРТ АМБОН 

155 М. ФеднЯКллш 4 S 13.000 
209 С. Матляга 3 3.000 
332 К. Мазепа 2 2.000 
349 М. Захарко Ю 10.000 
353 Дарія Оріховсьха 4 6.000 
372 О. Ярема 2 2,000 

1 АДД 

Р а з о м : 2Г) ? 36,000 1 АДД 

Округо ФІЛЯДЕЛЬФІЯ 

62 С. Гаврвш 
83 A. Kynndp 

С. Гаврнш 
105 И. Ракочяв 
116 С. Шилькевич 
153 В. АртИмншйн 

І. Скіра 
245 М. Голінко 
347 Катерина Гордон 

Марія Тимчій 
Я. Щербак 

Петрнк 
Даньківськнй 
Тарнавеький 
Хрокчак 
Ккігницькии 

392 
362 
375 

422 
430 

2,000 
2.000 
2.000 
2,000 

16.000 
9,000 

500 
22,000 
11.000 

1.000 
2.000 
5.000 
1.000 
1,000 
3.000 

500 

З АДД 

2 АДД 
2 АДД 

Р а з о м : 40 З 90,000 7 АДД 

Округа КЛІВЛЕНД 

1̂ 2 Н. Бобечко 2 І 2.000 
112 Марія Клпраль 17 17,000 
115 П. Вабич 1 1,000 
222 Я. Крншталовнч 1 І.ОПо 
240 М. Кігічак 2 4.000 

Є. Репета 2 10.000 
295 С Мотрович 3 3.000 
336 Г. Кас.ль 2 2.000 
346 Р. Чучкевич 12 12.000 
364 В. Владика 1 500 

2 АДД 

8 
21 
17 

9 

43 
2S 
19 
27 
11 

-
,. 
33 
63 

120 
481 

2І5 
Зів 
387 
437 

Округа ШТСВУРГ 

К. Сачко 
М. Турко 
В. Рефт 
М. Сявнй 

4.000 
8.000 
6.000 
1.000 

Р а з о м : 

Т. Куварич 
A. СкіоІПький 
B. ГЙВрНляк 
В. Попович 
М. ) 

Округа 

14 І 19,900 

РОЧЕСТЕР 

нівгький 

З 2.500 
6.000 
1.000 

16.000 
3.000 

З АДД 

Округа 

13 8 28500 З 

СКРЕНТОН 

Р а з о м : 43 З 52,500 2 АДД 

^ y X X X X I X T X T X X T T Y T T T Y T Y T Y T T T T T I I T f l l l l T X X T T T T X 

ВСЬОГО ДВА РОКИ У СВОЄМУ ЖИТТІ KOPHCTAG 

ДИТИНА З НАВЧАННЯ У САДОЧКУ ЧИ СВІТЛИЧЦІ. 

НАСЛІДКИ НЬОГО - ВСЕ. ЩО В ТОМУ В І Щ ВОНА 

ЗАСВОЇТЬ, ДАЄ ПІДСТАВУ НА ЦІЛЕ ЖИТТЯ. НЕ 

Ж А Л Ш Т Е ТРУДУ І ВИКОРИСТАЙТЕ Ц Е Й ЧАС Д Л Я 

ВАШОЇ ДИТИНЯ. -
Х Ч Т Т Х Т І І Х Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т С Т Т Я Г Ж Ї І Г І І І Ї Ш І Н Ш 

123 
409 

І Голнк 
Дженет Болянд 

Р а з о м : 6 

АДД 

АДД S 6.000 1 
8.000 

S 14,000 1 АДД 

2 ЕЛІзабета сенкович 
78 Z. Петрунцьо 
85 Т. Паяько 

242 О. Чабан 
365 Ю. Рудімая 
382 Катерина Гарбеот 

Округо ШАМОКИН 

1.000 
8.000 
1,000 
2.300 
4.000 
1.000 

1 АДД 

Р а з о м : 11 S 17,500 1 АДД 

Округа СНРАККХШ - ЮТИКА 

38 С Гбвза 
38 І. Пнндус 

192 Я. Овняшнн 

іооо 
1.000 
1,000 

34 
9 

1 
7 

10 

У НЮ НОРКУ П Е Р Е Д ШКОЛОЮ ВІЛСОНА далі 
ібврасться натовп негрів із дітьми, яких не хочуть допус­
тити до тієї школи через її занадто велике переповнення 
учнями. Школу охороняють 50 поліцаїв, щоб не допустити 
До бійки. У тій школі вчиться 70 відсотків білих дітей і 
30 відс. чорних, отже „расовий балянс" вже й так там 
Існує. 

САМОТНІЙ ФАРМЕР у МЕРИЛЕНДІ залишив СВОЇМ 
далеким родичам заповіт, померти на 81-му році ЖИТТЯ В 
заповіті було вказане місце в землі, де він ховав свої ка– 
йіталн. На тому місці пЬліціЯ відкопала залізну бочку, в 
якій знайшли майже 50 000 доларів срібними доларами та 
50-центовнми монетами. 

З ФІЛІППІН ВИДАЛИЛИ четверо американських 
громадян, трьох мужчин і одну жінку, за роботу в користь 
місцевих комуністів. Вони прибули вже до Сан Франсіско. 

Округа ТОРОНТО (Канада) 

49 С. Вовк 
402 Я. Бурій 
415 В. Дідюк 
432 В. Зорич 
440 Софія Куца 
444 М. Хомнн 

1,000 
2,000 
6,000 
6.000 
2,000 
3.000 

Р а з о м : 13 S 20,000 

Округа ТРОН 

ЗА П. Шевчук 
57 В. Оріховськнй 

. Jj. Марта Жмудь 
Щ Р. Колодій 

В. Оріховськнй Ц-г^– 

З З 8.000 1 АДД 9 
1 1.000 
2 6,000 1 А Д Д 12 

10 10,000 
1 1.000 20 

4 3; пл в ті–^.. 

Р а з о м : 17 S 20,000 2 АДД 

Округа ВІЛКС БЕРІ 

ЗО Р. Дяків 
278 Мя-рга Турчин 

1.000 
2,000 

Р а з о м : 2 S 3,000 

Округа ВІННІПЕГ (Канада) 

419 Ерна Кудеревко 
446 1. Геврнк 

13 
5 

5 27.000 2 АДД 
14,000 2 АДД 

45 
11 
10 
8 
З 
4 
5 

13 
18 
48 

4 
З 

Р а з о м : 18 8 41,000 4 АДД 

Округа ЯНГСТАВН 

230 П. ЛіЩак 2 
348 Естелля Волошин 2 
386 В .ГаНяк З 

Є. Репета і 

І Б.000 
7,000 1 АДД 
6.000 
5.000 1 АДД 

323 М. Білнк 
355 С. ГасЯк 

Р а з о м : 8 з 28,000 2 АДД 

Округа ЦЕНТРАЛЬНА 

1 S 1.000 
1,000 

Р а л о м; 

Разом усі Округи: 855 
8 2,000 
8669Д)00 4 АДД 

5 
2 
2 

5 17.000 
10.000 

3,000 

2 А Д Д 
1 А Д Д 

18 
3 

13. 

зо 
7 
в 

12 
28 

7 
7 

10 

13 
10 

9 

ЗДОБУТКИ ОКРУГ УНООЮЗУ у ВЕРЕСНІ 1972 Р. 
ПО ОБЛАСТЯХ 

У „республіках" Югославії, головно 
в Сербії, відбувається партійна чистка 

Білгород. - Після відвідин 
Москви і найновіших заяв 
про те, що до партії проник­
ли небажані елементи і на­
віть контрреволюціонери, 80-
річняй президент И. Тіто за­
початкував партійну чистку, 
яка охопила майже всі 6 
,,републік" Югославії. Зре– 
зигнували два чільні партій­
ні Сербські діячі, яких Тіто 
обвинуватив у „лібералізмі": 
Марко Нікезіч і Латінка Пе– 
ротіч. Два гичні тому на та– 
емному засіданні у Вілгоро– 
ді Тіто обвинувачував кому­
ністичну партію Сербії, що 
вона не виконує вказівок 
Центрального Комітету й діс 
занадто незалежно. Він ви­
магав суворого підпорядку­
вання централізованій владі 
та збільшення ролі партії, як 
основної керівної сили в 
країні. Започатковані ще 20 
років тому деякі лібераліза– 
ційні процеси довели до то­
го, що дехто в Югославії ви­
рішив, що така партія там 
взагалі не потрібна, бо окре­
мі народи дадуть самі собі 
раду. Проти цього виступив 
президент Тіто, домагаючи­
ся дальших партійних чис­
ток. У так зв. республіках 

Югославії відродилися силь­
ні національні тенденції, і 
80-річний президент і мар­
шал Тіто боїться, що після 
його смерти не буде вже ...мі­
цної руки" для керівництва 
партією та що вона дезінте– 
грується. Тому він виступив 
проти наростаючої ,,буржу­
азно-споживацької менталь– 
ностн". яка в суті г. запере­
ченням ідеологічної б а з и 
марксистівського режиму в 
Югославії. У Сербії партій­
ний провід обережно манев­
рує, щоб не викликати роз­
колу в партії. Ті двоє відпо­
відальних партійних діячів, 
які нібито самі ,.зрезнґнува– 
ли". виступали проти цент­
ралізації. Нікезіч став чле­
ном комуністичної партії з 
19-го року життя, був парти­
заном Ті та, послом Югосла­
вії до ЗСА й ін. країн. Також 
39-літня Перовіч була чле­
ном компартії з 18-ти років 
та була активісткою комуні­
стичного руху серед жінок. 
ТАНЮГ повідомив, що з 40 
членів ЦК компартії ЗО не 
з'явилися на засідання,, чим 
підтвердив неспокої та опо­
зиційний рух в Югославії. 

НАЙКРАЩІ ВІДДІЛИ УНСОЮЗУ, ЯКІ ПО КІНЕЦЬ 
ВЕРЕСНЯ 1972 Р. ЗДОБУЛИ 10 АБО БІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ 

П. Число Кількість 
Ч. Від. Місцевість членів 

340 
379 
233 
361 

5 
47 

240 

П. Число Кількість 
Ч. Від. Місцевість членів 

IL4. Округа (осідод) 
Кількість Придбано 
Відділів у вересні 

Разом у 
1972 р. 

! ОБЛАСТЬ а ГАВРИША 

1 філядельфія. Па, 37 
4 Иіоарк, Н. Дж– 22 
3 Шамокін, Па. 20 
4 Гїерт А-мбой, Н. Дж. 12 
5 Алентшт. Па 12 
Є Джерзі Ситі, Н. Дж. 11 
7 Балтимор, Мд. 9 
:8 Пассеяк, Н. Дж. в 
9 Валке Бери, Па, 9 

Ю Сурвктов, Па. 8 

S 
11 
25 

9 
21 

7 
б 
2 
6 

243 
165 
110 
85 
82 
73 
46 
40 
22 
23 

Р а з о м : 146 137 

ОБЛАСТЬ Є. РЕПЕТИ 

1 Чикаго, Ілл. 
2 Клівленд, Огайо 
3 Детройт, Мнч. 
4 Янґставн, Огайо 

36 
20 
20 
9 

27 
43 

7 
8 

889 

296 
280 
136 

39 
Р а з о м : 85 85 

ОБЛАСТЬ В. ОРЛОВСЬКОГО 

1 Ню Иорк. Н. Л 35 
2 Рочестер, Н. И. 8 
3 Сиракюзн-Ютика, Н. И. 14 
4 Воффало, Н. И. 10 
5 Трой, Н. И. 7 

25 
13 
З 
5 

17 

751 

294 
103 
71 
48 
56 

Р а з о м : 74 63 

ОБЛАСТЬ В. ДІДЮКА (Канада) 

1 Торонто, Онт. 
2 Ніяґара, Онт. 
3 Монтреаль, Кніб. 

25 
9 
9 

13 
9 
З 

372 

173 
62 
36 

8 106 
9 25 

10 83 
10 221 
12 42 
13 295 
14 78 
14 217 
14 346 
14 349 
18 205 
18 305 
18 402 
21 367 
22 133 
23 94 
23 114 
23 127 
26 245 
27 22 
27 147 
27 191 
27 415 
31 316 
31 336 
33 61 
33 146 
33 204 
33 407 
33 427 
33 445 
39 51 
39 115 
39 242 
39 257 
39 292 
39 408 
39 432 
39 458 
47 8 
47 88 
47 155 

52 
52 
59 
59 

30І 59 

Нюарк. Н. Дж. 58 47 
Чикаго, Ілл. 51 47 
Лорейи, Огайо 49 52 
Ню Иорк, Н. 'Г. 4 4 52 
Асторія, Н. П. 45 52 
Бетлегем, Па. 44 j 52 
Клівленд, Ога.іс ІЗ 1 52 
Чикаго, Ілл. 
Джерзі Ситі, 
Н. Дж. 
Філадельфія, Па. 
Чикаго, Ілл. 
Пассейк, Н. Дж 
Акрон, Огайо 
Майнерсвил, Па. 
Рочестер, Н. И. 
Клівленд, Огайо 
Манвіл, Н. Дж. 
Ионкерс, Н. И. 
Магони Ситі. Па. 
Етобікок, Онт. 
Рочестер, Н. И. 25 
Нюарк, Н. Дж. 24 
Гамтрамк, Мич. 22 
Чикаго", Ілл. 22 
Воффало. Н. И. 22 
Трентон, Н. Дж. 21 
Чикаго, Ілл. 20 
Алентавн, Па. 20 
Трой. Н. И. 
Чатам, Онт. 
Рочестер, Н. П. 
Клівленд, Огайо 
Висканснк Деллс, І 77 
Виск. 18 77 
Детройт, Мич. 18 j 77 
Ню Иорк, Н. И. 18 \ 77 
Торонто. Онт. 18 84 
CT. Кетринс, Онт. 18 84 
Вінніпег, Ман. 18 84 
Чикаго, Ілл. 17 84 
Кектон. Огайо 17 84 
Фраквіл, Па. 17 81 
Лос Анджелес, 84 
Каліф. 17 
Детройт, Мяч. 17 84 
Торонто, Онт. 17 84 
Торонто, Онт. 17 84 
Гамільтон. Онт. 17 84 
Ионкерс. Н. И. 16 | 84 
Кергонксон. Н. П. 16 84 
Перт Амбой, і 84 
Н. Дж. 16 і 98 

29 
28 
27 
27 
27 

62 
26 j 62 
261 68 
26 68 

68 
Ї,Н 
68 
68 
68 
68 
68 

20 і 77 
20 j 
19! 77 
19 і 77 

15 
15 
11 
14 
11 
18 
13 
13 

13 
13 
13 
12 

12 
12 

174 Детройт, Мнч. 16 
371 Нюарк, Н. Дж. 16 

14 Нюарк, Н. Дж. 15 
194 Н ю Иорк, Н. И. 15 
251 Клівленд, Огайо 15 
266 Амстердам, Н. И. 15 
360 Боффало, Н. И. 15 
419 Ріджайна, Саск. 
492 Оттава, Онт. 
173 Вілмінгтон, Дел. 
230 Янґставн, Огайо 
276 Ембридж, Па. 

76 Нюарк, Н. Дж. 
136 Палатайн, Ілл. 
285 Рочестер. Н. И. 
372 Плейнфілд, 

Н. Дж. 
375 Філадельфія. Па. 
416 Гамільтон, Онт. 

32 Філадельфія, Па. 
56 Вілінґ. 

Вест Вірджінія 
57 Коговз, Н. И. 
59 Бріджпорт, Кони. 12 

153 Філадельфія, Па. 12 
259 Чикаго, Ілл. 12 
385 Мінеаполіс, Мінн. 12 
423 Чикаго. Ілл. 12 
444 Саскатун, СаСК. '' 12 

6 Гастінґ 
Он Гадсон. Н. И. 11 

271 Елмайра. Н. П. 11 
277 Гартфорд. Кони. 11 
293 Бруклин. Н. И. 11 
414 Ніо Гейвен. Конн. 11 
437 Рочестер. Н. П. 11 
505 Канора, Саск. 

20 Гамтрамк. Мнч. 
28 Гюстон, Тексас 
63 Форд Ситі, Па. 

120 Алікніппа, Па. 
183 Детройт. Мнч. 
254 Ню Бп'.тойн, Конн. 10 
287 Джерзі Ситі, 

Н. Дж. 
291 Клівленд. Огайо 
337 Балтимор, Мд. 
362 Брістоль, Конн. 
364 Клівленд, Огайо 
418 Торонто. Онт. 
4 22 Філадельфія. Па. 
440 Торонто. Онт. 
457 Ню Иорк, Н. И. 

НАЙКРАЩІ ОРГАНІЗАТОРИ УНСОЮЗУ, 
ЯКІ ПО КІНЕЦЬ ВЕРЕСНЯ 1972 Р. 
ЗДОБУЛИ 10 АБО БІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ 

П. Число Здобув П. Число ЗДобув 
Ч. Оргаиіатор Від. членів Ч. Організатор Відд. членів 

Р а з о м : 43 25 271 

Захід Канади 22 18 74 

ОКРУГИ БЕЗ ОБЛАСНИХ ОРГАНІЗАТОРІВ (в Америці) 

1 ПІТСбурГ, Па. 19 
2 Н ю Гейвен, Конн. 19 
3 Шннеалоліс, Мінн. 7 
4 Бостон, Масс. 5 
5 Центральна 6 
в CT. Луіс, Мо. 7 
7 ВунсакеТ, Р. Ай. 7 

14 
7 
З 
1 
2 

Р а з.о м: 
Необ'єднані Відділи 

70 
21 

27 207 
42 

НАЙКРАЩІ ОКРУГИ УНСОЮЗУ. ЯКІ ЗДОБУЛИ 
ПО КІНЕЦЬ ВЕРЕСНЯ 1972 Р. 25 АБО БІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ 

П. Ч. Округа (осідок) 
Кількість 

Відділів 
Придбано чл. 

у вирЕсаИ 
Разом у 

1972 р. 

Р а з о м ; S 4,000 

1 Чикаго, Ілл. 36 
2 Н ю Иорк. Н. И. 35 
3 Клівленд. Огайо 
4 Філадельфія Па. 
5 Торонто, Онт. 23 
6 Нюарк, Н Д ж , 22 
7 Детройт, Мич. 20 
8 Шамокин, Па. 20 
9 Рочестер^ Н. Й. 8 

10 Перт Амбой, Н. Дж. 12 
10 ПіттобурГ. Па. 19 
12 Алентавн, Па. 12 
13 Вінніпег, Man. 22 
14 Джерз і Ситі, Н. Дж. 11 
15 CHpaioodH - Ютика, Н. Н. 14 
16 Н ю ГейвеИ, Кони. 19 
17 Ніагара, бнт. 9 
18 ТроЙ. Н. Й. 7 
19 Боффало, Н. Й. 10 
20 Балтимор,, Мд, . 9 
21 Пассейк, Н. Д ж . в 
22 Янґставн, Огайо 9 
23 Монтреаль, Квіб. 9 

27 
25 
43 
40 

її 
її 
25 
14 

9 
18 
21 

З 
7 

17 

296 
294 
280 
243 
173 
165 
136 
ПО 
103 

85 
85 
82 
74 
73 
71 
65 
62 
56 
48 
46 

32 
36 

Відділові організатори 

М. Семків 379 48 
Анна Гарас 47 44 
М. Хоманчук 5 41 
Квітка Стецюк 25 34 
М. Кігічак 240 34 

Шпікула 221 ЗО 
Головачук 44 27 

Кубарич 217 27 
Чучкевич 346 27 
Захарко 349 27 

11 С. Мотрович 295 25 
11 В. Попович 367 25 
13 Я. Леськів 133 24 
13 М. Гентош 305 24 
15 М. Кальба 226 22 
16 Олена Олек 22 20 
16 Марія Капраль 112 20 
16 І. Гуцайлюк 147 20 
16 М. Голінко 245 20 
20 Р. Колодій 191 19 
20 О. Чабан 242 19 
20 В. Гаврнляк 316 19 
20 П. Дяків 427 19 
24 В. Палідвор 204 18 
24 L Геврик 445 18 
26 Люба Басько 94 17 
26 Марія Гаравус 127 17 
26 П. Феднк 292 17 
26 Б. .Зорич 432 17 
26 Д. Пиш 458 17 
31 П– 9абич . US 16 
31 М. Федннншйн 155 16 
31 А. Слюсарчук 174 16 
31 Г. КИСІЛЬ 336 16 
35 М. Отрок 14 15 
35 В. Квас 88 15 
35 М. Гудзоватий 205 15 
35 Ю. Оряшкевнч 251 15 
35 П. Снльчак 257 15 

35 пастор А. 
Дапндюк 

35 І. Гаврнлюк 
35 В. Вишиваний 
35 Ерна Кудеревко 
44 М. Ольшанськнй 
44 П. Щерба 
14 С. Іваницькнй 
47 В. Маидзій 
47 Дарія Малюк 
47 П. Ліщак 
47 А.Скібіцький 
47 О. Ярема 
47 В. Шарак 
53 М. Хомнн 
53 С. Когут 
53 Юлія ҐуГлнк 
53 В. Труфин 
53 Я. Карп'як 
53 В. Вуртняк 
53 Л. Вовк 
60 А. Вовк 
60 Марта Жмудь 
00 М. Демчук 
60 Е. Гомотюк 
60 І. Курман 
60 І. Телюк 
60 М. Мнлинівськнй 
60 II. Волощук 
68 М. Галькевич 
68 М. Турко 
68 В. Рефт 
68 Б. Артимишин 
68 В. Романишии 
68 Е. Притула 
68 В. Колюбінськнй 
68 Ф. Петрнк 
68 Софія Купа 

Обласні й постійні організатора 

1 В. ДІДЮК 440 94 
2 С. Гаврнш 83 66 
3 С. Репета 292 52 
4. Б. Дейчківськнй 233 47 
5 В. Оріховськнй 353 37 

6 А. Іванюк 
7 І. Петрунцьо 
8 Р. Крупка 
9 М. Ткачук 

310 
360 
361 
419 

51 
173 
276 

8 
81 

230 
285 
372 
407 

32 
56 
259 
266 
385 
123 
444 

6 
57 
76 

277 
-ІОН 
414 
437 
505 
59 
63 
120 
153 
254. 
337 
340 
362 
410 

106 
78 

361 
114 

18 
15 
15 
15 
14 
11 
14 
13 
із 
13 
18 
ІЗ 
13 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
11 
11 
11 
11 
11 
11 
П 
11 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 

33 

28 

Ярослав Падоа 
гол. секретар 
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ЧИКАГО 
У К Р А Ї Н С Ь К А К Р Е Д И Т О В А К О О П Е Р А Т И В А 

„САМОПОМІЧ" 
^^w^wyfjp^qifwwwwfwwii^^ 
Омелян Плешкевнч 

„САМОПОМІЧ" У ЖИТТІ УКРАЇНСЬКОЇ СШЛЬНОТН 
ЧИКАГО 

Українська Кредитова Ко­
оперативе „САМОПОМІЧ" в 
Чикаго це одне з найбіль­
ших національно - економіч­
них досягнень нашої спіль­
ноти від моменту Ті повоєнно­
го тут поселення. 

Двадцять-один літ минуло 
від цього, пропам'ятного мо­
менту, коли то кілька пер­
ших сотень доларів, вкладе­
них на ощадностеві, нововід­
криті конта патріотами-піо– 
нерами, започаткували фор­
мальне й фактичне існуван­
ня нашої фінансової інститу– 

пгам великим позитивом ук­
раїнської сшльнотн в ЗСЛ 
було одержання дозволу від 
американських держав н и х 
чинників заснувати кредито­
ві кооперативи, оперті на ук­
раїнському збірному спонсо­
рстві. 

Яке ж спонсорство мас на­
ша „Самопоміч" в Чикаго? 
Дуже велике! Чикаґо це о– 
дин з найбільших центрів; 
українського нового поселе­
ння і потенційно наша кре– j 
днтова кооперація повинна і 
би розраховувати на велике -

КЕРІВНІ ОРГАНИ КООПЕРАТИВИ 

праці свого лроводу та вели­
кому довірю рідного грома­
дянства, поволі, рік за ро­
ком,, виростала в поважну 
клітину нашого громадсько­
го життя. 

Заснована в 1951 p., наша 

ці, яка завдяки послідовній й масове членство. Але так 
воно на жаль не, с. Правда, 
МІІ маємо дуже багато різних 
організацій (живих і мерт­
вих), а число їх конт у на­
шій касі 269! А при цьому 
ми маємо тільки 5,250 чле­
нів і 10 мільйонів майна. 

Сьогодні на порозі третьо– креднтова кооперативе „СА– 
МОПОМІЧ" розпочинає своє го яесяриппя вашої кредн 
третє десятиліття. За увесь 
пройдений час, ми, як скла­
дова частина великої член­
ством і фінансами американ­
ської кооперативної сім'ї, пе­
режили ряд важних і корис­
них подій. Ми стали свідка­
ми поважних змін у ділянці 
кооперативного законодавст­
ва, змін, завдяки яким, аме­
риканська кооперація пішла 
незвичайно вперед, а наяв­
ним доказом цього стали чи­
сла: 23,288 кредитових коо­
ператив з 24.5 мільйоновнм 
членством і 22 мільярдовим 
капіталом. Другою поважно– 
ю подією було те, т о коопе­
ративна централя Америки 
— КЮНА стала поважного 
значення міжнародною уста­
новою і незвичайно спричи­
нилась до розбудови коопе­
ративного руху у Цілому сві­
ті. Наше співчленство в КЮ­
НА і всі привілеї та користі, 
які з цього виникають, під­
несли наш престіж в очах 
громадянства, яке в україн­
ській відродженій кооперації 
побачило новий шлях до е– 
кономічного добробуту так 
одиниць як1і громади. 

Що ж собою уявляє кре­
дитова каоператива „САМО­
ПОМІЧ" в житті української 
спільноти Чикаго? Яку пра­
цю виконала вона за цих 21 
літ, які її реальні осягн та 
від чого залежить її дальше 
майбутнє? 

Відомо, що американська 
кредитова кооперація побу­
дована на специфічних осно­
вах т. зв. спонзорства. А це 
значить, щоби яка небудь 
кредитова кооперативи мог­
ла заїснуватн, мусить мати 
відповідну „людську базу", 
тобто відповідно зорганізова­
ного, збірного спонзора. Від 
потенціялу такого спонзора 
залежить сила і потенціяль 
ний ріст даної кооперативи. 
I в цьому відношенні пер– 

тівки, варто призадуматися 
над тим, як за весь той прой­
дений відтинок часу реагу­
вала громадська думка на 
наші почини, на наші захо­
ди ; коротко — варто пригля­
нутися, як керівні органи 
нашої Каси працювали над 
об'єднанням і поширенням 
кооперативної ідеї, та над 
збільшенням фізичного чле­
нства в „Самопомочі". 

Щоби правильно оцінити 
працю керівніфчррганів на­
шої кооперативи у розбудові 
нашої інституції, треба взя­
ти до уваги один основний 
критерій: як українська спі­
льнота реагує на події, змі­
ни, на актуальні справи на 

Актиеш 

БІЛЯНС НА ЗО ВЕРЕСНЯ 1972 
Пасиви: 

Г о т і в к а 
П о з и к и 
Д е п о з и т и 
Р у х о м о с т і 
Н е р у х о ­
м о с т і 
Б у д о в а д о ­
м у ( і і н ш е ) 

8 273.1 ІЯ.ЯП 
7.1:10.0-11.90 
2,911,281.81 

11.153.20 

88,810.16 

1:16.2-10.67 

Р а з о м : S 10.581.271.62 

К р е д и т о ­
ри 
В к л а д и 
Р е з е р н а 
Диск до 
под ілу 

Р а з о м : 

S 113,360.82 
9.151,778.03 

578.971.10 

137.161.37 

810,581,271.62 

8 3.317.305 

^'идять зліва: Сггааііія Кочін — члгн контрольної комісії; '.їїгін Арінліошіч — почесний 
член Президії; Роман Мицик — президент; Михайло Трощук — заступник президента; Оме­
лян Плешкевнч — головний директор; Любо мир Джулкнсьіша — голова контрольної комі­
сії; Галина Олек — член кредитового комітету. 

/Стоять зліва: Олекеандер ІІагоринк — член кредитового комітету; Теодат ІІІкольшск — 
' член кредитового комітету; Іван Гула — член управи; Омелян Дуб — член кредитового ко­

мітету; Ярослав Гянкевнч — заступник директора; Олексія Пошнваннк — член уіі|та.вн. 
На знимці ін-мін; таких членів: Володвинр Попадіох — голова кредитового комітету; 

Дмитро Грнгорчук — заступник президента; Роман ЕЯгун — секретар; Ярослав Войнаров– 
ськнй — іючеснин член президії; Василь Колона.і — член управп; Г.огдашіа Попелі, — член 
управи; Григорій С'ачнк — член управи. 

КУЛЬТУРПО-ШШТМП ПРАЦЯ 
Д Л Я ГРОМАЩП 

Каса „САМОПОМІЧ" спонзорувала: 
1. Енциклопедію Українознавства (Сарсель, Франція), 

шого церкрейорелігійно г о, 12. Беннет-Зустріч з нагоди 70-піття головного реданто– 
суспільно-політнчного, зага– і р ' ” .– т n rr f ^ 
льно-ітюмадського,чиеконо-і Р ^ Е Н Ц И К П О П Є Д И П р о ф . Д - р а В . К у б і К О В И Ч а . 

3. Зустріч з громадянством і бенкет Фонду Катедри Ук­
раїнознавства в Гарварді. 

4. Катедру унраїнознавчих студій при Іллинойському 
університеті в Чикаґо (Серкп). 

5. Театральну Студію режисера И. Гірняка з Ню Иорку. 
6. Театральну Студію при парафії св. Володимира й 

Ольги в Чикаґо, 
7. Карнавал Парафії св. йосифа в Чикаго. 

В ц ь о м у р о ц і в и д а н о п о з и к н а СУМУ 
в ід п о ч а т к у д і я л ь н о с т і ! в и д а н о п о ­
з и к н а с у м у S38.309.075 
с т у д е н т а м б е з в і д с о т к о в о г о к р е д и т у 
в и д а н о н а с у м у Г. .4 264,317 
н а г р о м а д с ь к о - к у л ь т у р н і ц іл і в и ­
п л а ч е н о в ід 1 .1 . д о ЗО. 9. 1972 р 8 16.039 

НАШІ ПОСЛУГИ: 
1. Квартальна дивіденди - "tao. 
2. Життєее ааОезпегення вкладів до єиеоти 

2.000 щол. 
3. Життєве пабеппегення попитові (крім морт– 

меджових) що єиеоти 10.000 дол. 
і. Пидасмо грошеві перекипи (моней ордери). 
їі. Кидаємо поворотні геки. 
6. Міолаго дякуємо рахунки па електрики, вощу, 

гал. телефон. 
7. Члянуємо у новому приміщенні вогнетри– 

валі скриньки для виголи гленів. 
III'AIUBHICKII КАСИ „САМОПОМІЧ" 

мїчного порядку? Це свого 
рада соціо-психологічне пи­
тання незвичайно . важливе 
й доволі скомпл і коване, і не­
продумана діягноза може ін­
коли дати від'омні, а то іі 
зовсім небажані наслідки. 

І в цьому відношенні наш 
кооперативний провід склав 
свій іспит зрілостн. До вся­
ких змін і поточних проблем 
життя нашої спільноти ми 
завжди виявляли й виявля­
ємо якнайбільшу толеранці– 
ю, спокій і діловість. Мн не — 
дали себе втягнути в будьякі 
угрупувашія; ми не стояли J релігійні, ідеологічні чн ію– т. г.в. комсумції'шому кредиті 
й не стоїмо по якійсь стороні' літнчні. або інші переконан– в сумі 21 мільйонів до.;, ми 
якоїсь групи, а тільки по ;ня членів. заощадили нашим члена:.: 
стороні нашого національао– \ А чергове питання — що поважну суму у відсотках, 
го кооперативного інтересу, дала „САМОПОМІЧ" україн– які вони мусіли б заплатити 
Завдяки цьому наша Чихаґ-Іській спільноті Чикаго? За в інших фінансових устано– вкладів і 
ська „САМОПОМІЧ" б у л а : 21 літ мн далн нашим чле– вах. Коротко кажучи, наша померлих члені 
єдиною з усіх більших кре– 
дитівок (Ню Иорк, Філаде­
льфія, Клівленд чи Дітронт), 
що не тільки не допустила 
до створення кооперативного 
двоподілу. але ' що більше: 
з усіх українських осередків 
приєднала найбільшу скіль 

нам 38 мільйонів кредиту. В спільнота в Чикаго мала : 
цьому кредиті с 14 мільйонів кредитування великі користі 
мортгеджового кредиту, в л– бо заощадила своєму ч.к лег­
кому ми заощадили нашим ву щонайменше пій мільйо– 
познчальннкам 280.000 дол. на доларів, 
тобто 2Г'с т. зв. комісового. я– j На окрему увагу заслуго– 
кого наша каса не забирає, j вус безвідсотковщі кредит (в 
так як це законно практнку– тому випадку держава пла– 

ристалн студенти - українці 
високих шкіл, а виносив він 
досі 264,347 долярів; а з т. 
Зв. жнттеаогого обезпечення 

позичок, родини 
в одержа л н 
л і.і. ( П а це 
ід звернути 
60 ROH0 ДЛЯ 

безкоштов­

ність членства, без уваги на ють інші банки. Так само в|тнть відсотки), з якого сі 

досі 188.69G.67 
обезпечення с 
особливу увагу 
позичальника 
по, а премії за нього платить 
кооперативе). Також церк­
ви, школи, організації і ус­
танови одержують особливо 

(Закінчення на сіор. 8-ій) 

Сидять ллівя: Мігрон Навариш ькнй — керівник філії „Самопоміч"; І'нЇ!-н ЗабродСМП — 
касир; Омелян Плешкеанч — иача іьння директор; Валентина Сідельник — еекрепірка; 
Ярослав Гаїгкрвігч — заступник директора; Марія Гура — кннговод. 

Стоять зліва: Ромни Лазурно, Оксана Маленька, Оленка Ор5у, Тамара Кулик, Когдал 
Футала, Хряотяиа Данндншин, Галина Яіічи шин. Марія Дорожннська, Леї н Лиснх, Олмг 
Коверко. 

Кредитової Кооперативи 

„ С А М О П О М І Ч " 

відбудеться 

в Ч И К А Г О , Ілль 

в н е д і л ю , 26 л и с т о п а д а 1972 р . 
в годині 5-ій по поп. 

в а п д и т о р І Ї н і к о л и Ш о п е н а 

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
НАЙКРАЩИХ МИСТЦГВ: 

1. РОМАН РУДНИЦЬНИЙ - піяніст 
2. ШАРІКА СРДАССІ-БАРАНСЬНА - сопрано 

(СОЛІСТКА МКТРОІІОЛІТАЛЬНОЇ ОПЕРИ В НЮ ИОРКУ) 

3. АНДРІЙ ДОБРЯНСЬКИЙ - бас-баритон 
(СОЛІСТ МЕТРОІіОЛІТАЛЬІЮї ОПЕРИ В НЮ ИОРКУ) 

Дохід 
призначений 
на 
Катедру 
Унраїнознавчих 

Студій 

при 

Іллинойському 

Університеті 

в Чинаґо (Серкп) 



СВОБОДА, ВІВТОРОК, 31-го ЖОВТНЯ 19Т2 Ч. 201. 

НАГЛА І НЕВІДКЛАДНА СПРАВА - УКРАЇНСЬКІ СТУДІЇ В ГАРВАРДІ! НА ВСТАНОВЛЕННЯ ТРЬОХ КАТЕДР 
ПОТРІБНО 51,800,000.00; ДОСІ ВПЛИНУЛО - Я.зі2,зз9Д5; яп КІНЦЯ ЦЬОГО РОКУ ЩЕ ТРЕБА ЗІБРАТИ ^7.660.75 
йвІІІИЯЖЙІІІІІМИІЇуМ^^ 

КОНГРЕС УКРАЇНСЬКОЇ ВІЛЬНОЇ 
ПОЛІТИЧНОЇ ДУМКИ (кувпд) 

Д н я 2 - ю і 3-го грудин 1972 р. 
відбудете я 

В Н Ю П О Р К У , Н . П. 
в У К Р А Ї Н С Ь К О М У Ш С Т И Г У П А М Е Р И К И 

С Е М І Н А Р 
на якому буде заслухано і переднскутовано 

г.чк. доповіді: 
1. Ш л я х и розвитку новітньої у к р а ї н с ь к о ї полі ­

тично ї д у м к и . 
2 . К о н с е р в а т и в н а пол ітична ідеолог ія в з а г а л і н 

у к р а ї н с ь к а зокрема . 
3 . П р о г р а м а 5 Т Д П , О У Н з , і У Н Д О . 

Доповіді ВНГОЛО ять; 
проф. І. ЛІК НК ГУДНИЦЬКНП, Е. ПИЗЮР, 
О. ФЕДППІПН. наґістер Р. і л ь н і щ ь к и и і 

иаґістер В. ЖОВНІР 
Початок у субо.ц в год. Іі-.н, у неділю о год. 1-ій 

Докладніші відомості в наступному оголошенні. 
Голова Комітету КУВ1ЗД В. ЖОВНІР 
Адреса: І51-11Ж Road, Jamaica, N-V. 11432, 

1 І — - - - - 1 - - - - - - - - - - і 

УКРАЇНСЬКІМ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ 
В І Д Д І Л НАС С К П К - К Л І Ф Т О Н , Н . Д ж . 

- відзначить — 

в неділю, 5-го листопада 1972 р. 
о год. 6-ій вечора 

СВЯТОЧНСЮ АКАДЕМІЄЮ 
54-ту РІЧНИЦЮ ЛИСЯЮПАДОЗОРО ЗРИВУ 

і 30-РЩНШІ ЮВЬТЕП УЯА 
ПРОГРАМА: 

Святочну промову виголосить р^д. Володимир Мазур. 
В мистецькій частині: 
а Осередок СУМА „ло червня" з йонкерсу - Монтаж | 

пісні і слова, І 
и Марїчка Сохал, учениця УМІ -– Відділ Пассейк, кля– | 

СЯ п-ні О. Чкпак - фортеніян , 
и Ольга Шклфинов: 1.1.а — рецитація | 
т .Іюоов Мостова — рецитація і 
т Тріо бандури; гок J Ваяоя, Н. r\s-:. Марій Фм-ьо. Ая– ! 

на Ві.інк і Дана Вол. 
| 

(МУЖВИ БОЖІ за Український Нарід і ПАНАХИДИ І 
за полеглих Героїв Будуть підправлені: 

о год. 12-ій ПОЛУДНЯ В Укр. Кат. Церквв св. о. Мико– | 
лая в Пассейку; і 

о год. !)-.н рано в Акр. Правоол. Церкві <̂ в. Воянесеяяя , 
в Пасевкуі І 

о год. 10-ій рано в Укр. Прааесл. Церкві Покрови Нре– j 
свято! Богородиці u Кліфтоні. 

ЕКЗЕКУТИВА f 

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ГЧ. ШЕВЧЕНКА в ЗОА 
і ФІЛОЛОГІЧНА СККЩЯ 

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 
для вшанування століття народив БОГДАНА ЛЕТХКОГО 
відбудеться її суботу, і листопада І9"і p. п годині 5-ій 

веч., в далі Українського Інституту Америки, 
2 с'х.д 79-та вулиця в'Ню Порку, Н. П. 

ПРОГРАМА: 
і. Проф. д-р В. .'1KB, директор ФІЛОЛОГІЧНОЇ Секліії -

Відкриття 
2. Д-р ( . КАРЩНСЬКА: доповідь на тему „Богдан Лел­

ілім як вченнн і професор Ятаялонського Універси­
тету". 

3. Д-р Ч. КОГ.ГПН'. ЬКА: доповідь на тему „Богдан 
Л) іі!.чій на гл. літературного Кракова". 

4. Проф. д-р В. .1KB: доповідь' HB тему „Богдан Лепкнй 
— поет і письменник". 

5. Проф. Д ГОРНЯ ІлКВ!ІЧ: доповідь на тему „Богдан 
Лі ПКНЙ — як маляр". 

Вхід вільний. Гостям раді! 
Управа Наукового Т– иі їм. Шевченка н ЗСА 
Дирекція Філологічної Секції 

О С Е Р Е Д О К СУМА ЇМ. Г Е Н . - Х О Р . Т А Р А С А 
Ч У П Р И Н К И в Н Ю П О Р К У , Н . П . 

нлпштоглч: 
в суботу, 25-го листопада 1972 року jj 

о год. 9-ій вечора 

ВЕЛИИУ ОСІННЮ ЗАБАВУ 
в авдитори школи св. Юра 

215 Схід (і-та в у л . в Н Ю П О Р К У 
В програмі Забави: 

ВИВІР КОРОЛЕВІЇ ОСЕРЕДКУ СУМА 
ІЧ гра Б. Гірняка, Араяжер забави Г. Цебрій 
ет в заряді Комітету. Стрій вечірній. 
Столики просимо замовляти в Осередку СУМА. 

Запрошуємо все Українське Громадянство 
м. Ніо Порку Й околиці. 

Орк 

Товариська Зустріч „50-ліття Данцігерів" 
на Союзіви,і 

7 і 8 жовтня ц. p.. Відбу– 
іася на СоюзІВЦІ шкапа :іу-
тріч інженерів, що студію– 
зала між двома світовії м я 
війнами на Політехніці Ві– 
іьного Міста Данцігу. Не 
іуло між ними трьох пер­
цях українців, які приїхали 
уди студіювати в 1921 році. 

Цте були присутні ці, ЯКІ 
ірнїхали на студії в lf)'22 ро– 
ті. цебто 50 років тому. У 
іьому році був найбільший 
гриплив українців на техні– 
у в Данцігу (коло сотки). 

'п туди переїхала, крім ко­
міків, частина, студентів тан 
Ю| Політехніки у Львові. 
")дним із чільних представ­

ників цісї танної Політехні–! 
; ки і присутнім на Зустрічі 
був теперіигаій президент 
Головної Ради Н Т Ш і голо­
ва канадійського Н Т Ш , про­
фесор д-р Евген Вертигьорох. ` 

Не зважаючії на препога-j 
ну погоду (в суботу) з'явн–' 
лося 28 колег з дружинами,! 
разом 45 осіб. Більшість прц– 

І їхали автамн зі ЗСА і Кана­
ди, але були й такі, що при­
летіли літаками з Лос Ан– 
джелесу і Чикаго. Із Европи 
Й Австралії прийшли листи ' 
н телеграми. Комітет 50-літ– ( 

і тя був в переписні зі 70 ко– 
! леґами. за адресами даль-І 
| ШИХ 69 шукас Є вістки про 

Купіть тепер -
на Микола а і під Ялинку! 

1. Аркас: ІСТОРІЯ УКРАЇНИ, в оправі. ЛИШ „ S10.00 
2. Грушевський: ІЛЮСТР. ІСТОРІЯ УКРАЇНИ, 

люкс. „. 512..W 
3. Хрнгтюк: УКРАЇНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ, 1 томи S20.00 
4. Демпдецькіиї: НАЙНОВІША МЕТОДА ПРИ­

РОД. ЛІКУВАННЯ! Найкр. книга на життя! 5Г7.30 
5. Терлецький: ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕР– 

ИСАВИ, оба томи, люкс, оправ,і! За ^10.50 
Пишіть і гроші шліть: 

^ H o w e r l a " 
238 Е. 6th St. , New York, N.Y. 10003 GR 5-1190 

В ТРЕТЮ РТЧНІЩЮ 
ОМЕРТИ 

мого Дорого і ніколи 
11 ечіабутнього 

МУЖА 

бл . п. 
ДМИТРА 

ЧОЛ1Я 
буде відправлена 

СЛУЖБА БОЖА І ПАНАХИДА 
у церкві сз. Юра в Ню Йорку, Н. Й. 
7-го листопада ц. p., о год. 8:30 рано 

Про ласкав)' участь у СлужЛІ ВожШ І молитви 
про д\тпу Покійного оросить 

дружива МЕЛАЩЯ `IO,Trni 

21 інженерів, що живуть за 
залізною завісою. 

За 39 померлих відслуже­
но парохом Союзівки о. Ма­
ком зворушливу, святоч н у 
панахиду в неділю після св. 
Літургії. Співав хор Данціге– 
рів з колишнім диригентом 
Мироном Букосмським і со­
лістом Володимиром Богаче– 
вським на чолі. 

У діловій частині працю­
вала студійна група, яка ро­
зглядала можливості зібран­
ня матеріялів про дію й зна­
чення студентської групи в 
Даиціґу в 20-их і 30-их pp. 
та евентуально їхнього опу­
блікування. Окрему пробле­
му представив інж. Зенон 
Коханівський у доповіді „Ні­
мецький історик шукас за 
матеріялами про українські 
студентські корпорації". Щоб 
зібрати матеріялн оформле­
но „Архівну Комісію Данці– 
ґерів", у складі : Зенон Ко­
ханівський голова, Атанас 
Мілянич і Евген Вертипорох, 
заступники, Володимир Они– 
шкевич, секретар, Роман За­
гай кевич. архівар, Остап Ба­
лабан, Михайло Романець і 
Роман Бористен-Ткач чле­
ни. 

Закінчено зустріч у неді­
лю спільним обідом, під час 
якого колега обмінювалися 
цікавими і часто весели м и 
споминами. Господарем Зу­
стрічі був Микола Ярнмовнч, 
що живе в Кергенксоні. Ста­
ростою імпрези був Володи­
мир Богачевський. 

АММ 

„САМОПОМІЧ"! І Й П І УКРАЇНСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ 
ЧИКАГО 

(Закінгешія зі crop. 7-ої) 
низьке опроцентування в і ш а кредитова кооперація мо– 
креднті. же стати цією матеріальною 

Широко відома теж гро– базою і для української Це– 
мадянству наша „САМОПО–' ркви (як це сталося остан– 

ЛИСЕНКГОСЬКИП 
КОНЦЕРТ 

Едмонтон. — В Ювілейній 
Авдіггорії в Едмонтоні від­
будеться 5-го листопада ве­
ликий концерт із творів Ми­
коли Лнсенка, на якому' ви­
ступлять кілька хорів, допо­
відь виголосить п-і М. Дитн– 
няк, проф. музики. Перед 
концертом відбудеться цере­
монія відслонення погруддя 
Миколи Лнсенка роботи Ле­
оніда Молодожаннна-Мола, 
нку проведе провінційний 
міністег) культури, молоді та 
дозвілля Г. Шмид. Погруддя 

| українського к о м познтора 
| буде стояти у тій великій за– 
і лі поруч Із інттгми світової 
і слави композиторами. 

МІЧ" зо своєї жертвенностп 
на культурні, наукові і гро­
мадські цілі. І так тільки в 
цьому 1972 році ми випла­
тили на : Наукове T-во ім. 
Шевченка в Сарсель Фран­
ція 1,000 дол. 

Фонд катедри українозна­
вства в Гарварді . . 1,000 дол. 

Театральну студію в Чи­
каго . .1,000 дол. 

Фонд катедри українознав­
ства ( Ілл. Університет у Чи­
каго) , .2,000 дол. 

Не згадуємо цілого ряду 
менших сум на інші корисні 
цілі. 

Врешті хочемо звернути 
увагу на проблему часу й 
наші дальші перспективи. Як 
відомо, цілий ряд наших ус­
танов і організацій, які існу­
ють сьогодні, з ходом часу 
міняють свос обличчя; слаб­
шає динаміка їх громадської 
чи іншого порядку дії. і во­
ни занепадають, відмирають 
чи самоліквідуються. Стосу­
ється цей соціологічний за­
кон так громадських як і по­
літичних, професійних ч н 
спортових організацій і не­
можливо цьому заради т н. 
Але так довго, як довго яси– 
тнме й організовано буде ді­
яти збірний український еле­
мент поза межами Батьків­
щини, так довго, — повинні 
зберегтися і дальше розви­
ватися три українські диспо­
зиційні центри: українська 
Церква, українська школа й 
наука, та українська коопе­
рація. Тому, щоби якнайдов­
ше зберегти українську на­
ціональну ідентичність, ми 

і повинні плекати і розбудову– 
j вати саме ці три ділянки на– 
I шого життя, а говорячи про 
! українську кредитову коопе­
рацію, збірним творчим зу­
силлям добиватись її даль­
ших успіхів. Бо тільки на– 

1 

В смутку ділимося з Родиною, Приятелями 1 Знайомими ИЙСТКОІО, 
що в evGorv. 2Н-го жовтня liJ72 року ушжоілагь п Болі 

шипа Найдорожча ДРУЛСІГНЛ. МАТИ і СЕСТРА 

бл. П. 
ВІРА з ДЗЕРОВИЧШ 

СОБОЛТА 
ПАНАХИДИ відбудуться в понеділок і в'.іггорок, ЗО г̂о і ЗІ-`ro жовтня 1972 р. 

о 8-ій год. веч. в похоронному заведенні II. Яреми в Ню Порку. 
ПОХОРОН відбудеться в середу, 1-го листопада 1972 р. о год. 9-ій ранку а то­

го ж .іане,денни до церкви ся, Юра, а опісля на Український Православний Цвин­
тар u Бавнд Бруку, Н. Дж. 

Горем прибиті: 
БОГДАН - муж 
МОДЬСТ - син з Дружиною ОКСАНОЮ 
НАДІЯ . ІНТШШКНко - сежтра 
та ближча і дальша Години в Америці, Канаді 

1 Бвропі 

9 алерія Хриетини Чорніти 
0330 N. 12th Street, Philadelphia, Pa. 

запрошує усіх Любителів мистецтва Філядельфй та околиці на 
ВИСТАВКУ КАРТИН 

МИХАЙЛА НАЧУРСВСЬНОГО 
Під суоотзі . І л и с т о п а д а 1972 р„ год. 7-ма веч. 

В и с т а в к а т р и в а т и м е від 1-18 л и с т о п а д а 1972 року . 

Г о д и н и : суботи та неділі від 11 р а н к у — 8 в е ч о р а ; 
будні дні від 7-ої до 9ч)ї вечора . 

УТСРЛШСЬКІШ МУ:ШЧПІПТ ІНСТИТУТ АМЕРИКИ, ш к . J 

Субота, 4-го листопада 1972 p., год. 6-та веч. j 

ПОЛІФОНІЧНІ ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ КОМПОЗИТОРИ j 
іионпнні учнів фортепіякової кляси ЮРІЯ ОГЛНГ!.КОГО (Відділ УМІ у Фі– І 

і лядельфИ) тя ГРЕНИ ПЕЛЕХ, кл. ГАЛІ К.ІІЇ.М (Відділ УМІ н Ірвінгтоніь j 
Завваженая до програми про поліфонію в українській нузнШ 'і Ілюстраціями. j 

(Звукозапис та діятіознтивн) — ю . о г л н і ' Ь К И П . г 

З а л я . І і тсратурно-Мистецько іч ) К л ю б у , 149 — 2-га А в е н ю , Н ю И о р к І 

Зазіїсть квітів на могилу 

бл. п. Михайла Лебедя 
ЗЛОЖИЛИ на Будівельну Фундацію св. Петра і Павла 

к Глсп ('лей, 11. П.: 
Інл:. Семен і Іреца Карпенко 
Ярослав і Осяла Яворські 
1в:иі і Галина Галій 
Д-р Роман і ІІати.тін Кравчук 
Роман і Надія Мандрусяк 
ІНЖ. Роман і Люба І'а-ііоей 
Василь Гнатів з синами 
Іни;. Володимир і Надія К,утси 
Д-р Євген і Володимира Котик 
Василь і Ярослава Гнатів 
Ьск. Іван і Ijx'iia Гунчак 
Ми)М)н і Ярослава Гунчак 
Проф. Тара" і Ольга Гунчак 
Іван і Галина Андріюкн 
Осип І Орися Иаславськ'і 
Петро і На галка .Мельник 
Осип і Иіонн Спинкові 
Свген і Ірена Хмілсвсі.кі 
Проф. Вогдан Стсфанович 
Ностор і Ірена Ба-сняк 
Володимир 1 (к|іро?игна Мартилець 
Теодор і Ярослава 1ііх 
Федір Юревнч 
Роман і Ірена Кочержук 
Інж. Микола і Мирім ( t-\іаніпіипі 
ЛюГюлінра Лобур 
Василь і Стефанія Ткач 
Надів Ки.їима 
Оксана Король 

Члени Управи УСТ „Чорноморська Січ" 
зложили S110.00: 

М. Оггбельоькнй, І. Оринігк, Т. Внслоцький, С. Перейма, 
Л. Рудаінсм.нн, Л. Напора, В. Ткач, О. Таардовськии. 
Ю. Храневн і. д-р О. Янів, О. Сиґіда, А. Лапичак, О. Су– 

ховеріікий, А. Хома, Я. Пиндус. 

530.00 
25.00 
25.00 
25.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
20.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 

5.00 
5.00 
5.00 

W . 

ТРУДНІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ 
РОДИНИ 

Канбера. — У Морнінгго– 
ні, Вікторія, за 35 миль від 
густо заселеного українця­
ми міста Мельборну в Авст– 
палії, живе п. Андрій Несто– 
рівський, католик, батько 5 
-птей. у яких недавно помер­
ла від раку мати. Чоловік 
опинився в дуже важкому 
становищі, працюс. але для 
догляду над 6-річннм сином 
був змушений залишити вдо­
ма найстаршу 15-річну доч­
ку, ученицю „гайскул”-у, 
мас борг за хату. Станом йо­
го справ зацікавилися пані 
з української суспільної опі­
ки, під керівництвом п-і Ки– 
рнлось, про що інформує ча­
сопис „Українець в Австра­
лії" ч. 16 - 1972 p., зауважу­
ючи, що „на це мусять звер­
нути увагу суспільна опіка 
та церковні чинники". 

ньо з півмільиоиовою позич­
кою для УП Церкви в С. 
Бавнд Бруку) , і для україн­
ської науки й культури (Са­
рсель, Гарвард) і для нашої 
внеокошкільної молоді, а все 
це в ім'я якнайдовшого збе­
реження нашого національ­
ного ,,я". 

Яке ж наше майбутнє і якґ 
наші пляни? Ми вже / и а 
вступі підкреслили, що (всю 
СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ. ЗГІДНО 3NiaJ-
коном, наша кооперацій спи­
рає виключно на українсь­
кому членстві. Отже кожний 
свідомий українець повинен 
з цього зробити один тільки 
висновок: що американський 
кооперативний закон дій; га­
рантію І закріплює наше ко­
оперативне майно — тільки 
й тільки за українською спі­
льнотою, бо ж тільки і тіль­
ки українці можуть бути її 
членами й користуватися її 
послу гами. 

А дальший і кінцевий ви­
сновок з цього — це необхід­
ність — притягати якнайбі­
льше українських людей в 
членство нашої кредитової 
кооперативи, щоби вчинити 
її сильним і надійним інстру­
ментом нашої господарсько– 
ек/ономічної служби нашій 
спільноті для виконання збі­
рних і невідкладних завдань. 

Довести цю істину ДО СВІ­
ДОМОСТІ! нашого загалу — 
основне й вирішальне зав­
дання не тільки керівних ор­
ганів нашої кооперації, але 
кожного справжнього пат­
ріота української справи на 
чужині. 

Праця 4 
MALE A FEMALK 9 

SAMPLE MAKERS 
Experienced on sportswear. 
Good pay A good benefits. 

Leading sportswear firm. 
CALL DOMINICK 

(201) 867-2020 

^ Праця ^ 
a HELP WANTED MALE C 

ПОШУКУЄТЬСЯ 
ЧОЛОВІКА 
ДО ПРАЦІ 

у внсилковім бюрі 
в Ню Порку. 

Голосктнсь від год. 9 ранку 
до 6 вечора, від понеділка 

до п'ятниці. 
(212) AL 4-5456 . 

Праця 
FEMALE 

Праця близ. дому. Постійна 
праця. Досвід. 

ОПЕРЕИТОРКІІ 
на Singer Marrow машинах 
при суконках і спортовому 

одязі. 
ELISEO CONTRACTING 

301 AdaniH St., Hohoken. N.J. 
Call (201) 792-2117 

M i m i i i i n n i i i i i n i i i n i H i i m m n m i H 

ПАРЦЕЛІ в ГОРАХ 
ЧАРУЮЧІ КРАЄВИДИ ш НАДЗВИЧАЙНА ПАГОДА 

СКОРО... m КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ 
В УКРАЇНСЬІСОЛІУ СЕЛІ, POND EDDY, N. Y. 

Близько Оселі Робітничого Союзу, близько 
католицької і православної церков. 

Звертатись 
Pond Eddy, N.Y. 

JOHN BARAN 
Тел. (914) 856-1833 

У к р а ї н с ь к а К р а м н и ц я 
РОМАНА ІВАПНЦЬКОГЯ 

(Delto Sportswear Co.) 
Має на складі: Різного рода імпортовані ено­

тери — жіночі, мужеські і дитячі — іта– 
лійеькі і німецькі костюми — італійські 
дощовики — хустки і шалі — блюзочкн 
— капи — панчохи — схарпитки — ру­
кавиці екіршіі з футром — скІряні куртки 
і камізельки -ь імпортована з Німеччини 
жіноча спідня білизна. 

УКРАЇНСЬКІ ДРУКОВАНІ ОБРУСИ - НО­
ВІ ВЗОРИ, ДОРІЖКИ, СЕРВЕТКИ та 
МАТЕРІАЛИ НА МЕТРИ, НИТКИ ДМЦ, 
ЮТА і ПАНАМА. 

Готові коперти на Україну і до Польщі 
ВЕЛИКИЙ ВИБІР КЕРАМІКИ. 
ОДЕРЖАНО НІМЕЦЬКІ ВОВНЯНІ 

ПАНЧОХИ. 
ПРОДАЖ ГУРТОВА І ДЕТАЛГЧНА!!! 

R o m a n I w a n y c k y 
(DELTO SPORTSWEAR CO.) 

136 FIRST AVE. NEW YORK, N.Y. 10009 
(bet. 8th A 9th St.) Tel. 228-2266 

І Ш 1 І 1 1 Н І І І І І І І І І Ш І 1 

^ Різне в 
Українське Висадком Бюро 

ROMAN PARCEL' SERVICE 
141 tod Avenue, New York City 
TeLs 475-748U - Вн(ялшіо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 4 ХАРЧА­
МИ а УКРАЇНУ І до ООСР. 
Маємо ва окладі see потрібне 
до висилки. Посилаємо також 
РУБЛЕВІ ЦЕРТЦФП4АТИ І 
приймаємо ПАЧКИ до ПОЛЬ­
ЩІ (також уживані речі). 
Уряд, год.: від понед. до суб. 
8:90 — 8:00 IH -̀Ч. В неділю, від 

10 до і по нол. 

У в а г а К В І Н С ! 
Д О С В І Д Ч Е Н И Й . М А Л Я Р 

приймає замовлення іга ма– 
Тповання домів зі зовні й 
внутрі та декорований по­
мешкань. Низькі ціни. За 

домовленням телоф.: 

(21І) 6М-Ш2 

R. Е. BLD. ТО LEASE 
НОВІ Г,ІОІЧМЇІ .БУДИНКИ 

LANSDALE, Ра. 
Центральне холодження, пов­
на обслуга дженітора. Велике 
місце на паркування. 6 міся­
ців даром рент для кожної 
фірми, яка підпише ,,ліз" на 5 
років на 4500 square feet за 

56.00 за Sq. ft. 
Call (215) 368-6000 

^ Real Estate ^ 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 

АБО КУПИТИ 
БУДИНОК. БИЗНЕС. ЗЕМЛЮ 

звертайтеся до 
УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 

GEMINI REAL ESTATE CO. 
88 — Second Avenue 

New York. N.Y. TeL: 477-6400 
Каїне — Ііудгенаеи 
Десять річний, мурований, 2-

род. д!м; З'/т, 4у2, викінче­
ний підвал '\- Гараж. Ціна 
545.900. 

Модерний дім — 3 спальні, 
гараж. Знамените положен­
ня. 528.900. 

Тел. Mr. Shlk. (212) 846-8Д8Д 

Розшуки 
Рудина пошукує 

ВОЛОДИМИРА ФГҐОЛЯ 
який колись жив у Тернополі, 
вул. Затором 8. Хто знав би 
про нього або він cftit. прошу 

писати до: 
В. Іл\ггупІ\у 
190 Montgomery Avenue 
Тіпипіпн, Ontario, Canada 

юо+о+ФФФо+оФФіфцмфФФфіФФа^о+і 

є елени 
Вступайте 
УНСоюзу! 

|| Funeral Directors |і 
Theodore WOLINNlN,Inc 

Директор 
Пехоропного Заведежжа 

123 Eait 7th Street 
mew YORK. N.Y. mm 

TeL: GR (-1481 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKXTW. 
NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-25.68 

S I N K O W S K Y 
FUNERAL SERVICE 

2844 Wesuneeter Avenre 
NEW YORK, N.Y. 10461 

TeL: 863-2475 
Д и р е к т о р 

ПОСИФ СЕПКОВСЬКИВ 
Завідує влагатуванвям ве– 
хоронів в кал.тчуят, воло– 
женях в кожнім районі 
міста. Похорони па мілі– 

мальша цінах. 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в стейті NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна Й найкраща 
У випадку смутку в родині. 
кличте, як в день, так 1 

в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5ІВ1 

: 


